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ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΙ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ ΕΠΛΗΓΗΣΑΝ
ΑΠΟ ΤΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑ ΣΤΙΣ 4-5 ΜΑΡΤΙΟΥ

Μεγάλες ζημίες στην Πιερία 
από την πρόσφατη κακοκαιρία

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Σύσκεψη για τη διαχείριση 
των ζημιών που υπέστησαν 

οι αγρότες μετά 
την πρόσφατη θεομηνία 

συγκάλεσε 
ο Δήμαρχος Β. Γερολιόλιος

Οι δημότες Δίου 
εόρτασαν πανηγυρικά 

το παραδοσιακό Αντάμωμα

Παραδόθηκε στον Π.Ο.Τ.Α.Π. 
η μελέτη βελτίωσης 

και αξιοποίησης 
των διαδρομών του Ολύμπου

Ο Δήμος Κατερίνης τίμησε 
την Παγκόσμια Ημέρα 

της Γυναίκας ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Στο «κόκκινο» η Δ.Ε.Υ.Α.Κ. – 
Θετική απόφαση για ίδρυση 

Δημοτικού Λιμενικού ΤαμείουTO ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΦΕΤΙΝΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 
ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Αποκριές και Κούλουμα 
στην αυλή του Ολύμπου!
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Σε ανακοίνωση του ΒΕΝΙΑΜΙΝ για τον απολογισμό 
δράσεων των μηνών Ιανουαρίου και Φεβρουαρίου 
αναφέρονται τα εξής:
Τράπεζα Τροφίμων και Ρουχισμού
Υλοποιώντας το κύριο πρόγραμμα του ΒΕΝΙΑΜΙΝ το 

οποίο είναι η μηνιαία κάλυψη βασικών αναγκών δια-
τροφής των παιδιών που διαβιούν υπό δύσκολες συν-
θήκες, στο δικό τους περιβάλλον πραγματοποιήσαμε 
τους μήνες Ιανουάριο και Φεβρουάριο την καθιερωμέ-
νη μηνιαία διανομή τροφίμων στις ωφελούμενες οικο-
γένειες μας. Το σύνολο των οικογενειών που έλαβαν 
την μηνιαία αυτή υποστήριξη ανέρχεται 71 με συνολι-
κό αριθμό παιδιών 109. Οι 39 οικογένειες με συνολικά 
61 παιδιά που διαβιούν εκτός του Νομού Πιερίας, 
έλαβαν τους μήνες αυτούς δωροεπιταγές τροφίμων τις 
οποίες μπορούν να εξαργυρώσουν για την κάλυψη των 
αναγκών διατροφής τους.
Παράλληλα, πραγματοποιήθηκε έκτακτη διανομή τρο-

φίμων για όλες τις οικογένειες και διανομή ρουχισμού 
και παιχνιδιών από δωρεές φίλων του Συλλόγου.
Παρακολούθηση ταινίας
Ο κινηματογράφος Ευκαρπίδης παρείχε για ακόμα 

μία φορά την δυνατότητα σε όλες τις ωφελούμενες 
οικογένειες να παρακολουθήσουν δωρεάν παιδικές ται-
νίες. Η χαρά και ενθουσιασμός που εισπράττουμε από 
μικρούς και μεγάλους είναι απερίγραπτος.
Κοπή πίτας
Τον μήνα Ιανουάριο πραγματοποιήθηκε στα γραφεία 

του Συλλόγου αγιασμός και κοπή της βασιλόπιτας. 
Στην εκδήλωση αυτή παρευρέθησαν πολλοί φίλοι και 
υποστηρικτές του Συλλόγου. Ανταλλάξαμε ευχές για 

μία χρονιά γεμάτη υγεία, δημιουργικότητα και συνέχεια 
στο έργο και την προσπάθεια της υποστήριξης παιδιών 
που εδώ και 30 χρόνια υλοποιείται από τον ΒΕΝΙΑΜΙΝ.
Επίσκεψη της εθελοντικής ομάδας του 5ου Γυ-

μνασίου Κατερίνης
Με μεγάλη χαρά, τον μήνα Φεβρουάριο, υποδεχτήκα-

με στα γραφεία του Συλλόγου την εθελοντική ομάδα 
του 5ου Γυμνασίου Κατερίνης. Είχαμε την ευκαιρία να 
ενημερώσουμε τα παιδιά για την αξία του εθελοντι-
σμού και της προσφοράς προς τον συνάνθρωπο και 
τους τρόπους με τους οποίους και οι ίδιοι μπορούν να 
βοηθήσουν.
Ο μικρός Εφραίμ
Τον μήνα Φεβρουάριο πραγματοποιήθηκε εκστρατεία 

για τον μικρό Εφραίμ.
Ο μικρός Εφραίμ είναι 13 ετών και υποστηρίζεται από 

τον Σύλλογο ΒΕΝΙΑΜΙΝ εδώ και αρκετά χρόνια. Πρό-
κειται για ένα παιδί με 95% αναπηρία. Πιο συγκεκριμέ-
να, έχει εγκεφαλική παράλυση και είναι υδροκέφαλο. 
Λόγω της κατάστασης του έχει υποβληθεί σε μεγάλο 
αριθμό χειρουργείων από την γέννηση του μέχρι σήμε-
ρα. Λόγω εξάρθρωσης στο ισχίο του, ο μικρός Εφραίμ 
είναι στα όρια της τετραπληγίας, δεν μπορεί πλέον να 
περπατήσει και οι πόνοι που νιώθει είναι έντονοι. Οι 
γιατροί είπαν πως έπρεπε να υποβληθεί άμεσα σε ένα 
πρώτο χειρουργείο για να μπορέσει να περπατήσει 
ξανά. Το χειρουργείο αυτό πραγματοποιήθηκε στη 
Θεσσαλονίκη στις 29/2/2024. Το συνολικό κόστος για 
το χειρουργείο και για τα έξοδα της οικογένειας (διαμο-
νή και μετακίνηση) ανέρχεται στα 2.000 ευρώ.
Το ποσό συγκεντρώθηκε μέσα σε 24 ώρες με συγκι-

νητική ανταπόκριση του κόσμου. Η αγάπη, η αλληλεγ-
γύη και η άμεση ανταπόκριση όλων μας έδειξε το πιο 

όμορφο πρόσωπο αυτής της κοινωνίας και μας έδωσε 
ακόμα περισσότερη δύναμη και κουράγιο για να συνε-
χίζουμε το έργο μας.
Αυτή τη στιγμή το χειρουργείο έχει πραγματοποιηθεί 

με επιτυχία και ο μικρός Εφραίμ αναρρώνει.
Τμήμα Κοινωνικής Πρόνοιας ΒΕΝΙΑΜΙΝ
Παράλληλα με όλες αυτές τις δράσεις, το τμήμα 

κοινωνικής πρόνοιας του Συλλόγου ΒΕΝΙΑΜΙΝ πραγ-
ματοποιεί καθημερινά επισκέψεις στις ωφελούμενες 
οικογένειες, καταγράφει τις ανάγκες που προκύπτουν, 
συνομιλεί με τους γονείς/κηδεμόνες και τα παιδιά πα-
ρέχοντας συμβουλευτική και ψυχολογική υποστήριξη. 
Γνωρίζουμε ότι οι καιροί είναι δύσκολοι και πως οι 
ωφελούμενες οικογένειες μας έρχονται συνεχώς αντι-
μέτωπες με νέες προκλήσεις για αυτό προσπαθούμε 
να σταθούμε δίπλα τους και να τις στηρίξουμε με όσα 
μέσα και τρόπους διαθέτουμε τόσο υλικά όσο και ψυ-
χολογικά.
Ο ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ
Ο Σύλλογος Προστασίας Παιδιών ΒΕΝΙΑΜΙΝ με γνώ-

μονα την αποϊδρυματοποίηση και την συνεχή στήριξη 
παιδιών σε ανάγκη, έχει ως όραμα την δημιουργία ενός 
Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας Παιδιών και στήριξης 
οικογένειας (ΚΗΦ).
Η δημιουργία ενός τέτοιου κέντρου, που αυτή την 

στιγμή λείπει από την πόλη μας, θα συμβάλει στην 
καταπολέμηση της κακοποίησης και παραμέλησης των 
παιδιών, της ενδοοικογενειακής βίας, των διακρίσε-
ων, των ανισοτήτων και της φτώχειας, που πλήττουν 
παιδιά και ευάλωτες ομάδες του πληθυσμού, ιδιαίτερα 
γυναίκες-αρχηγούς μονογονεϊκών οικογενειών.

ΒΕΝΙΑΜΙΝ

Κοινωνικός απολογισμός δράσεων Ιανουαρίου – 
Φεβρουαρίου

Ο Όλυμπος, το ιερό βουνό της οικουμένης, η κοιτίδα 
των ολύμπιων θεών, αποτελεί το σημείο της παγκό-
σμιας αναφοράς, αλλά και προορισμός επισκεπτών 
από όλη τη γη.
Η Πιερία που έχει το προνόμιο να βρίσκεται στην 

αγκαλιά του υψηλότερου και ιστορικότερου ορεινού 
όγκου της χώρας, αγωνιά για την αξιοποίησή του, 
καθώς για την προστασία και την περαιτέρω ανάδειξη 
των συγκριτικών στοιχείων που συνάδουν με το βου-
νό των μύθων, του φυσικού κάλλους, της βιοποικιλό-
τητας.
Ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής Ανάπτυξης και 

Προβολής (Π.Ο.Τ.Α.Π.) με γνώμονα την σημαντική 
επισκεψιμότητα που γνωρίζει ο Όλυμπος καθ’ όλη 
τη διάρκεια του χρόνου, προχώρησε στην ανάθεση 
εκπόνηση μελέτης με στόχευση την καταγραφή, ανα-

βάθμιση, αποτύπωση και βελτίωση των υφιστάμενων 
αλλά και νέων διαδρομών και μονοπατιών του.
Φορέας υλοποίησης η Πιερική Αναπτυξιακή Α.Ε. ΟΤΑ 

η οποία ολοκλήρωσε τη σχετική μελέτη, στην οποία 
καταγράφονται και χαρτογραφούνται εκτός από τις 
διαδρομές και τα μονοπάτια, η βατότητα, η ασφάλεια 
των επισκεπτών, η σήμανση των ορειβατικών-πεζο-
πορικών πορειών, τα περάσματα, η προσβασιμότητα, 
οι στάσεις ανάπαυσης, τα καταφύγια και ότι θα διευ-
κολύνει και θα παρέχει απόλυτη προστασία των ορει-
βατών και όχι μόνο.
Η Πιερική Αναπτυξιακή Α.Ε. ΟΤΑ προσδίδοντας βάση 

στην εκτίμηση της περιβαλλοντολογικής προσαρ-
μογής για τον Όλυμπο και την αναγκαία δικτύωση, 
παρέδωσε στον Π.Ο.Τ.Α.Π. μια εμπεριστατωμένη και 
επιμελή από κάθε πλευρά μελέτη, πάντα με κατευθυ-
ντήρια αναφορά τις αναπτυξιακές παρεμβάσεις στην 
τοπική οικονομία, την βελτίωση του βιοτικού επιπέ-
δου των πολιτών της Πιερίας και ιδιαίτερα την προ-
στασία του φυσικού πλούτου του βουνού των θεών.
«Η γενικότερη δυναμική των θεσμικών φορέων που 

συνάδουν με τον ρόλο και με την λειτουργία της Πε-
ριφερειακής Ενότητας Πιερίας, απέδωσε καρπούς σε 
μια μία ακόμα τουριστική παράμετρο.
Αποσκοπώντας στην περαιτέρω παροχή υπηρεσιών 

για την ανέλιξη και του ορεινού τουρισμού, η αξιόλο-
γη μελέτη της βελτίωσης και αξιοποίησης των διαδρο-
μών και μονοπατιών του Ολύμπου από την Πιερική 
Αναπτυξιακή Α.Ε. ΟΤΑ, θα συμβάλλει στην ανοδική 
πορεία της επισκεψιμότητας στον Νομό μας, στην 

αειφόρο ανάπτυξη, στην γνωριμία με το περιβάλλον 
και την πολιτισμική μας διαδρομή, αλλά και στην προ-
στασία του κοινωνικού συνόλου από τους κινδύνους 
του βουνού.
Ο ορεινός-ορειβατικός τουρισμός και όλες οι εναλ-

λακτικές μορφές τουρισμού που μπορούν να αναδει-
χθούν στον Όλυμπο χρειάζονται τη διαρκή υποστήρι-
ξή μας και την οποία παρέχουμε χωρίς φειδώ» δήλω-
σε η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου.
Ο Πρόεδρος του Π.Ο.Τ.Α.Π. κ. Γιώργος Καραλής, 

επισημαίνει: «Παραλάβαμε μια εμπεριστατωμένη 
μελέτη για την ανάδειξη της μοναδικότητας του Ολύ-
μπου, μέσα από τον συνδυασμό του φυσικού πλού-
του και τη δημιουργία ενός βελτιωμένου, σύγχρονου 
και ασφαλούς δικτύου πεζοπορικών και ορειβατικών 
διαδρομών, πάντα με στόχο την τουριστική αναβάθ-
μιση της Πιερίας.
Η μελέτη εντόπισε και χαρτογράφησε της υπάρχου-

σες διαδρομές, τις αξιολόγησε, πρόσθεσε νέες και 
ήδη προχωρούμε στη δημιουργία ενός ενοποιημένου 
δικτύου μονοπατιών.
Δώσαμε έμφαση στη χωροθέτηση, τη χάραξη και 

τη πιστοποίηση παλαιών και νέων ορειβατικών και 
πεζοπορικών διαδρομών-μονοπατιών, λαμβάνοντας 
υπόψη τις ανάγκες και επιθυμίες των επισκεπτών, 
την ασφάλεια, τις δυνατότητες, τις ιδιαιτερότητες και 
τα πλεονεκτήματα του βουνού. Ευχαριστούμε θερμά 
την Διευθύντρια της Πιερικής Αναπτυξιακής Α.Ε. ΟΤΑ 
κ. Μπέττυ Παρτσαλίδου και τους συνεργάτες της για 
την παραγωγική συνεργασία».

Παραδόθηκε στον Π.Ο.Τ.Α.Π. η μελέτη βελτίωσης 
και αξιοποίησης των διαδρομών του Ολύμπου
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«Αξιοποιούμε παρατημένες μελέτες, εκπονούμε 
νέες, προωθούμε διαδικασίες για την κατασκευή έρ-
γων στον Δ. Κατερίνης και κάνουμε αγώνα δρόμου 
για να μη χαθεί ούτε ένα ευρώ. Γίνεται πολύ μεγάλη 
προσπάθεια, για να πάμε στην επόμενη μέρα, αν και 
όπως ξέρετε, τα ταμεία μας είναι άδεια», δήλωσε, 
μεταξύ άλλων, ο Δήμαρχος Κατερίνης Ιωάννης Ντού-
μος, στην έναρξη της πρόσφατης 1ης Ειδικής Συνε-
δρίασης του Δ. Κατερίνης, στο πλαίσιο παρουσίασης 
μελετών και έργων στον Δήμο.
Την εισήγηση πραγματοποίησε ο Ειδικός Συνεργάτης 

του Δημάρχου Δημήτρης Ντούρος, ο οποίος ανέ-
φερε τα εξής:
Μελέτες και έργα
* Έχει υποβληθεί ως πρόταση προς χρηματοδότη-

ση, η «Προμήθεια εξοπλισμού Πρόσβασης ΑμεΑ σε 
παραλίες του Δ. Κατερίνης». Πρόκειται για τα γνω-
στά «seatrac», συνολικού προϋπολογισμού 273.302 
ευρώ. Συγκεκριμένα, θα τοποθετηθούν τέσσερα συ-
στήματα πρόσβασης στις ακτές Κορινού, Καλλιθέ-
ας, Περίστασης και Παραλίας.
* Ολοκληρώθηκε η μελέτη, συνολικού προϋπολογι-

σμού 278.000 ευρώ, για «μεταστέγαση και εκσυγχρο-
νισμό των ΚΕΠ στην Κατερίνη αλλά και παρεμβάσεις 
σε όλα τα περιφερειακά ΚΕΠ του Δήμου».
* Ως προς το έργο «αναβάθμισης των εγκαταστάσε-

ων εντός του κλειστού γυμναστηρίου του Σιδηροδρο-
μικού Σταθμού Κατερίνης», προωθούνται ενέργειες 
ώστε αυτό να καταστεί ικανό να φιλοξενεί μεγάλες 
διοργανώσεις αλλά και να αξιοποιηθούν οι εξωτερικοί 
του χώροι. Συνολικά το έργο είναι προϋπολογισμού 
1.020.000 ευρώ.
Όπως είπε ο κ. Ντούρος, υπήρχε χρηματοδότηση 

από το πρόγραμμα «Φιλόδημος», ύψους 600.000 
ευρώ ενώ τα υπόλοιπα χρήματα θα δοθούν από πό-
ρους του Δήμου. Ολοκληρώθηκε μεν η μελέτη αλλά 
η υπόθεση λίμναζε. Η νέα Διοίκηση ανέσυρε το έργο 
και προωθεί σήμερα την κατασκευή δύο γηπέδων, 
ένα για τένις και ένα για 5Χ5 ποδοσφαίρου. Επίσης, 
δημιουργούνται χώροι στάθμευσης τόσο για λεωφο-
ρεία όσο και για Ι.Χ. Όταν θα ολοκληρωθεί το έργο, 
το κλειστό γυμναστήριο θα είναι Στ’ κατηγορίας, δη-
λαδή ικανό να φιλοξενεί επαγγελματικούς αγώνες […]

* Επίσης μέσα από το πρόγραμμα «Φιλόδημος», 
προωθείται η εκπόνηση μελετών και η υλοποίηση 
μέτρων και μέσων πυροπροστασίας σε σχολικές μο-
νάδες του Δ. Κατερίνης, προϋπολογισμού 433.380 
ευρώ.
* Προωθείται η κατασκευή ραμπών και χώρων υγι-

εινής για την πρόσβαση και εξυπηρέτηση ΑμεΑ σε 
σχολικές μονάδες του Δ. Κατερίνης, προϋπολογισμού 
313.720 ευρώ.
* Προωθείται η «ενεργειακή αναβάθμιση δημοτικών 

κτιρίων και σχολικών μονάδων» οι οποίες πληρούν 
τα κριτήρια του προγράμματος «Ηλέκτρα». Ήδη είναι 
έτοιμη η μελέτη που αφορά στο σχολικό συγκρότημα 
του 2ου και 5ου ΓΕΛ ενώ ταυτόχρονα έχει συγκροτηθεί 
και ομάδα εργασίας η οποία επεξεργάζεται όλα τα δε-
δομένα προκειμένου να κατατεθεί η σχετική πρόταση. 
Ακολουθούν τα υπόλοιπα κτίρια.
* Βαίνει προς διαγωνισμό το έργο ανάπλασης της 

οδού Θεσσαλονίκης, που χρηματοδοτείται από το 
«Πράσινο Ταμείο», συνολικού προϋπολογισμού 
629.895 ευρώ. Η μελέτη, που ήδη επικαιροποιείται, 
είναι ύψους 1.022.000 ευρώ […].
* Έχει εκπονηθεί η αρχιτεκτονική μελέτη για την 

πλατεία Κορινού. Τώρα ο Δήμος προχωρά στις επιμε-
τρήσεις και, στη συνέχεια, το έργο θα υποβληθεί για 
χρηματοδότηση στο «Πράσινο Ταμείο».
* Εγκρίθηκαν 5.592.000 ευρώ, στο πλαίσιο του 

Σχεδίου Βιώσιμης Αστικής Ανάπλασης του κεντρικού 
ιστού της Κατερίνης (ΣΒΑΑ). Πρόκειται για την ανά-
πλαση του κεντρικού πεζοδρόμου και της πλατείας 
Ελευθερίας.
* Υποβάλλεται πρόταση για χρηματοδότηση με-

λετών του για την κατασκευή διώροφου υπόγειου 
πάρκινγκ της πλατείας Μακεδονίας, προϋπολογισμού 
8.566.416 ευρώ. Πρόκειται για έργο που θα υλοποιη-
θεί μέσα από το πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης». Από 
τη νέα Διοίκηση του Δήμου ολοκληρώνονται οι διαδι-
κασίες με το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων για 
την υπογραφή της σύμβασης από τον Δήμαρχο, ενώ 
ταυτόχρονα προχωρά με ταχείς ρυθμούς η μελέτη για 
την ολοκλήρωση της. Η όλη διαδικασία γίνεται μέσω 
προγραμματικής σύμβασης του Δήμου με την Πιερική 
Αναπτυξιακή ΑΕ ΟΤΑ. Η μελέτη είναι ύψους 422.570 

ευρώ.
* Επίσης, στο πλαίσιο του προγράμματος «Αντώνης 

Τρίτσης», υπάρχει προγραμματική σύμβαση με την 
Πιερική Αναπτυξιακή ΑΕ ΟΤΑ για τη μελέτη του έργου 
που αφορά «παρεμβάσεις βελτίωσης αστικού περι-
βάλλοντος στην πολεοδομική ενότητα Σιδηροδρομι-
κού Σταθμού Κατερίνης». Η ολοκλήρωση της μελέτης 
είναι ύψους 105.298 ευρώ και είναι εξασφαλισμένη 
η χρηματοδότηση κατασκευής, προϋπολογισμού 
2.654.964 ευρώ.
* Άλλη μια διαδικασία που ήταν εγκαταλελειμμένη, 

αφορούσε τον προσεισμικό έλεγχο των κτιρίων μέσα 
από το πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης». Πρόκειται για 
διαδικασία η οποία είναι καθοριστικής σημασίας και 
περιλαμβάνει τρία στάδια. Έτσι, για τον πρωτογενή 
έλεγχο θα υπογραφτεί από τον Δήμαρχο κ. Ντούμο 
μια σύμβαση ύψους 40.000 ευρώ. Στον δευτερογενή 
έλεγχο θα υπάρχει αντίστοιχη χρηματοδότηση. Η τρί-
τη φάση περιλαμβάνει την αποκατάσταση στατικότη-
τας σε όποια κτίρια χρήζουν παρεμβάσεων.
* Ως προς τη χρηματοδότηση του Ειδικού Γυμνασί-

ου και Λυκείου, ο κ. Ντούρος ανακοίνωσε ότι «η υπό-
θεση αυτή βγαίνει ξανά στην επιφάνεια» και διευκρί-
νισε ότι τα δύο σχολεία θα συστεγαστούν σε ενιαίο 
συγκρότημα. Διαβεβαίωσε δε ότι «έχει εξασφαλιστεί 
η χρηματοδότηση των μελετών και προχωράμε στην 
οριστικοποίηση του κτιριολογικού συγκροτήματος».
* Ετοιμάζεται μελέτη για το 8ο Δημοτικό Σχολείο 

στον Σιδηροδρομικό Σταθμό. Έχει εγκριθεί το κτιριο-
λογικό από το 2019 και αυτό που απομένει, μετά την 
ολοκλήρωση της μελέτης, είναι να υποβληθεί ο φά-
κελος στο πρόγραμμα ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας για 
ένταξη του έργου και χρηματοδότηση.
* Γίνονται προετοιμασίες για ένταξη του έργου 

«αντιπλημμυρικής θωράκισης της Ολυμπιακής Ακτής» 
στο πρόγραμμα του ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας.
* Ένα άλλο έργο, το οποίο είχε κινδυνεύσει να απε-

νταχθεί, είναι η ενεργειακή αναβάθμιση του Δημαρ-
χείου Κατερίνης. Το έργο σχετίζεται με το πρόγραμμα 
ΠΕΠ Κεντρικής Μακεδονίας και με παρέμβαση του 
Δημάρχου κ. Ντούμου εξασφαλίστηκε χρηματοδό-
τηση – γέφυρα στο επόμενο πρόγραμμα. Τώρα επι-
καιροποιούνται οι σχετικές μελέτες, και απομένει η 
προώθηση διαδικασιών για την έγκριση των τευχών 
δημοπράτησης.
* Ως προς το έργο που αφορά την προστασία της 

Παραλίας από τη διάβρωση των ακτών της, με πα-
ρέμβαση του Δημάρχου κ. Ντούμου έχει εξασφαλιστεί 
η χρηματοδότηση – γέφυρα στο επόμενο πρόγραμμα, 
τώρα ολοκληρώνονται κάποιες μελέτες, και αυτό που 
απομένει είναι να εξασφαλιστεί η επιπλέον χρηματο-
δότηση.
* Τέλος, έγινε απεμπλοκή από τη δικαστική προ-

σφυγή και βαίνει προς υλοποίηση η ενεργειακή ανα-
βάθμιση του κολυμβητηρίου και του σκοπευτηρίου, 
προϋπολογισμού 841.000 ευρώ.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

I. Ντούμος: «Αγώνας δρόμου για να μη χαθεί ούτε ένα ευρώ 
στον Δήμο Κατερίνης»

«ΑΝΑΣΥΡΟΥΜΕ ΠΑΡΑΤΗΜΕΝΕΣ ΜΕΛΕΤΕΣ, ΕΚΠΟΝΟΥΜΕ ΝΕΕΣ, ΠΡΟΩΘΟΥΜΕ ΕΡΓΑ, 
ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ ΧΑΘΕΙ ΟΥΤΕ ΕΝΑ ΕΥΡΩ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ»

Η υπό εκπόνηση μελέτη με τίτλο: «Ειδικό Πολεοδο-
μικό Σχέδιο (ΕΠΣ) Παραλιακών Περιοχών Περιφερει-
ακής Ενότητας Πιερίας», βρέθηκε στο επίκεντρο της 

συνάντησης εργασίας που 
είχαν την Πέμπτη 7 Μαρτί-
ου 2024 στη Θεσσαλονίκη, 
στα γραφεία εταιρείας 
μελετών (με έναν εκ των 
αναδόχων), ο Αντιδήμαρ-
χος Δόμησης του Δήμου 
Κατερίνης Παναγιώτης Ιορ-
δανίδης, ο Διευθυντής της 

υπηρεσίας Σταύρος Κοκολάκης, καθώς και υπηρεσια-
κοί παράγοντες του Δήμου.
«Ήταν μία γόνιμη και εποικοδομητική συνάντηση, 

στην οποία συζητήσαμε για το Ειδικό Πολεοδομικό 
Σχέδιο, ένα καθοριστικό εργαλείο για τους Δήμους 
της Πιερίας, που μπορεί να αναδείξει τις αναπτυξιακές 
δυνατότητες του τόπου μας» σημείωσε σε δήλωσή 
του, ο Αντιδήμαρχος Παναγιώτης Ιορδανίδης.
Όπως διευκρίνισε ο κ. Ιορδανίδης, το ειδικό πολεο-

δομικό σχέδιο παραλιακών περιοχών του Νομού δίνει 
τη δυνατότητα να οργανωθούν και να αναπτυχθούν 
χωρικά οι Δήμοι της Πιερίας, να ορισθούν χρήσεις 

γης, να αξιολογηθούν τα δεδομένα περιβαλλοντικών 
επιπτώσεων και της κλιματικής αλλαγής.
Αξίζει να σημειωθεί ότι είχε προηγηθεί προ δύο μη-

νών, στο Δημαρχείο Κατερίνης παρουσία του Δημάρ-
χου Ιωάννη Ντούμου, συνάντηση ενημερωτικού χα-
ρακτήρα μεταξύ αναδόχων εταιρειών, των διοικήσεων 
των Δήμων της Πιερίας, καθώς και εμπλεκομένων 
υπηρεσιών.
Όπως επισημάνθηκε, το έργο θα τεθεί προς διαβού-

λευση εντός του 2024, ενώ εκτιμάται ότι το πρώτο 
εξάμηνο του 2026, θα παραδοθεί η μελέτη και θα 
υπογραφεί το προεδρικό διάταγμα.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Συνάντηση εργασίας στη Θεσσαλονίκη για το ειδικό 
πολεοδομικό σχέδιο παραλιακών περιοχών
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ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΦΥΛΛΟ 1447 ΤΡΙΤΗ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024 ΤΙΜΗ 1,5 €

Την Τρίτη 5 Μαρτίου 2024 ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης Ανάπτυξης 
ΒΙΟ.ΠΑ. & Εκμετάλλευσης Αμμορυχείων Δίου - Ολύμπου κ. Μυλωνέρος Δημήτρι-
ος συνοδευόμενος από τον Διευθυντή αυτής κ. Βασίλη Κόκκινο μετέβησαν στην 
Ασφάλεια Κατερίνης. Εκεί υπέβαλλαν έγκληση κατ’ αγνώστων για δολιοφθορές 
αλλά και κλοπή εξοπλισμού της επιχείρησης στο δεύτερο αμμορυχείο που διατηρεί 
η ίδια στη Θέση «ΡΟΓΓΙΑ» της Δ.Ε. Δίου.
Στις πρώτες δηλώσεις του μετά και την υποβολή της εγκλήσεως ο κ. Μυλωνέρος 

επισήμανε τα εξής: «Ως διοίκηση της Δημοτικής Επιχείρησης θα καταβάλουμε 
κάθε δυνατή προσπάθεια για τον εντοπισμό των δραστών. Θα παρέχουμε οτιδή-
ποτε μας ζητηθεί από τις αρχές για την διαλεύκανση της υπόθεσης. Είμαστε πε-
πεισμένοι ότι οι δράστες των ως άνω ποινικά κολάσιμων πράξεων θα εντοπιστούν 
άμεσα και θα οδηγηθούν στην Ελληνική Δικαιοσύνη.».
Επισημαίνεται ότι οι εν λόγω κλοπές διαδραματίστηκαν εντός του Σαββατοκύρια-

κου 2 και 3 Μαρτίου, όταν η επιχείρηση παρέμενε κλειστή.

Έκλεψαν μπαταρίες και εξοπλισμό από αμμορυχείο 
της ΔΕΑΔΟ

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος επισκέφτηκε το ΓΕΛ 
Κολινδρού, την Παρασκευή 1 Μαρτίου 2024, ημέρα 
της επετείου χειροτόνησής του πριν 10 χρόνια. Ο κ. 
Γεώργιος μίλησε στους μαθητές και στον σύλλογο 
των καθηγητών για τη «Ζωή με μιαν άλλη ματιά», για 
την Ορθόδοξη Ιεραποστολή στην Αφρική στην οποία 
συμμετείχε και ο συγκεκριμένα στο κράτος του Κογκό 
μερικά χρόνια πριν.
Σε σχετική ανακοίνωση του σχολείου αναφέρονται 

τα εξής: 
Ο Σεβασμιώτατος μας μίλησε -και ταυτόχρονα πρό-

βαλε εικόνες από την Ιεραποστολή -για τις δυσκολίες 
που αντιμετωπίζουν οι άνθρωποι εκεί και για την 
βοήθεια της Ορθόδοξης εκκλησίας στη βελτίωση των 

συνθηκών της ζωής τους.
Μας μίλησε για την αισιοδοξία των ανθρώπων και τα 

μαθήματα ζωής που πήρε κυρίως από τα μικρά παιδιά.

Νωρίτερα το σχολείο μας 
εκκλησιάστηκε στον Ιερό 
Ναό του Αγίου Δημητρίου 
σε μια πρότυπη Θεία Λει-
τουργία κατά την οποία ο 
ένας εκ των Ιερέων τελού-
σε το μυστήριο και ο άλλος 
εξηγούσε τι γίνεται και 
γιατί, τον συμβολισμό της 
κάθε ενέργειας, την εξέλιξη 
του τελετουργικού στο πέ-
ρασμα του χρόνου.
Ευχαριστούμε τόσο τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη 

Γεώργιο όσο και τους Ιερείς του Κολινδρού κ.κ. Παπα-
ϊωάννου Χρήστο και Τιμαμόπουλο Παναγιώτη.

Επίσκεψη του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ. Γεωργίου 
στο ΓΕΛ Κολινδρού

Η Αντιπεριφερειάρχης Σοφία Μαυρίδου και ο Αντι-
περιφερειάρχης Αγροτικής Οικονομίας Γεώργιος 
Κεφαλάς διοργανώνουν και σας προσκαλούν στην 
ενημερωτική ημερίδα για την προδημοσίευση της 1ης 
Πρόσκλησης της Παρέμβασης Π3-75.1 «Εγκατάσταση 
Γεωργών Νεαρής Ηλικίας του ΣΣ ΚΑΠ 2023-2027» η 
οποία θα διεξαχθεί αύριο Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024, 
στις 12:30 μ.μ., στην Αίθουσα Συνεδριάσεων της Πε-
ριφερειακής Ενότητας Πιερίας στο Διοικητήριο.
Στόχος της Παρέμβασης Π3-75.1 «Εγκατάσταση 

Γεωργών Νεαρής Ηλικίας» είναι η προσέλκυση και δι-
ατήρηση στον τομέα νέων σε ηλικία γεωργών, η διευ-
κόλυνση της βιώσιμης επιχειρηματικής ανάπτυξης σε 
αγροτικές περιοχές, καθώς και η προώθηση της απα-
σχόλησης, της ανάπτυξης, της ισότητας των φύλων, 
συμπεριλαμβανομένης της συμμετοχής των γυναικών 
στη γεωργία.
Στην ημερίδα θα παραστούν και θα δώσουν διευ-

κρινίσεις και απαντήσεις, σε θέματα και προβλήματα 
σχετικά με την προδημοσίευση, στελέχη της Διεύ-

θυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Αλιείας της Περιφέ-
ρειας Κεντρικής Μακεδονίας. Η ενημέρωση αφορά σε 
γεωργούς νεαρής ηλικίας, μελετητές, γεωπόνους και 
υπηρεσιακούς παράγοντες.

Ενημερωτική ημερίδα για την προδημοσίευση 
της πρόσκλησης εγκατάστασης γεωργών νεαρής ηλικίας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργι-
ος, η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου και ο Πρόεδρος του Πιερικού 
Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής (ΠΟΤΑΠ) Γιώργος Καραλής σας 
προσκαλούν στην Ημερίδα με θέμα: Προσβασιμότητα και Τουρισμός.
Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί αύριο Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024 στις 11 π.μ, στο 

Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Κατερίνης.

Ημερίδα με θέμα: 
Προσβασιμότητα 

και Τουρισμός

Γνωστοποιείται ότι οι οδοί 
εκσκαφής για το χρονικό διάστημα 
11/03 έως 15/03, στο πλαίσιο του 
έργου FTTH ΚΑΤΕΡΙΝΗ Ζ, είναι οι 
εξής:
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΛΑΣΤΗΡΑ
ΗΛΙΑ ΒΕΝΕΖΗ

ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ-ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ
ΚΑΔΜΟΥ
ΔΑΝΑΗΣ
ΝΙΚΗΤΑΡΑ
ΚΕΝΤΑΥΡΩΝ
ΦΩΤΗ ΚΟΝΤΟΓΛΟΥ
ΕΡΓΑΤΩΝ

ΕΤΕΟΚΛΕΟΥΣ
ΙΠΠΟΛΥΤΟΥ
ΑΚΡΟΠΟΛΕΩΣ
ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
ΕΓΓΛΕΖΙΚΟΥ
ΙΦΙΓΕΝΕΙΑΣ

Το πρόγραμμα των εργασιών 
οπτικών ινών στην πόλη της Κατερίνης
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Ο Δήμος Κατερίνης τίμησε την 8η Μαρτίου, ως ημέ-
ρα διεκδίκησης και αγώνα των γυναικών για ισοτιμία, 
ισότητα και σεβασμό στο χώρο εργασίας, στην κοινω-
νία και στην οικογένεια. Συγκεκριμένα, η κορύφωση 
των εκδηλώσεων με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα 
της Γυναίκας, που διοργάνωσαν η Αντιδημαρχία 
Κοινωνικής Προστασίας και το Συμβουλευτικό 
Κέντρο Γυναικών του Δήμου, έγινε την Παρα-
σκευή 8 Μαρτίου 2024, στο ειδικά διαμορφωμένο 
περίπτερο, στην πλατεία Ελευθερίας.

Η εκδήλωση επικεντρώθηκε – μεταξύ άλλων – σε 
διανομή έντυπου ενημερωτικού υλικού για την ταυ-
τότητα και τις δράσεις του Συμβουλευτικού Κέντρου 
Γυναικών, ενώ δόθηκαν κονκάρδες, μπαλόνια, με 
αποτυπωμένο το λογότυπο και το γενικό τίτλο της 
εκδήλωσης: «Γυναίκα θα πει».
Παράλληλα, το μήνυμα της ημέρας μετέφερε σε 

ζωντανή μετάδοση το Δημοτικό Ραδιόφωνο Κα-
τερίνης (Χριστίνα Σιδηροπούλου – Μιχάλης 
Βασιλειάδης), το οποίο έδωσε βήμα στις πρωτα-
γωνίστριες της ημέρας με συνεντεύξεις, σχόλια κ.α. 
Παρόντες στο περίπτερο σε όλη τη διάρκεια της 
εκδήλωσης: Αντιδήμαρχοι, πρώην Βουλευτές – πολι-
τευτές, στελέχη της τοπικής αυτοδιοίκησης, γυναίκες 
από συλλογικότητες, οργανώσεις και πλήθος πολιτών 
της Κατερίνης.
Το χαιρετισμό του Δημάρχου Ι. Ντούμου μετέφε-

ρε ο αρμόδιος Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Προστασίας, 
Σάββας Καρυπίδης, ο οποίος συνεχάρη όλους τους 

συντελεστές – στελέχη της Αντιδημαρχίας και του 
Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών, για τη διοργάνω-
ση, ενώ όπως τόνισε σε δήλωσή του: «Είμαστε στο 
πλευρό όλων των γυναικών που δίνουν αγώνα για 
αξιοπρέπεια στην εργασία και στη ζωή. Για εμάς οι 
γυναίκες βρίσκονται στην πρώτη γραμμή καθημερινά 
και όχι μόνο κάθε 8η Μαρτίου».
Υπενθυμίζεται ότι, με αφορμή την παγκόσμια 

ημέρα δόθηκε στη δημοσιότητα video, που δη-
μιουργήθηκε από τα στελέχη και τους συνεργάτες 
της Αντιδημαρχίας, όπου αποτυπώνεται η καθημε-
ρινότητα και οι πολυδιάστατοι ρόλοι καταξιωμένων 
γυναικών του τόπου μας, video το οποίο γνωρίζει ήδη 
μεγάλη απήχηση και θετική ανταπόκριση.
Επόμενες προγραμματισμένες εκδηλώσεις:
-Στις 14/3/2024 θα πραγματοποιηθεί δράση ευαι-

σθητοποίησης στην ΕΠΑΣ Μαθητείας Δ.Υ.Π.Α. Κατε-
ρίνης
–Στις 18/3/2024, Καθ. Δευτέρα, τα στελέχη του 

Συμβουλευτικού Κέντρου Γυναικών Δήμου Κατερί-
νης, θα παραστούν στις εκδηλώσεις του ποντιακού 
συλλόγου Παναγία Σουμελά, ο οποίος αποφάσισε να 
αφιερώσει αυτή την ημέρα στην προβολή της δομής 
και των παρεχόμενων υπηρεσιών της.

Ο Δήμος Κατερίνης τίμησε την Παγκόσμια Ημέρα 
της Γυναίκας

Η Αντιδημαρχία Κοινωνικής Προστασίας του Δήμου 
Κατερίνης, με αφορμή την παγκόσμια ημέρα ακοής 
(3η Μαρτίου), διοργάνωσε δράσεις μετρήσεων ακοής 
για τα μέλη του ΚΑΠΗ Ρητίνης και του ΚΗΦΗ (Κέ-

ντρου Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων) Κατερίνης. 
Παράλληλα, στο ΚΑΠΗ Ρητίνης έγιναν και αιματολογι-

κές εξετάσεις.
Ο Αντιδήμαρχος Κοινω-

νικής Προστασίας Σάββας 
Καρυπίδης βρέθηκε στο 
ΚΑΠΗ Ρητίνης, συνομίλησε 
με τους ωφελούμενους και 
ανέφερε χαρακτηριστικά: 
«Η έγκαιρη πληροφόρηση 
και η διάγνωση των προ-
βλημάτων που αφορούν 
στη βελτίωση της ποιότη-
τας ζωής των ηλικιωμένων, 
αποτελούν για μας πρώτη 
προτεραιότητα».

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Δωρεάν ακουομετρήσεις για τα μέλη του ΚΑΠΗ Ρητίνης 
  και του ΚΗΦΗ Κατερίνης

Σε ανακοίνωση του Επιμελητηρίου Πιερίας 
αναφέρονται τα εξής:
340 μαθητές σχολείων, επισκέφθηκαν τη Μόνιμη 
Μουσειακή Έκθεση Παραδοσιακών Επαγγελμάτων 
του Επιμελητηρίου Πιερίας, μέσα στο Φεβρουάριο, με 
τη συνοδεία των εκπαιδευτικών τους.
Οι νεαροί επισκέπτες και οι συνοδοί τους, 
ξεναγήθηκαν στο χώρο και είχαν την ευκαιρία να 
ενημερωθούν για την εξέλιξη των επαγγελμάτων, 
πολλά από τα οποία δεν ασκούνται πλέον, να 
γνωρίσουν αυθεντικά αντικείμενα και εργαλεία που 
χρησιμοποιούνταν κατά την παραγωγική διαδικασία 
και την παροχή υπηρεσιών και να διαπιστώσουν 
τα διαφορετικά κοινωνικοοικονομικά δεδομένα 
περασμένων εποχών, που έχουν πια εκλείψει.
Μέσα από τα εκθέματα, το φωτογραφικό υλικό 

της Έκθεσης και την ταινία μικρού μήκους που 
προβάλλεται στο χώρο, τους δόθηκε η δυνατότητα, 
να μάθουνε για την πλούσια επιχειρηματική 
παράδοση του τόπου μας.
Ευχαριστούμε όλους τους εκπαιδευτικούς και τους 
μαθητές των παρακάτω 
σχολείων:
8ο Δημοτικό Σχολείο 
Κατερίνης, Δημοτικό Σχολείο 
Σβορώνου, Νηπιαγωγείο 
Άνω Αγίου Ιωάννη, 5ο 
Γυμνάσιο Κατερίνης, 2ο 
Γυμνάσιο Κατερίνης, 16ο 
Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης, 
7ο Γυμνάσιο Κατερίνης, 19ο 
Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης.

Οι εκπαιδευτικές επισκέψεις συνεχίζονται δυναμικά, 
σε καθημερινή βάση, από Δευτέρα έως Παρασκευή 
και από ώρα 09:00 έως 13:00, στο χώρο του 
Επιμελητηρίου Πιερίας και κατόπιν τηλεφωνικής 
επικοινωνίας.

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΙΕΡΙΑΣ

Συνεχίστηκαν οι επισκέψεις στη Μόνιμη Μουσειακή Έκθεση 
Παραδοσιακών Επαγγελμάτων 
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Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Ηλίας 
Χατζηχριστοδούλου, ως Αντιπρόεδρος της Κεντρικής 
Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, συμμετείχε στις 
διαδοχικές συναντήσεις που πραγματοποίησε 
η Διοικητική Επιτροπή της Κεντρικής Ένωσης 
Επιμελητηρίων Ελλάδος (Κ.Ε.Ε.Ε.), την Τρίτη 5 
Μαρτίου, με τον Υπουργό Ανάπτυξης κ. Κώστα 
Σκρέκα και τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης κ. 
Δημήτριο Παπαστεργίου.
Στη συνάντηση με το Υπουργό Ανάπτυξης κ. Κώστα 
Σκρέκα, το προεδρείο της Κ.Ε.Ε.Ε., παρέδωσε 
υπόμνημα επτά σημείων και συζητήθηκαν θέματα 
που αφορούν τη στελέχωση των Υπηρεσιών των 
Επιμελητηρίων, τη βελτίωση και την περαιτέρω 
αξιοποίηση του Γενικού Εμπορικού Μητρώου 
(Γ.Ε.ΜΗ.) καθώς και τη δημιουργία Θερμοκοιτίδων 
Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας στα 
Επιμελητήρια.
Από την πλευρά του, ο Υπουργός κ. Κ. Σκρέκας 
έδειξε έντονο ενδιαφέρον και δήλωσε την πρόθεσή 
του για συνεργασία, προβαίνοντας στις απαραίτητες 
νομοθετικές παρεμβάσεις.
Στη συνέχεια, το προεδρείο της Κ.Ε.Ε.Ε., 

συναντήθηκε με τον Υπουργό Ψηφιακής 
Διακυβέρνησης κ. Δημήτρη Παπαστεργίου και 
η συζήτηση επικεντρώθηκε στην ανάπτυξη 
των ψηφιακών υπηρεσιών των Επιμελητηρίων, 
παραδίνοντας υπόμνημα με προτάσεις-
δράσεις που αφορούν την επέκταση του 
προγράμματος «Ψηφιακός Μετασχηματισμός της 
Επιχειρηματικότητας», με μια σειρά «υποέργων» 
όπως ο «Μηχανισμός Καταπολέμησης της Ψηφιακής 
Απάτης» και η «Ψηφιακή Δομή Στήριξης της 
Επιχειρηματικότητας».
Ο κ. Δ. Παπαστεργίου έδειξε ιδιαίτερο ενδιαφέρον 
για την ανάπτυξη των προτεινόμενων δράσεων-
υπηρεσιών και δήλωσε ότι από την πλευρά του, θα 
συμβάλει τα μέγιστα στην προώθηση των παραπάνω 
έργων, τονίζοντας ό,τι πρόθεση του Υπουργείου 
Ψηφιακής Διακυβέρνησης είναι η απλοποίηση των 
διοικητικών διαδικασιών μέσω των νέων τεχνολογιών, 
ώστε να ωφεληθούν τόσο οι πολίτες όσο και οι 
επιχειρήσεις.
Από πλευράς Κ.Ε.Ε.Ε., στη συνάντηση συμμετείχαν 
ο Πρόεδρος κ. Ιωάννης Μασούτης, οι Αντιπρόεδροι 
κ. Ιορδάνης Τσώτσος, κ. Ιωάννης Χατζηθεοδοσίου 

και κ. Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, ο Γενικός 
Γραμματέας κ. Παναγιώτης Αγνιάδης, ο Οικονομικός 
Επόπτης κ. Βασίλειος Γιαγιάκος, ο υπεύθυνος 
Έρευνας και Ανάπτυξης, κ. Φώτιος Δαμούλος, ο 
υπεύθυνος Εξωστρέφειας και Διεθνών Σχέσεων, κ. 
Στέφανος Γεωργιάδης και ο Διευθυντής κ. Βασίλειος 
Αποστολόπουλος.

Συναντήσεις Διοικητικής Επιτροπής της Κ.Ε.Ε.Ε. 
με τους Υπουργούς Ανάπτυξης και Ψηφιακής Διακυβέρνησης

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ: «ΜΕΛΗΜΑ ΜΑΣ Η ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ 
ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ, ΜΕ ΣΚΟΠΟ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ 

ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ»

Ρύθμιση οφειλών 90 δόσεων στον ΕΦΚΑ, ζητά με 
επιστολή του προς 
τους Υπουργούς 
Εθνικής Οικονομίας 
και Οικονομικών κ. 
Κ. Χατζηδάκη και 
Εργασίας και Κοι-
νωνικής Ασφάλισης 
κ. Δ. Μιχαηλίδου, ο 
Πρόεδρος του Επι-
μελητηρίου Πιερίας 
κ. Ηλίας Χατζηχρι-
στοδούλου.
Η επιστολή κοινο-

ποιήθηκε στα μέλη 

του Ελληνικού Κοινοβουλίου, στην Κεντρική Ένωση 
Επιμελητηρίων Ελλάδας και σε όλα τα Επιμελητήρια 
της χώρας.
Ολόκληρη η επιστολή:
ΘΕΜΑ: Ρύθμιση οφειλών 90 δόσεων στον ΕΦΚΑ.
Κύριε Υπουργέ,
Δεδομένης της οικονομικής δυσπραγίας, η οποία 

πλήττει κυρίως την μικρομεσαία επιχειρηματικότητα, 
και των εξαιτίας της, συσσωρευμένων οφειλών τους 
προς τον ΕΦΚΑ, η επιβίωση της λεγόμενης ραχοκο-
καλιάς της Οικονομίας μας, αντιμετωπίζει σοβαρά και 
συνεχώς επιδεινούμενα προβλήματα επιβίωσης.
Πιστοί στο θεσμικό Επιμελητηριακό μας ρόλο και 

αφουγκραζόμενοι το σφυγμό της αγοράς: Προτείνου-
με, τη θέσπιση ρύθμισης 90 μηνιαίων δόσεων για τις 

οφειλές των επιχειρήσεων προς τον ΕΦΚΑ, απαλλαγ-
μένες από τυχόν πρόστιμα και προσαυξήσεις και με 
τη συμπερίληψη στην εν λόγω ρύθμιση των επιχειρή-
σεων, για τις οποίες έχει ήδη εκδοθεί σε βάρος τους 
δυσμενέστερη της ρυθμίσεως δικαστική απόφαση.
Επίσης, να δοθεί η δυνατότητα ένταξης, ακόμη και 

στις επιχειρήσεις των οποίων οι υποθέσεις βρίσκονται 
στο στάδιο της εκδίκασής τους, εφόσον το επιθυ-
μούν.
Θεωρώντας δεδομένη την ευαισθησία σας σε θέ-

ματα επιχειρηματικότητας, ευελπιστούμε στη άμεση 
θετική σας ανταπόκριση.
Με εκτίμηση
Ο Πρόεδρος
Ηλίας Χατζηχριστοδούλου

ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

Επιστολή Προέδρου Επιμελητηρίου Πιερίας 
Η. Χατζηχριστοδούλου 

«ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ ΤΗ ΘΕΣΠΙΣΗ ΡΥΘΜΙΣΗΣ 90 ΜΗΝΙΑΙΩΝ ΔΟΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΟΦΕΙΛΕΣ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΦΚΑ»

Στο πλαίσιο του εορτασμού της ημέρας κατά του 
σχολικού εκφοβισμού, που περιελάμβανε διαδραστική 
παρουσίαση σε όλα τα τμήματα με την επιμέλεια της 
Ψυχολόγου του σχολείου κ. Ναταλίας Δαραή, πραγ-
ματοποιήθηκε στο 1ο ΓΕ.Λ. Κατερίνης την Τετάρτη 
06-04-2024 τουρνουά σκάκι με τίτλο «Ματ στην (ενδο-
σχολική) βία». Το τουρνουά διοργανώθηκε από τον Εκ-

παιδευτικό Όμιλο σκακιού του 1ου ΓΕ.Λ. Κατερίνης και 
την υπεύθυνη καθηγήτρια, Διευθύντρια Δρ Ξανθίππη 
Καραβίδα, σε συνεργασία με τον Σκακιστικό Όμιλο Κα-
τερίνης, τον Πρόεδρό του κ. Στέφανο Βαρδάκα και τους 
πρωταθλητές σκακιού Βαρδάκα Γρηγόρη, Βαρδάκα Σο-
φία και Βαρδάκα Στυλιανή, που ανέλαβαν τη διαιτησία.
Στο τουρνουά έλαβαν μέρος 32 μαθητές-μαθήτριες 

του σχολείου, ερασιτέχνες σκακιστές πολλοί εκ των 
οποίων παρακολουθούν τα μαθήματα του ομίλου, δί-
νοντας το δικό τους μήνυμα κατά της βίας -εντός και 
εκτός σχολείου-, υπέρ του διαλόγου, της ειρηνικής διευ-
θέτησης των ζητημάτων και της ευγενούς άμιλλας.
Όλοι-ες οι μαθητές-τριες ήταν άξιοι-ες αντίπαλοι και 

σε όλους-ες δόθηκαν έπαινοι συμμετοχής, τα δε έπαθλα 
στους νικητές απένειμαν ο νομικός και Πρόεδρος του 
Σ.Ο. Κατερίνης κ. Σ. Βαρδάκας, ο Πρόεδρος του Συλ-
λόγου Γονέων και Κηδεμόνων του σχολείου κ. Μίλτος 
Παππάς και η Διευθύντρια του σχολείου και υπεύθυνη 
του Ομίλου κ. Ξ. Καραβίδα. Το τουρνουά τίμησε με την 
παρουσία του ο Διευθυντής ΔΙ.Δ.Ε. του Νομού κ. Γ. 
Μακρής.

Το 1ο ΓΕ.Λ. Κατερίνης τους ευχαριστεί όλους θερμά 
για την παρουσία και τη συμμετοχή τους, εξεχόντως 
τον κ. Βαρδάκα για την ανιδιοτελή στήριξή του, τον 
Πρόεδρο του Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμό-
νων για την ευγενική χορηγία των επάθλων, καθώς και 
τον σκακιστή του Σ.Ο. Κατερίνης Αστέρη Παπαγιάννη 
για την προετοιμασία των παικτών του ομίλου στου 
σχολείου.
Ευχαριστίες εκφράζονται και στον Δήμο Κατερίνης για 

την παραχώρηση των πιονιών για την επιδαπέδια σκα-
κιέρα του σχολείου.
Πρώτος αναδείχθηκε ο μαθητής της Α’ τάξης Μπόζο-

γλου Νικόλαος, στον οποίο απονεμήθηκε το κύπελλο, 
δεύτερος, λαμβάνοντας το ασημένιο μετάλλιο, μετά 
από άρση της ισοβαθμίας μέσω κριτηρίων, ο μαθητής 
επίσης της Α’τάξης Δελησαββίδης Διονύσιος και τρίτος ο 
μαθητής της Α’ τάξης Σταυρίδης Χρήστος.
Χρυσό μετάλλιο απονεμήθηκε και στο πρώτο κορίτσι 

-που ισοβάθμησε στη 2η θέση με άλλους συμμαθητές 
της- τη μαθήτρια της Γ’ τάξης Ευαγγελοπούλου Μαρία. 
Θερμά συγχαρητήρια σε όλους-ες!

«Ματ στην (ενδοσχολική) βία» από το 1ο ΓΕΛ Κατερίνης
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Θλίψη συνεχίζει να σκορπίζει στους οικείους του και 

στους φίλους του, η απώλεια του αγρότη - επιχειρη-
ματία Αναστασίου Έξαρχου. Θυμίζουμε ότι ο Αναστά-
σιος Έξαρχος έφυγε από την ζωή στις 2-2-2024 μετά 
από χρόνια προβλήματα υγείας σε ηλικία 84 χρόνων 
και είναι πατέρας του γνωστού Γεωπόνου Βασίλη 
Έξαρχου.
Ήταν γνωστός για την εργατικότητα του και για την 

επιχειρηματική του σκέψη μιας και εκτός από την 
ενασχόληση 
του με τον 
αγροτικό το-
μέα, όπου πά-
ντα πετύχαινε 
τις καλύτερες 
παραγωγές, 
δραστηρι-
οποιούνται 
στον τουρισμό 
από το 1997 
με ένα ξενο-
δοχείο στην 
Παραλία Κα-

τερίνης και στο Real estate. Από την δεκαετία του ‘80 
η Ελληνική Βιομηχανία Ζάχαρης τον είχε επιλέξει ως 
εξωτερικό συνεργάτη και στα κτήματά του γινόταν 
σημαντικά πειράματα για την άλλοτε ποτέ κραταιά 
Βιομηχανία. Χαρακτηριστικό είναι στην επίσκεψη στην 
ΕΒΕΠ πριν δύο χρόνια, του τότε Υπουργού Οικονομι-
κών κ. Χρήστου Σταϊκούρα αυτό που είπε ο γιος του 
κ. Έξαρχου στον Υπουργό: «Εάν όλοι Έλληνες ήταν 
σαν τον πατέρα μου σε θέματα εργατικότητας, οικο-

νομολογικής και επιχειρηματικής σκέψης, η Ελλάδα 
θα ήταν εδώ και πολύ καιρό σε καλύτερη οικονομική 
θέση από την Ελβετία…».
Ο Αναστάσιος Έξαρχος 

αφήνει πίσω δύο παιδιά 
και πέντε εγγόνια. Ας εί-
ναι ελαφρύ το χώμα πού 
τον σκεπάζει και να είναι 
καλά οι οικείοι του να τον 
θυμούνται.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΤΣΙΜΠΟΝΙΔΗΣ

Ο γνωστός μπάρμπα Τάσος δεν είναι πια εδώ 

Με τον γιο του Βασίλη Έξαρχο Με τον Χρήστο Σταϊκούρα 

Με την οικογένεια του γιού του Βασίλη Έξαρχου
Με την Αντιπεριφερειάρχη 
Πιερίας Σοφία Μαυρίδου

Με την ομάδα Τύρφης Ακτινίδιων

Με την οικογένεια της κόρης του 
Μαρίας Εξάρχου Με τον Θανάση Λιακόπουλο

Ο Νίκος Στρίμπας, ένας υπάλληλος που εδραιώθηκε 
ως υπόδειγμα δημόσιου υπαλλήλου, προετοιμάζεται 
να κλείσει το κεφάλαιο της επαγγελματικής του πο-

ρείας και να εισέλθει 
στον συντάξιμο βίο.
Ο κ. Στρίμπας, που 

υπηρέτησε στον 
χώρο της υγείας ως 
προϊστάμενος διοι-
κητικού προσωπικού 
στο Κέντρο Υγείας 
Αιγινίου από το 
1986 έως το 1994, 
κατέγραψε επιτυχίες 

και αναδείχθηκε για την αφοσίωσή του στην εξυπη-
ρέτηση του κοινού. Το 1995, μετατάχθηκε στη ΔΟΥ 
Κατερίνης, ξεκινώντας ένα νέο κεφάλαιο στην επαγ-
γελματική του πορεία.
Το έτος 2000 ήταν κρίσιμο για τον κ. Στρίμπα, κα-

θώς ανέλαβε το αξίωμα του προϊστάμενου μητρώου, 
κερδίζοντας την εκτίμηση των συναδέλφων του. Η 
πορεία του συνεχίστηκε και το 2011 βρέθηκε στη 
θέση του Διευθυντή στη ΔΟΥ Νάουσας για ένα έτος. 
Στη συνέχεια, επέστρεψε στην ΔΟΥ Κατερίνης ως 
υποδιευθυντής, συμβάλλοντας στην ομαλή ενοποίηση 
των δύο ΔΟΥ (Α και Β ΔΟΥ Κατερίνης).
Το 2018, ο κ. Στρίμπας ανέλαβε τον ρόλο του προ-

ϊστάμενου Συμμόρφωσης στη ΔΟΥ Κατερίνης, συμ-

βάλλοντας στην εφαρμογή νέων κανόνων και διαδι-
κασιών. Επίσης, συμμετείχε σε πολλές επιτροπές στην 
υπηρεσία του.
Ωστόσο, η προσφορά του στην κοινωνία δεν περιο-

ρίζεται μόνο στον τομέα της φορολογίας. Υπηρέτησε 
την Τοπική Αυτοδιοίκηση ως πρώτος Σύμβουλος του 
πρώην Δήμου Δίου από το 2000, με Δήμαρχο τον 
Γρηγόρη Παπαχρήστο.
Στο παρελθόν ασχολήθηκε με τους Συλλόγους του 

χωριού του, τη Βροντού. Διετέλεσε Πρόεδρος του 
Πολιτιστικού και του Αθλητικού Συλλόγου.
Παράλληλα, επί 39 χρόνια ασχολείται με τη μελισσο-

κομία, παράγοντας γνήσιο και παραδοσιακό μέλι, από 
το 1985 έως σήμερα.

Ο Νίκος Στρίμπας κλείνει το κεφάλαιο της προσφοράς του 
στη ΔΟΥ Κατερίνης

Η Πιερία παρουσιάστηκε στο κοινό της Δανίας στη 
διεθνή έκθεση τουρισμού «Ferie for Alle», η οποία 
πραγματοποιήθηκε στο Χέρνινγκ από 21 έως 23 Φε-
βρουαρίου.
Προσελκύοντας πλήθος επισκεπτών, η Περιφερειακή 

Ενότητα Πιερίας με τον Πιερικό Οργανισμό Τουρι-
στικής Ανάπτυξης και Προβολής (ΠΟΤΑΠ), την Περι-
φέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και τους Τουριστικούς 
Οργανισμούς της Θεσσαλονίκης και της Χαλκιδικής.
Με δικό τους σταντ μέσα στο εκθεσιακό περίπτερο 

του ΕΟΤ, ανέδειξαν στη σκανδιναβική αγορά, το ποι-
κίλο τουριστικό προϊόν της περιοχής.
Μεγάλο ενδιαφέρον εκδηλώθηκε από το δανέζικο 

κοινό για όλες τις μορφές τουρισμού στην Περιφέρεια 
Κεντρικής Μακεδονίας, στο πλαίσιο της έκθεσης, προ-
σελκύοντας περίπου 55.500 επισκέπτες.
Αναλυτικές πληροφορίες ζητήθηκαν για τον οδικό 

τουρισμό και τα «road trips», για διανυκτερεύσεις σε 
κάμπινγκ της Πιερίας καθώς και για τις περιπατητικές 
διαδρομές.
Μέσω του πλούσιου έντυπου και ψηφιακού υλικού, 

αναδείχθηκαν οι φυσικές ομορφιές της Πιερίας και 
η πλούσια ιστορία, που θέτουν την Πιερία ως ένα 
πραγματικά μοναδικό προορισμό, που συνδυάζει το 
δίπτυχο «ήλιος-θάλασσα» με την ιστορία, τον πολιτι-
σμό, τη γαστρονομία, τις τουριστικές υποδομές και τα 
εναλλακτικά είδη τουρισμού, στη σκιά ενός παγκόσμι-
ου μνημείου φύσης, του Ολύμπου.
Με αφορμή τη συμμετοχή στη διεθνή τουριστική 

έκθεση της Δανίας η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. 
Σοφία Μαυρίδου δήλωσε χαρακτηριστικά: «Η συμ-
μετοχή της Πιερίας σε μια ακόμη σημαντική έκθεση 
του εξωτερικού συμβάλλει στην εξωστρέφεια και την 
προβολή της περιοχής μας.

Η Πιερία είναι μία περιοχή που προσφέρεται για του-
ρισμό δώδεκα μήνες το χρόνο. Με τη συμμετοχή μας 
στις διεθνείς τουριστι-
κές εκθέσεις διευρύ-
νουμε το μέγεθος του 
εισερχόμενου τουρι-
σμού από τις διάφορες 
χώρες.
Η προβολή του του-

ριστικού προϊόντος της 
περιοχής μας αποτελεί 
μία πολύ σημαντική 
μας προτεραιότητα κα-
θώς αποτελεί έναν από 
τους βασικούς αναπτυ-
ξιακούς πυλώνες του 
τόπου μας».

H Π.Ε. Πιερίας και ο ΠΟΤΑΠ στη διεθνή έκθεση τουρισμού της Δανίας
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Με 15 θέματα στην ημερήσια διάταξη συνεδρίασε 
το απόγευμα της Παρασκευής 8 Μαρτίου 2024 το 
Δημοτικό Συμβούλιο Κατερίνης. Στην αρχή της 
συνεδρίασης, ο Δήμαρχος Γιάννης Ντούμος έκανε 
ενημέρωση για τα προβλήματα που προκάλεσε 
η κακοκαιρία σε περιοχές του Δήμου, έπειτα από 
σχετική ερώτηση που κατέθεσε ο κ. Τσουπέης από 
τη «Λαϊκή Συσπείρωση». Ο κ. Ντούμος επεσήμανε 
τη σφοδρότητα των καιρικών φαινομένων, 
τονίζοντας πως βρέθηκε επί τόπου στα σημεία 
όπου υπήρχαν προβλήματα. Πρόσθεσε πως η 
καταγραφή των ζημιών έχει ολοκληρωθεί από τις 
υπηρεσίες, ενώ κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης 
ενημερώθηκε πως εγκρίθηκε χρηματοδότηση από 
το Υπουργείο Εσωτερικών για την αποκατάσταση 
των ζημιών. «Δυστυχώς τη φύση δεν μπορείς να 
την καθοδηγήσεις. Προσπαθούμε να απαλύνουμε 
την κατάσταση. Θα είμαστε πάντα εκεί, όπου 
δημιουργούνται τα προβλήματα. Βασική μας αγωνία 
ήταν να μην υπάρχουν θύματα από την κακοκαιρία», 
είπε ο κ. Ντούμος.
Σε δύσκολη οικονομική κατάσταση η ΔΕΥΑΚ
Στα προ ημερήσιας διάταξης θέματα, ο Πρόεδρος 
της ΔΕΥΑΚ Σάββας Οφείδης αναφέρθηκε στη 

δύσκολη οικονομική θέση που βρίσκεται η Δημοτική 
Επιχείρηση, ενημερώνοντας το σώμα για την 
πρόσφατη απόφαση που έλαβε το Δ.Σ. για ρύθμιση 
οφειλών τόσο ιδιωτών όσο και επιχειρήσεων. «Όλα 
τα οικονομικά στοιχεία είναι στο “κόκκινο”. Οι 
ανείσπρακτες οφειλές ανέρχονται στα 9,5 εκ ευρώ», 
είπε ο κ. Οφείδης, χαρακτηρίζοντας τραγική την 
κατάσταση της ΔΕΥΑΚ.
Στα θέματα ημερήσιας διάταξης, έγινε η 
αντικατάσταση μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 
της Δημοτικής Επιχείρησης Επικοινωνίας ύστερα από 
την παραίτηση του Προέδρου και του Αντιπροέδρου. 
Νέος Πρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης που 
διαχειρίζεται το Δημοτικό Ραδιόφωνο αναλαμβάνει ο 
κ. Γιώργος Κοκαβίδης και Αντιπρόεδρος ο κ. Γιώργος 
Καρυπίδης.
Επίσης, αποφασίσθηκε η Ίδρυση και λειτουργία 
Παραρτήματος του Κέντρου Εξυπηρέτησης Πολιτών 
(ΚΕΠ) Δήμου Κατερίνης στο κτίριο της Περιφερειακής 
Ενότητας, έπειτα από εισήγηση του Αντιδημάρχου 
Ανέστη Μυστρίδη.
Το Δημοτικό Συμβούλιο έλαβε θετική απόφαση για 
Δημιουργία Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου Κατερίνης. 
Με την πρόταση συμφώνησε και η Αντιπολίτευση.
«Είχαμε προσπαθήσει να κάνουμε το ίδιο, αλλά 

βρήκαμε άρνηση από το Υπουργείο. Μακάρι να 
βρεθεί αρωγή. Εμείς θα στηρίξουμε την προσπάθεια», 
ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. Γιώργος Κυριακίδης από 
την παράταξη «Εκκίνηση».
Εντάσεις έφερε στο Δημοτικό Συμβούλιο η συζήτηση 
του θέματος για ανάκληση της παραχώρησης χρήσης 
χώρου εντός του Συνεδριακού Κέντρου Κατερίνης 
στην Ένωση Αστυνομικών Υπαλλήλων Πιερίας, από 
την προηγούμενη Δημοτική Αρχή. Η Αντιδήμαρχος 
Ελίνα Διαμαντοπούλου ανέφερε πως στον χώρο 
έχουν γίνει ορισμένες παρεμβάσεις, οι οποίες δεν 
είναι λειτουργικές. Σημείωσε δε πως ο συγκεκριμένος 
χώρος χρησιμοποιείται από συλλόγους και διάφορους 
φορείς και με την παρέμβαση που έχει γίνει δεν είναι 
λειτουργικός.
Από την πλευρά της μείζονος αντιπολίτευσης, ο 
Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ραφαήλ Μετενίδης ανέγνωσε 
επιστολής διαμαρτυρίας της Ένωσης Αστυνομικών 
Υπαλλήλων προς τον Δήμο.
Ο Δήμαρχος, αναφερόμενος στο εν λόγω θέμα, 
τόνισε πως ο Δήμος δεν μπορεί να παραχωρεί το 
μοναδικό πολιτιστικό κέντρο, ενώ εμφανίστηκε 
διατεθειμένος να παραχωρήσει άλλο κτίριο στην 
Ένωση Αστυνομικών.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Στο «κόκκινο» η Δ.Ε.Υ.Α.Κ. – Θετική απόφαση για ίδρυση 
Δημοτικού Λιμενικού Ταμείου

Το Κοινοτικό κατάστημα της Περίστασης έγινε στόχος διαρ-
ρηκτών. Τη διάρρηξη διαπίστωσαν αργά το απόγευμα του Σαβ-
βάτου 9 Μαρτίου περίοικοι, οι οποίοι είδαν ότι έχει παραβιαστεί 
η κεντρική είσοδος και ενημέρωσαν άμεσα τον Πρόεδρο της 
Κοινότητας Πάρη Γεροντίδη.
Σύμφωνα με πληροφορίες φαίνεται ότι στόχος των άγνωστων 

δραστών ήταν το γραφείο, στο οποίο συστεγάζονται η εταιρεία 

διαχείρισης ιδιωτικού χρέους και το γραφείο του ιατρού, ο 
οποίος συνταγογραφεί φάρμακα για τους κατοίκους της περι-
οχής.
Για το περιστατικό ενημερώθηκε η Διεύθυνση Αστυνομίας 

Πιερίας, η οποία ερευνά την υπόθεση για τον εντοπισμό και 
τη σύλληψη των δραστών, ενώ μήνυση κατέθεσε ο Πρόεδρος 
της Κοινότητας.

Διέρρηξαν το Κοινοτικό κατάστημα
 της Περίστασης

Την Παρασκευή 1 Μαρτίου, μέλη του Δ.Σ. της 
Ε.Π.Μ. Κατερίνης πραγματοποίησαν εθιμοτυπική 

επίσκεψη στον Βουλευτή Πιερίας κ. Κομνηνό 
Δελβερούδη.
Σε θερμό κι ιδιαίτερα ευχάριστο κλίμα, ο 
Βουλευτής ενημερώθηκε από τον Πρόεδρο της 
Εστίας κ. Ευθύμη Μαυρίδη για τη φετινή επετειακή 
χρονιά εορτασμού των 70 χρόνων του συλλόγου 
και τις προσεχείς εκδηλώσεις των «Εαρινών 
Ημερών Μουσών».
Επίσης, στη συζήτηση τονίστηκε η ανάγκη για 
τη στήριξη του πολιτιστικού προγράμματος από 
όλους τους φορείς, καθώς δεν υπάρχει σταθερή 
ροή εσόδων για τους συλλόγους.
Ο Βουλευτής από την πλευρά του διαβεβαίωσε 
πως θα σταθεί έμπρακτα στο πλευρό του 
συλλόγου, στηρίζοντας όλες τις προσπάθειες για 
πολιτιστική και κοινωνική αναβάθμιση του τόπου 
μας.
Στην επίσκεψη, τον Πρόεδρο της Εστίας κ. Ευθύμη 
Μαυρίδη συνόδευσε η Γ. Γραμματέας κ. Αριστέα 
Κατανά κι η Ειδ. Γραμματέας και Έφορος Λόγου 
Τέχνης και Συνεδρίων κ. Σοφία Χαλκίδου.

Επίσκεψη Εστίας Πιερίδων Μουσών 
στον Βουλευτή Κ. Δελβερούδη

Τους πρώτους 17 
από τους 42 υπο-
ψήφιους Ευρωβου-
λευτές ανακοίνωσε 
η ΝΙΚΗ. Ανάμεσα 
στους υποψήφιους 
περιλαμβάνεται ο 
κ. Ιωάννης Ιντζές, 
Αντιστράτηγος ε.α. 
Τομεάρχης Εθνικής 
Άμυνας ΝΙΚΗΣ, από 
την Πιερία. 

Υποψήφιος 
Ευρωβουλευτής 

με τη ΝΙΚΗ 
ο Αντιστράτηγος ε.α. 

Γιάννης Ιντζές 
από την Πιερία 
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Το ετήσιο Αντάμωμα των Απανταχού Δημοτών Δίου 
Πιερίας αποτελεί πλέον θεσμό. Αναβίωσε για 29η χρο-
νιά στη φυσική του έδρα, στην ομώνυμη ιστορική και 
ιερή πόλη των Μακεδόνων, την τρίτη Κυριακή του Τρι-
ωδίου γνωστή ως Κυριακή της Απόκρεω.
Την Κυριακή 10 Μαρτίου 2024 το έθιμο πραγματο-

ποιήθηκε στον αύλειο χώρο του Ιερού Ναού Αγίας 
Παρασκευής Δίου, κατά τον παραδοσιακό τρόπο, κα-
θότι στον σημερινό Ναό προϋπήρχε Ιερό Μονύδριο και 
αποτελούσε το σημείο της ετήσιας συνάντησης των 
παλαιών κατοίκων της Μαλαθριάς. Ήταν η προηγούμε-
νη ονομασία του Δίου.
Το Αντάμωμα το αναβιώνει εδώ και περίπου τρεις 

δεκαετίες, ο Εφημέριος του Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής, 
π. Δημήτριος Κουτσιμάνης με την συμπαράσταση του 
Εκκλησιαστικού Συμβουλίου και των κατοίκων του 
ομώνυμου δημοτικού διαμερίσματος του Δήμου Δί-
ου-Ολύμπου και υλοποιείται με την ευχή και ευλογία 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνος κ. Γεωργίου.
Μετά τη Θεία Λειτουργία στην οποία προεξήρχε ο 

Μητροπολίτης κ. Γεώργιος και συμπροσευχόμενος ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γέρων Καισαρείας κ. 
Θεοφύλακτος, έγινε εντός του Ναού αναφορά στο 

πατροπαράδοτο έθιμο, ενώ ακολούθησε στον αύλειο 
χώρο, το κοινό από όλους πέρασμα πέριξ του Ναού με 
οδηγό το φλάμπουρο που συμβολίζει την ενότητα και 
την συγχώρεση. Στη συνέχεια ο χορός της αγάπης με 
επικεφαλής τον Εφημέριο, έδωσε το έναυσμα για την 
αδελφοσύνη, ενώ όλοι απολάμβαναν τα προσφερθέ-
ντα παραδοσιακά εδέσματα με κορυφαία το βραστό 
ζυγούρι/γίδα, αλλά και διάφορα τοπικά παρασκευάσμα-
τα.
Στους χορούς της Ελληνικής παράδοσης, τα μέλη του 

χορευτικού τμήματος του Συλλόγου «Ολύμπιος Ζευς».
Το 29ο Αντάμωμα των Απανταχού Δημοτών Δίου, 

ήταν αφιερωμένο στον Ενοριακό Ι. Ν. της Αγίας Παρα-
σκευής Δίου, καθώς συμπληρώθηκαν φέτος 60 χρόνια 
από την ανοικοδόμηση και τον εξωραϊσμό του Λατρευ-
τικού χώρου, μετά την από τεράστια καταστροφική 
πυρκαγιά που υπέστη.
Ο Εφημέριος του Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής Δίου, πατέ-

ρας Δημήτριος Κουτσιμάνης αναφέρθηκε στο Αντάμω-
μα και την συμβολή του προκατόχου του π. Κωνστα-
ντίου Κηληπούρη, αλλά και του ιδίου στην ανοικοδό-
μηση-εξωραϊσμό του Ναού.
Άξιος Πρωτοπρεσβύτερος ο π. Δημήτριος
Με το Εκκλησίασμα να αναφωνεί ΑΞΙΟΣ, ο Σεβασμιώ-

τατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-
νος κ. Γεώργιος χειροθέτησε σε Πρωτοπρεσβύτερο τον 
μέχρι τώρα Μέγα Οικονόμο π. Δημήτριο Κουτσιμάνη, 
ως ένδειξη αναγνώρισης του ποιμαντικού και κοινωνι-
κού του έργου.
Επίσης χειροθέτησε Αναγνώστη τον Ιεροψάλτη Νι-

κόλαο Γιαννακόπουλο και διακονητή τον ιερόπαιδα 
Απόστολο Κουτρουλό και τίμησε τους ιερόπαιδες, 
Δημήτριο Καζακλάρη, Χρήστο Κρεμέτη και Ευστάθιο 
Λαφατζή.
ΔΥΟ ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
Τέλος, ο π. Δημήτριος Κουτσιμάνης τίμησε δύο αν-

θρώπους από τις Ένοπλές Δυνάμεις και τα Σώματα 
Ασφαλείας, για τη συνεισφορά τους στο έργο τόσο 
της τοπικής Ενορίας όσο και ευρύτερα της κοινωνίας 
της Πιερίας. Τον Ταξίαρχο της 24ης Τεθωρακισμένης 
Ταξιαρχίας, κ. Νικόλαο Θεοδοσίου και τον Διοικητή 
της Τροχαίας Αυτοκινητοδρόμων Πιερίας, κ. Χρήστο 
Βλάχο.
Τίμησαν με την παρουσία τους το 29ο Αντάμωμα των 

Απανταχού Δημοτών Δίου, οι Βουλευτές Πιερίας Ξενο-
φών Μπαραλιάκος και Κομνηνός Δελβερούδης, η Αντι-
περιφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, ο Δήμαρχος 
Δίου-Ολύμπου Ευάγγελος Γερολιόλιος, Αντιδήμαρχοι, 
Δημοτικοί και Περιφερειακοί Σύμβουλοι, εκπρόσωποι 
φορέων αλλά και μεγάλος αριθμός κατοίκων της περιο-
χής καθώς και επισκεπτών.

Οι δημότες Δίου εόρτασαν πανηγυρικά 
το παραδοσιακό Αντάμωμα

Την Κυριακή της Απόκρεω ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. 
Γεώργιος ιερούργησε στον Ιερό Ναό Αγίας Παρασκευ-
ής Δίου, όπου πραγματοποιήθηκε για 29η χρονιά το 
ετήσιο Συναπάντημα των απανταχού κατοίκων του 
ιστορικού Δίου.
Παρέστη συμπροσευχόμενος ο Σεβασμιώτατος Μη-

τροπολίτης Γέρων Καισαρείας κ. Θεοφύλακτος (Πατρι-
αρχείο Αλεξανδρείας).
Κατά τη Θ. Λειτουργία χειροτόνησε Πρεσβύτερο τον 

Διάκονο Κωνσταντίνο Τουμαρά, πτυχιούχο της Ανώ-
τατης Εκκλησιαστικής Ακαδημίας Θεσσαλονίκης.
Επίσης, προχείρισε σε Πρωτοπρεσβύτερο τον Εφημέ-

ριο της Ενορίας π. Δημήτριο Κουτσιμάνη και χειροθέ-
τησε Ψάλτη τον Ιεροψάλτη του Ιερού Ναού Νικόλαο 
Γαλανόπουλο, αστυνομικό, και σε Διακονητή τον Ιερό-
παιδα Απόστολο Κουτρουλό, μαθητή Α’ λυκείου.
Πριν την απόλυση της Θ. Λειτουργίας, η Ενορία απέ-

νειμε τιμητικές διακρίσεις στους: Πρωτοπρεσβύτερο π. 
Ανδρέα Λαζαρίδη, προσωρινό Εφημέριο της Ενορίας, 

Ταξίαρχο κ. Νικόλαο Θεοδοσίου. Διοικητή της 24ης 
Τεθωρακισμένης Ταξιαρχίας Λιτοχώρου, τον κ. Χρήστο 
Βλάχο, Διοικητή του Τμήματος Τροχαίας Αυτοκινητο-
δρόμων Ν. Πιερίας και τους Ιερόπαιδες, Δημήτριο Κα-
ζακλάρη, Απόστολο Κουτρουλό, Ευστάθιο Λαφατζή.
Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε στο προαύλιο του 

Ιερού Ναού το έθιμο του Ανταμώματος των απα-
νταχού δημοτών Δίου με παραδοσιακούς χορούς και 
τραγούδια της περιοχής από τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Δίου καθώς και με τοπικά εδέσματα.

Χειροτονία νέου Ιερέως στη Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης 
και Πλαταμώνα
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To πρόγραμμα των φετινών εκδηλώσεων των 
Αποκριών και της Καθαρά Δευτέρας στον Δήμο Δίου-
Ολύμπου:
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024
ΛΙΤΟΧΩΡΟ
21:00 Παρέλαση καρναβαλικών αρμάτων και 
καρναβαλιστών επί της Αγίου Νικολάου (κεντρικός 
δρόμος Λιτοχώρου).
ΣΑΒΒΑΤΟ 16 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024
ΛΙΤΟΧΩΡΟ
15:00 Παρέλαση καρναβαλιστών με συμμετοχή 
μαθητών των σχολείων του Λιτοχώρου, με την 
μέριμνα των συλλόγων γονέων και κηδεμόνων, επί 
της Αγίου Νικολάου (κεντρικός δρόμος Λιτοχώρου), 
με κατάληξη της παρέλασης στο ανοιχτό θέατρο του 
Δημοτικού Πάρκου Λιτοχώρου.
ΑΠΟΚΡΙΑ | ΚΥΡΙΑΚΗ «ΤΗΣ ΤΥΡΟΦΑΓΟΥ» | 17 
ΜΑΡΤΙΟΥ 2024
(ανά Δημοτική Κοινότητα)
ΒΡΟΝΤΟΥ
15:00 «Βροντινό Καρναβάλι». Ο Πολιτιστικός 
Σύλλογος Βροντούς διοργανώνει φέτος ξανά, 
μετά από απουσία δώδεκα ετών, το «Βροντινό 
Καρναβάλι», με παρέλαση αρμάτων και 
καρναβαλιστών στην κεντρική πλατεία της Βροντούς. 
Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί υπό την αιγίδα του 
Δήμου Δίου-Ολύμπου.
ΔΙΟΝ
21:30 «Το κάψιμο των Φανών» από τον Μορφωτικό 
Πολιτιστικό Σύλλογο «Ο Ολύμπιος Ζευς». Συνοδεία 
μουσικής και χορού θα γίνει και φέτος το κάψιμο 
των κέδρων σε δύο σημεία της Κοινότητας, στο 
«Αλεξικέραυνο» στις 21:30 και στον «Παληογιάννη» 
στις 22:00.
ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ
20:00 «Γιορτή των Κέδρων». Άναμμα κέδρων 
με μουσική στην πλατεία της Λεπτοκαρυάς, από 
τον Λαογραφικό Πολιτιστικό Σύλλογο «Ορφέας» 
Λεπτοκαρυάς, με την υποστήριξη της Πνευματικής 
Κίνησης Λεπτοκαρυάς.
ΛΙΤΟΧΩΡΟ
20:00 «Το κάψιμο των κέδρων στα μπαΐρια». 
Άναμμα των κέδρων στις μεγάλες γειτονιές του 
Λιτοχώρου, μία παράδοση δύο τουλάχιστον αιώνων.
ΠΛΑΤΑΜΩΝΑΣ
17:00 Ο Μορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος 
Πλαταμώνα διοργανώνει την παραδοσιακή παρέλαση 
καρναβαλιστών στον παραλιακό δρόμο του 
Πλαταμώνα.
19:00 Άναμμα της «Τσαγκάλας» στον χώρο πίσω 

από τον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος, 
με τη συνοδεία μουσικής, από τον Μορφωτικό 
Πολιτιστικό Σύλλογο Πλαταμώνα.
ΝΕΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑΣ
18:30 Παραδοσιακές εκδηλώσεις με μουσική και 
παραδοσιακούς χορούς στην πλατεία της Κοινότητας, 
από τον Εξωραϊστικό Εκπολιτιστικό Σύλλογο του 
Νέου Παντελεήμονα.
ΣΚΟΤΙΝΑ
19:30 «Το κάψιμο της Τσαγκάλας». Μια 
παραδοσιακή γιορτή από την Πνευματική Κίνηση 
Σκοτίνας, που πραγματοποιείται στο χώρο του 
δημοτικού σχολείου της Κοινότητας, με προσφορά 
ψητής σαρδέλας και παραδοσιακών πιτών, καθώς 
και με μουσική και χορό γύρω από τη μεγάλη φωτιά, 
όπου καίγονται τα κέδρα και ο «Καρνάβαλος».
ΚΟΥΛΟΥΜΑ | ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ | 18 ΜΑΡΤΙΟΥ 
2024
(ανά Δημοτική Κοινότητα)
ΒΡΟΝΤΟΥ
12:00 «Κούλουμα» από τον ΕΟΣ Βροντούς στους 
Αγίους Αποστόλους στον Όλυμπο, με πέταγμα 
χαρταετού και δωρεάν σαρακοστιανά εδέσματα.
ΔΙΟΝ
11:00 Εορτασμοί για τα «Κούλουμα» στα 
Πλατανάκια με χορό και τραγούδι στο χώρο της 
παιδικής χαράς Πλατανακίων από τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο Πλατανακίων «Ο Πόντος», με την προσφορά 
σαρακοστιανών εδεσμάτων.
18:00 Καθαρά Δευτέρα με «το Πέταμα του 
Αερόστατου». Μία εκδήλωση με χορούς και 
σαρακοστιανά εδέσματα από τον Πολιτιστικό 
Μορφωτικό Σύλλογο «Ο Ολύμπιος Ζευς».
ΚΑΡΙΤΣΑ
11:00 Καθαρά Δευτέρα στον Άγιο Βασίλειο. 
Εορτασμοί για τα «Κούλουμα» στον Όλυμπο, στην 
περιοχή του Αγίου Βασιλείου, από τον Πολιτιστικό 
Σύλλογο Καρίτσας «Ο Όλυμπος», με την προσφορά 
σαρακοστιανών εδεσμάτων, καθώς και μουσική και 
χορούς από τα χορευτικά τμήματα του Συλλόγου.
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ
11:00 Καθαρά Δευτέρα με μουσική, χορό και 
σαρακοστιανά εδέσματα στον χώρο της αερολέσχης 
Κονταριώτισσας από τον Πολιτιστικό Σύλλογο 
Κονταριώτισσας «Οι Πίερες». Η εκδήλωση θα 
πραγματοποιηθεί υπό την αιγίδα του Δήμου Δίου-
Ολύμπου.
ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ
10:00 Παραδοσιακά «κούλουμα» με μουσική 
στην πλατεία της Κοινότητας, από τον Λαογραφικό 

Πολιτιστικό 
Σύλλογο «Ορφέας» 
Λεπτοκαρυάς, με 
τη συμμετοχή 
χορευτικών 
τμημάτων της 
Πνευματικής 
Κίνησης 
Λεπτοκαρυάς. 
Η εκδήλωση θα 
πραγματοποιηθεί 
υπό την αιγίδα 
του Δήμου Δίου-
Ολύμπου.
16:00 «Καρναβάλι Λεπτοκαρυάς 2024». Μεγάλη 
παρέλαση Καρναβαλιστών στον πεζόδρομο της 
Λεπτοκαρυάς. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί υπό 
την αιγίδα του Δήμου Δίου-Ολύμπου. Διοργάνωση: 
Λαογραφικός Πολιτιστικός Σύλλογος «Ορφέας» 
Λεπτοκαρυάς
ΛΙΤΟΧΩΡΟ
10:00 Εορτασμοί για τα «Κούλουμα» στο ανοιχτό 
θέατρο του Δημοτικού Πάρκου Λιτοχώρου, με 
προσφορά σαρακοστιανών εδεσμάτων, καθώς και 
μουσική και χορούς από τα χορευτικά τμήματα του 
Πολιτιστικού Ομίλου Λιτοχώρου.
ΝΕΟΙ ΠΟΡΟΙ
«Κούλουμα στους Νέους Πόρους» από τον Σύλλογο 
Πολιτιστικής και Κοινωνικής Ανάπτυξης Νέων Πόρων.
10:30 Ανιματέρ για παιδιά και βόλτα με το τρενάκι
13:00 Παραδοσιακοί χοροί τμημάτων του Συλλόγου
14:00 Προσφορά φασολάδας και σαρακοστιανών 
εδεσμάτων
15:00 Χορευτικά τμημάτων hip-hop του Συλλόγου
16:30 «Το Άναμμα της Τσαγγάλας»
ΝΕΟΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΑΣ
10:00 Εορτασμοί για τα «Κούλουμα» στην πλατεία 
της Κοινότητας, από τον Εξωραϊστικό Εκπολιτιστικό 
Σύλλογο Νέου Παντελεήμονα, με την προσφορά 
σαρακοστιανών εδεσμάτων.
ΠΛΑΤΑΜΩΝΑΣ
11.30 «Κούλουμα» στο χώρο της πλατείας στην 
παραλία του Πλαταμώνα από τον Μορφωτικό 
Πολιτιστικό Σύλλογο Πλαταμώνα, όπου θα 
προσφερθούν σαρακοστιανά εδέσματα.
ΣΚΟΤΙΝΑ
11:00 «Κούλουμα» στο χώρο του δημοτικού 
σχολείου από την Πνευματική Κίνηση Σκοτίνας, 
με χορό, τραγούδι και προσφορά παραδοσιακής 
φασολάδας και σαρακοστιανών εδεσμάτων.

TO ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΦΕΤΙΝΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Αποκριές και Κούλουμα στην αυλή του Ολύμπου!

Στο Δημαρχείο Κονταριώτισσας πραγματοποιήθηκε 
τη Δευτέρα 11 Μαρτίου 2024 σύσκεψη, προκειμένου 
να συζητηθεί το θέμα των καταστροφών που προ-
κάλεσε η πρόσφατη θεομηνία που έπληξε τον Δήμο 
Δίου-Ολύμπου και ιδιαίτερα τις δημοτικές κοινότητες 
Αγίου Σπυρίδωνα, Βροντούς και Κονταριώτισσας.
Στη σύσκεψη, την οποία συγκάλεσε ο δήμαρχος 

Δίου-Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος, συμμετείχε η 
Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη-Παπαδημητρίου, 
η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, οι 

Βουλευτές Πιερίας Φώντας Μπαραλιάκος και Σπύρος 
Κουλκουδίνας, ο Αντιδήμαρχος της Δ.Ε. Δίου Θανά-
σης Καλαϊτζής, Πρόεδροι αγροτικών σωματείων και 
συνεταιρισμών, παραγωγοί, Αντιδήμαρχοι και Πρόε-
δροι των δημοτικών κοινοτήτων του Δήμου, καθώς 
και η προϊσταμένη του υποκαταστήματος ΕΛΓΑ Θεσ-
σαλονίκης Ευαγγελία Λαχουρά και η διευθύντρια Με-
τεωρολογικών Εφαρμογών ΕΛΓΑ Θεσσαλονίκης Ελένη 
Χατζή.
Παρουσιάστηκε το μέγεθος της καταστροφής του 

φυτικού και ζωικού κεφαλαίου, καθώς της καταστρο-
φής των υποδομών των παραγωγών και του Δήμου, 
αποτυπώθηκε η αγωνία των αγροτών και η ανάγκη 
άμεσης αντιμετώπισης των εκτεταμένων ζημιών που 
έχουν προκληθεί στις καλλιεργήσιμες εκτάσεις.
Ζητήθηκε επίσης η κρατική αρωγή και η ενεργοποί-

ηση του ΕΛΓΑ, προκειμένου οι παραγωγοί του Δήμου 
να αποζημιωθούν για τις μεγάλες καταστροφές το συ-
ντομότερο δυνατό. Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε 
ύστερα από συνεννόηση με τον Πρόεδρο του ΕΛΓΑ 
Ανδρέα Λυκουρέντζο.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Σύσκεψη για τη διαχείριση των ζημιών που υπέστησαν 
οι αγρότες μετά την πρόσφατη θεομηνία συγκάλεσε 

ο Δήμαρχος Β. Γερολιόλιος
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Μεγάλες ήταν οι καταστροφές που προκάλεσε η 
θεομηνία που έπληξε το βόρειο τμήμα του Δήμου Δί-
ου-Ολύμπου το βράδυ της Δευτέρας προς Τρίτη (4-5 
Μαρτίου 2024).
Ιδιαίτερα στις δημοτικές κοινότητες Αγίου Σπυρίδω-

να, Βροντούς και Κονταριώτισσας στη διάρκεια της 
νύχτας έγιναν απεγκλωβισμοί οκτώ τουλάχιστον ατό-
μων, ενώ παράλληλα επιχείρησαν έξι μηχανήματα του 
Δήμου σε συνεργασία με την Πυροσβεστική Υπηρεσία 
και την Αστυνομία.
Ο Δήμαρχος Δίου-Ολύμπου, Βαγγέλης Γερολιόλιος, 

ήταν στις κοινότητες της Δημοτικής Ενότητας Δίου 
από την πρώτη στιγμή της κακοκαιρίας, ενώ την επό-
μενη ημέρα το προσωπικό και τα διαθέσιμα μέσα του 

Δήμου στα σημεία που χρήζουν άμεσης διαχείρισης.
Η ένταση της βροχόπτωσης και της χαλαζόπτωσης 

ήταν πολύ μεγάλη.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Μεγάλες καταστροφές προκλήθηκαν σε Άγιο Σπυρίδωνα, 
Βροντού και Κονταριώτισσα

Κλιμάκια του Δήμου Κατερίνης αποτελούμενα από 
μηχανικούς, συνέχισαν την Τετάρτη 6 Μαρτίου 2024 
με τον συντονισμό των Αντιδημάρχων Τεχνικών 
Υπηρεσιών Χαράλαμπου Οφίδη και Κοινοτήτων 
Χρήστου Μπογιατζή, την αυτοψία και καταγραφή των 
ζημιών που προκάλεσαν οι έντονες βροχοπτώσεις σε 

περιοχές του Δήμου.
Έμφαση δίνεται σε προβλήματα που έχουν προκληθεί 
σε επίπεδο υποδομών (αγροτικό και αστικό δίκτυο 
των οικισμών, αρδευτικές υποδομές, αντλιοστάσια 
κ.α.), ενώ μηχανήματα, συνεχίζουν τον καθαρισμό και 
απομάκρυνση φερτών υλικών από οδικούς άξονες.

Η Πολιτική Προστασία του Δήμου Κατερίνης και όλες 
οι εμπλεκόμενες Υπηρεσίες, τέθηκαν σε ετοιμότητα 
και επιφυλακή, από την πρώτη στιγμή εκδήλωσης 
των ακραίων καιρικών φαινομένων και σε συνεργασία 
με τις Τοπικές Κοινότητες διαχειρίστηκαν έγκαιρα 
και αποτελεσματικά τις συνέπειες των επικίνδυνων 
φαινομένων.

Αποτίμηση των ζημιών από κλιμάκια του Δήμου Κατερίνης 

Σε διαρκή επιχειρησιακή δράση και επιφυλακή με 
επικεφαλής τους Αντιδημάρχους Τεχνικών Έργων Χα-
ράλαμπο Οφίδη και Κοινοτήτων Χρήστο Μπογιατζή τέ-
θηκε αργά το βράδυ της Δευτέρας 4 Μαρτίου 2024, το 
σύνολο του μηχανισμού του Δήμου Κατερίνης και το 

αρμόδιο Τμήμα Πολιτικής Προστασίας, προκειμένου να 
αντιμετωπιστούν τα προβλήματα από την επιδείνωση 
του καιρού.
Οι ισχυρές βροχοπτώσεις, που έπληξαν την περιοχή, 

προκάλεσαν πλημμυρικά φαινόμενα και ζημίες στον 

υπερχειλιστή του φράγματος Τριλόφου, στα αντλιο-
στάσια του συγκεκριμένου φράγματος, καθώς και του 
φράγματος Εξοχής. 
Κλιμάκια του Δήμου Κατερίνης προχώρησαν από το 

πρωί της Τρίτης 5 Μαρτίου 2024 στις πρώτες κατα-
γραφές στις πληγείσες περιοχές των κοινοτήτων: Μο-
σχοχωρίου, Λόφου, Σβορώνου, Νεοκαισάρειας, όπου 
οι καταστροφές είναι έντονες στο αγροτικό και αστικό 
δίκτυο των οικισμών, σε αρδευτικές υποδομές κ.α. 
Επίσης, ζημιές καταγράφηκαν και στις περιοχές Αρωνά, 
Γανόχωρας, Άνω Αγίου Ιωάννη, ενώ μικρότερα είναι τα 
προβλήματα στο παραλιακό μέτωπο του Δήμου (Κορι-
νός, Παραλία κ.α).
Ζημιές από τη σφοδρή χαλαζόπτωση προκλήθηκαν 

στο φυτικό κεφάλαιο, στο Μοσχοχώρι, στο Λόφο και 
στη Νεοκαισάρεια, ενώ από τις έντονες βροχοπτώσεις 
και στο ζωικό κεφάλαιο, στην κοινότητα Σβορώνου. 
Επίσης, σε σπίτια και αποθήκες σε όλη την περιοχή 
που έπληξε η κακοκαιρία.

Επιχειρησιακή δράση του Δήμου Κατερίνης 
για την αντιμετώπιση της κακοκαιρίας



ΤΡΙΤΗ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση12 Ρεπορτάζ
Στη Δημοτική Ενότητα Δίου βρέθηκε, το πρωί της 

Πέμπτης 7 Μαρτίου 2024, κλιμάκιο του ΕΛΓΑ, με 
σκοπό τον συντονισμό για την καταγραφή των ζη-
μιών σε καλλιέργειες που άφησε πίσω της η κακο-
καιρία που σάρωσε την περιοχή.
Αρχικά, στο δημαρχείο της Κονταριώτισσας έγινε 

σύσκεψη, στην οποία συμμετείχαν η Αντιπεριφε-
ρειάρχης Πιερίας Σοφία Μαυρίδου, ο Δήμαρχος Δίου 
- Ολύμπου Βαγγέλης Γερολιόλιος, ο εκπρόσωπος 

της Υφ. Ανάπτυξης κ. Μάνη, Θωμάς Παπαδημη-
τρίου, ο Αντιδήμαρχος Δίου - Ολύμπου Θανάσης 
Καλαϊτζής, ο Πρόεδρος της ΠΕΣΚΟ Κονταριώτισ-
σας Ηλίας Γκρίνιας, ο Πρόεδρος του Α.Σ. Καρίτσας 
Διονύσης Φόλιος και ο επιστημονικός συνεργάτης 
της Αντιπεριφέρειας Δημήτρης Ρουκάς. Κατά τη δι-
άρκεια της συνάντησης συζητήθηκαν οι επιπτώσεις 
του καιρικού φαινομένου στην Δημοτική Ενότητα 
Δίου.

Ακολούθησε επίσκεψη σε καλλιέργειες της περιο-
χής που είχαν πληγεί σοβαρά από την κακοκαιρία. 
Τα μέλη του κλιμακίου είχαν την ευκαιρία να δουν 
από κοντά τις ζημιές στις καλλιέργειες και να ακού-
σουν τις ανησυχίες των αγροτών.
Το κλιμάκιο αποτελούσαν η Προϊσταμένη του 

ΕΛΓΑ στη Θεσσαλονίκη Ευαγγελία Λαγουρά, η Επό-
πτης ΕΛΓΑ Αικατερίνη Αποστολίδου και η Επόπτης 
ΚΟΕ Ιφιγένεια Αργαλαβίνη.

Κλιμάκιο του ΕΛΓΑ στην Πιερία

Με το ποσό των 400.000 ευρώ επιχορηγείται ο Δήμος Δίου-Ο-
λύμπου από το Υπουργείο Εσωτερικών, για την αποκατάσταση 
των ζημιών που προκλήθηκαν κατά το πρόσφατο κύμα κακοκαι-
ρίας που έπληξε τον Δήμο και ιδιαίτερα τις δημοτικές κοινότητες 
Αγίου Σπυρίδωνα, Βροντούς και Κονταριώτισσας. Η ανταπόκρι-
ση του αναπληρωτή Υπουργού Εσωτερικών Θοδωρή Λιβάνιου 

και του Υπουργείου ήταν άμεση και θετική, μετά το αίτημα 
του Δημάρχου Βαγγέλη Γερολιόλιου, για στήριξη στις εργασίες 
αποκατάστασης των καταστροφών.
Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου ευχαριστεί θερμά τον Αναπληρωτή 

Υπουργό Εσωτερικών κ. Λιβάνιο, για τη διαχρονική στήριξη 
στα αιτήματα του Δήμου.

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Επιχορήγηση 400.000€ 
από το Υπουργείο Εσωτερικών 
για την αποκατάσταση ζημιών

Να καταθέσουν αίτηση στον Δήμο Κατερίνης καλού-
νται όσοι υπέστησαν ζημιές από τα πλημμυρικά φαινό-
μενα εξαιτίας των έντονων βροχοπτώσεων και χαλα-
ζοπτώσεων που έπληξαν περιοχές του Δήμο Κατερίνης 
στις 4 και 5 Μαρτίου 2024.
Οι αιτήσεις αφορούν:
Α. Στην χορήγηση εφάπαξ επιδόματος ΠΡΩΤΩΝ ΒΙΟ-

ΤΙΚΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ, σε όσους περιέρχονται σε κατάστα-
ση ανάγκης συνέπεια της φυσικής καταστροφής στις 
4 και 5 Μαρτίου 2024 και δεν μπορούν να διαμείνουν 
στην κύρια κατοικία τους
Β. Στην χορήγηση επιδόματος έως 6.000 ευρώ για την 

αντιμετώπιση ΑΠΛΩΝ ΕΠΙΣΚΕΥΑΣΤΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΩΝ Η’/
ΚΑΙ ΤΗΝ ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΟΙΚΟΣΚΕΥΗΣ σε ΚΥΡΙΕΣ ή 

ΔΕΥΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ που επλήγησαν από τη 
φυσική καταστροφή στις 4 και 5 Μαρτίου 2024.
Γ. Στην χορήγηση επιδόματος ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΠΟΥ ΥΠΕ-

ΣΤΗΣΑΝ ΜΟΝΙΜΗ ΣΩΜΑΤΙΚΗ ΒΛΑΒΗ ΜΕ ΜΟΝΙΜΗ 
ΑΝΑΠΗΡΙΑ 67% και άνω, λόγω τραυματισμού τους, 
εξαιτίας της φυσικής καταστροφής στις 4 και 5 Μαρτίου 
2024.
Οι παραπάνω αιτήσεις θα συνοδεύονται απαραίτητα 

από τα κατά περίπτωση δικαιολογητικά και ΘΑ ΚΑΤΑ-
ΤΙΘΕΝΤΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ στη διεύθυνση katerini@
katerini.gr μέχρι και την Παρασκευή 19 Απριλίου 2024.
Τις αιτήσεις καθώς και πληροφορίες σχετικά με τα 

επισυναπτόμενα δικαιολογητικά μπορείτε να παραλαμ-
βάνετε:

1. Σε ηλεκτρονική μορφή από την ηλεκτρονική 
σελίδα του Δήμου Κατερίνης στο www.katerini.gr
2. Από το Γενικό Πρωτόκολλο του Δημαρχείου 

Κατερίνης
Για περισσότερες πληροφορίες – τηλ.: 23513 50505 

και κιν. 6930075156, καθώς και ηλεκτρονικό σύνδεσμο 
https://katerini.gr/?p=40971

Υποβολή αιτήσεων στον Δήμο Κατερίνης 
όσων υπέστησαν ζημιές σε κατοικίες

Ο Δήμος Δίου-Ολύμπου καλεί τους ιδιο-
κτήτες κατοικιών / επιχειρήσεων που υπέ-
στησαν ζημίες από τα έντονα καιρικά φαι-
νόμενα που σημειώθηκαν στις 4-5 Μαρτίου 
2024 να υποβάλλουν αίτηση χορήγησης 

οικονομικής ενίσχυσης, έως και αύριο Τε-
τάρτη 13 Μαρτίου 2024.
Λεπτομέρειες για τα απαραίτητα δικαιολο-

γητικά, τις αιτήσεις και τις σχετικές υπεύθυ-
νες δηλώσεις μπορείτε να βρείτε στα τρία 

δημαρχιακά κτίρια, σε Κονταριώτισσα, Λε-
πτοκαρυά και Λιτόχωρο καθώς και με ένα 
κλικ στην ενότητα «Ανακοινώσεις» στον 
σύνδεσμο https://www.dion-olympos.gr/
apozimiosi-kakokairia-martios-2024/

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ

Υποβολή αιτήσεων για αποζημίωση ιδιοκτητών 
κατοικιών/επιχειρήσεων
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΣΜΑΡΩ ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
Συγκλονίζει η εικόνα ενός θερμοκηπίου, στην περιο-

χή «Νησέλι» της Νέας Εφέσου, που ύστερα από την 
ισχυρή κακοκαιρία, μετατράπηκε σε… λίμνη, αφήνο-
ντας την οικογένεια Παπαζιού σε βαθιά απόγνωση.
Η οικογενειακή επιχείρηση οπωροκηπευτικών του 

Φάνη Παπαζιού δέχτηκε μεγάλο πλήγμα από τη θεο-
μηνία της Δευτέρας 4 Μαρτίου 2024.
Η κακοκαιρία άφησε πίσω τα ερείπια της καλλιεργη-

μένης ελπίδας, για ακόμη μία οικογένεια της Πιερίας! 
Η καταστροφή είναι ανυπολόγιστη. Σύμφωνα με τον 
ιδιοκτήτη η ζημιά καλλιεργητικών εξόδων, μηχανημά-
των, υποδομών και κέρδους αγγίζει τις 50.000 ευρώ.
Δεν καταστράφηκε μόνο η παραγωγή με ντομάτες, 

μαρούλια, κρεμμυδάκια κ.α., αλλά και οι υποδομές 
του θερμοκηπίου. Ο κόπος και ο ιδρώτας της οικογέ-

νειας Παπαζιού στην κυριολεξία πνίγηκε στα νερά. 
Η απόγνωση της οικογένειας γίνεται ακόμη μεγαλύ-

τερη, καθώς ο ΕΛΓΑ δεν ασφαλίζει τα προϊόντα μέσα 
στα θερμοκήπια. Κατά συνέπεια δεν καλύπτει ζημίες 
και δεν αποζημιώνει. Πλέον, δεν έχουν να περιμένουν 
καμία στήριξη. Από κανέναν! Είναι η απόλυτη εγκατά-
λειψη, μια πραγματικότητα που απεικονίζει τη σκληρή 
πλευρά του πρωτογενούς τομέα και της κλιματικής 
κρίσης. 
Το συγκεκριμένο χωράφι βούλιαξε στη λάσπη εξαι-

τίας του ίδιου καναλιού που πλημμύρισε τον στάβλο 
στον Σβορώνο και πνίγηκαν εκατοντάδες ζώα. «Ζη-
τάμε ένα σωστό κανάλι» δηλώνει ο ιδιοκτήτης του 
θερμοκηπίου. 

Σε λίμνη μετατράπηκε θερμοκήπιο στη Νέα Έφεσο 

Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου 
πραγματοποίησε συνάντηση εργασίας στο 
γραφείο της στην Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας, 
με τον Προϊστάμενο της Γενικής Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού και Υποδομών της Περιφέρειας 
Κεντρικής Μακεδονίας κ. Μπάμπη Στεργιάδη και 
την αναπληρώτρια Προϊσταμένη του Τμήματος 
Πολιτικής Προστασίας Μ.Ε. Θεσσαλονίκης, της 
Αυτοτελούς Διεύθυνσης Πολιτικής Προστασίας 
της Π.Κ.Μ. κ. Μαρία Καραμήτρου. Επιπλέον, η κ. 
Μαυρίδου πραγματοποίησε συνάντηση εργασίας με 
τον Δήμαρχο Κατερίνης κ. Γιάννη Ντούμο και με τον 
Δήμαρχο Δίου-Ολύμπου κ. Βαγγέλη Γερολιόλιο με 
σκοπό τη λεπτομερή ενημέρωση σχετικά με τις ζημιές 
προκλήθηκαν από την έκτακτη κακοκαιρία που έπληξε 
τους δύο Δήμους της περιοχής μας.
Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων εργασίας των 
τελευταίων ημερών συζητήθηκαν τα προβλήματα που 
προέκυψαν από τα έντονα πλημμυρικά φαινόμενα 
που έπληξαν τους Δήμους Κατερίνης και Δίου – 
Ολύμπου από τις βραδινές ώρες της Δευτέρας 4 
Μαρτίου και συνεχίστηκαν έως και την Τρίτη 5 
Μαρτίου. Οι συζητήσεις εστιάστηκαν κατά κύριο 

λόγο στην επίλυση των εν λόγω προβλημάτων, 
ενώ αποφασίστηκε η δρομολόγηση τεχνικών 
παρεμβάσεων για την αποκατάσταση των ζημιών που 
προκλήθηκαν από τα έκτακτα καιρικά φαινόμενα.
«Πρωταρχικός στόχος της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας αποτελεί η προστασία των πολιτών της 
περιοχής μας, καθώς επίσης και η ταχύτερη δυνατή 
αποκατάσταση των ζημιών που προκλήθηκαν, 
ώστε να εξασφαλιστεί η απρόσκοπτη διέλευση των 
διερχομένων οχημάτων από τις πληγείσες περιοχές», 

αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση. 
Όπως δήλωσε η κ. Σοφία Μαυρίδου, «σε 
συνεργασία με τους Δήμους Κατερίνης 
και Δίου-Ολύμπου, τη Γενική Διεύθυνση 
Προγραμματισμού και Υποδομών της Π.Κ.Μ. 
και την Αυτοτελή Διεύθυνση Πολιτικής 
Προστασίας της Π.Κ.Μ αντιμετωπίζουμε 
τις ζημιές που προκλήθηκαν από τα έντονα 
πλημμυρικά που έπληξαν την περιοχή μας». 

Συναντήσεις της Αντιπεριφερειάρχη Σ. Μαυρίδου 
για την αντιμετώπιση των πλημμυρικών φαινομένων

Η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα 
Μάνη - Παπαδημητρίου προέβη 
σε άμεση επικοινωνία με τον Υφυ-
πουργό Πολιτικής Προστασίας κ. 
Χρήστο Τριαντόπουλο, τον Ανα-
πληρωτή Υπουργό Εσωτερικών κ. 
Θεόδωρο Λιβάνιο και τον Πρόεδρο 
του ΕΛΓΑ κ. Ανδρέα Λυκουρέντζο 
για την κακοκαιρία που έπληξε 
την περιοχή της Πιερίας, ως επί το 
πλείστον του Δήμου Δίου-Ολύμπου, 
προκαλώντας εκτεταμένες ζημιές σε 

υποδομές και σε καλλιέργειες.
Υπογράμμισε την ανάγκη για συ-

ντονισμένη δράση και επιτάχυνση 
των διαδικασιών αποκατάστασης 
των περιοχών και καλλιεργειών που 
επλήγησαν.
Τα κυβερνητικά στελέχη δεσμεύ-

θηκαν για την άμεση κινητοποίηση 
για την αντιμετώπιση των επιπτώ-
σεων της κακοκαιρίας, με τη μέγι-
στη δυνατή ταχύτητα και αποτελε-
σματικότητα.

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ - ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Επικοινωνία με κυβερνητικά 
στελέχη για τις καταστροφές 

στην Πιερία 
από την κακοκαιρία Μετά την εκ νέου επικοινωνία της Υφυ-

πουργού Ανάπτυξης κ. Άννας Μάνη - Πα-
παδημητρίου με τον Πρόεδρο του ΕΛΓΑ 
κ. Ανδρέα Λυκουρέντζο, αλλά και την 
Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφία Μαυ-
ρίδου και τον Δήμαρχο Δίου – Ολυμπίου 
κ. Βαγγέλη Γερολιόλιο, συζητήθηκαν οι 
πρώτες ενέργειες για την αντιμετώπιση 
των σοβαρών ζημιών που έχουν προ-
κληθεί στις καλλιεργήσιμες εκτάσεις της 
περιοχής λόγω της πρόσφατης σφοδρής 
κακοκαιρίας.
Ομάδες εκτιμητών του ΕΛΓΑ και της 

ΔΑΟΚ μετέβησαν στην πληγείσα περιοχή 

με στόχο την οριοθέτησή της, την ακριβή 
διαπίστωση των καλλιεργειών που υπέ-
στησαν ζημίες και την αρχική εκτίμηση.
Σε επόμενο στάδιο, θα πραγματοποι-

ηθούν εξατομικευμένες εκτιμήσεις για 
την ακριβή καταγραφή τους, ώστε να 
διασφαλιστεί η αποτελεσματική και δίκαιη 
στήριξη των πληγέντων αγροτών.
Η κυρία Μάνη δήλωσε: «Η κυβέρνηση 

και οι συναρμόδιοι φορείς εργαζόμαστε 
συντονισμένα για να επιταχυνθεί η δι-
αδικασία αποκατάστασης των ζημιών, 
διασφαλίζοντας τη στήριξη της αγροτικής 
κοινότητας σε αυτή τη δύσκολη στιγμή».

ΑΝΝΑ ΜΑΝΗ ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ

Άμεσες ενέργειες 
για την αντιμετώπιση ζημιών 

στην Πιερία
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Κλιμάκιο του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝ.ΑΛ., με επικεφαλής τον 
πρώην Βουλευτή και Τομεάρχη Αγροτικής Ανάπτυξης 
κ. Μιχάλη Τζελέπη και τον επικεφαλής της αντιπολίτευ-
σης της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας κ. Χρήστο 
Παπαστεργιου επισκέφθηκε το πρωί της Πέμπτης 7 
Μαρτίου 2024 τις πληγείσες περιοχές της Δημοτικής 
Ενότητας Δίου, προκειμένου να ενημερωθεί για τις 
σοβαρές ζημιές που προκλήθηκαν από τις πρόσφατες 
ακραίες καιρικές συνθήκες.
Στο Δημαρχείο Κονταριώτισσας, ο Αντιδήμαρχος 

Δίου Ολύμπου κ. Σάκης Καλαϊτζής, υποδέχθηκε τους 
επικεφαλής του κλιμακίου και τους ενημέρωσε για τις 
σοβαρές ζημιές στις υποδομές και το οδικό δίκτυο της 
περιοχής. Επιπλέον, παρουσίασε τις ενέργειες που έχει 
αναλάβει ο Δήμος, καθώς και το αίτημα για την κήρυξη 
της Δημοτικής Ενότητας Δίου σε κατάσταση έκτακτης 
ανάγκης. Ο κ. Καλαϊτζής προσέφερε στους κ. Τζελέπη 
και Παπαστεργίου ένα βιβλίο για τον Όλυμπο.
Στη συνάντηση συμμετείχαν επίσης ο Γραμματέ-

ας της Ν.Ε. του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ Πιερίας, Δημήτρης 

Λιόλιος, ο Πολιτευτής Κωνσταντίνος Κουτρούπας, οι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι Κώστας Σαμαράς και Δημήτρης 
Κουρινιώτης, καθώς και μέλη της Ν.Ε. ΠΑΣΟΚ Πιερίας.
Στη συνέχεια, το κλιμάκιο επισκέφθηκε τον αγροτικό 

Συνεταιρισμό ΠΕΣΚΟ Κονταριώτισσας – Αγίου Σπυρί-
δωνα, όπου ο Πρόεδρος Ηλίας Γκρίνιας και μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου παρουσίασαν τις σοβαρές 
ζημιές που πλήττουν πλήθος καλλιεργειών. Ο απολογι-
σμός της ζημιάς ανέρχεται σε περίπου 8.000 στρέμμα-
τα, επηρεάζοντας καλλιέργειες όπως ακτινίδια, βερίκο-
κα, αμύγδαλα και κυδώνια, με ποσοστό ζημίας 100%.
Το κλιμάκιο επισκέφθηκε επίσης κοντινές καλλιέργειες 

και υποδομές, όπου είδε το μέγεθος της καταστροφής.
Σε δηλώσεις του στην εφημερίδα «Ενημέρωση & 

Αγγελίες», ο κ. Τζελέπης έκανε λόγο για «τεράστια 
προβλήματα που προξένησε η κακοκαιρία» και σημεί-
ωσε: «Πριν ακόμη ξεκινήσουν να μπουν στην παραγω-
γική διαδικασία, έχει τελειώσει η αγροτική παραγωγή. 
Πραγματικά η ζημιά έγινε σε μια χρονική συγκυρία 

όπου δυστυχώς, παρότι από το 2015 λέμε να αλλάξει ο 
κανονισμός του ΕΛΓΑ, δεν μπορούν να αποζημιωθούν 
οι παραγωγοί από τον ασφαλιστικό τους οργανισμό, 
γιατί σε αυτή τη συγκυρία δεν καλύπτονται οι παρα-
γωγές από τον κανονισμό. Υπάρχει σοβαρό πρόβλημα 
πλέον επιβίωσης εδώ των παραγωγών οι οποίοι 30-
40% των καλλιεργητικών εξόδων τα έχουν κάνει ήδη. 
Αποζημίωση δεν προβλέπεται με ό,τι αυτό συνεπάγεται 
για την καλλιεργητική χρονιά που έρχεται. Εμείς από 
τη δική μας πλευρά ως καλλιεργητικός χώρος θα ανα-
δείξουμε το θέμα και θα παρακολουθούμε από κοντά 
τις διαδικασίες που θα κάνει η πολιτεία».
Από την πλευρά του ο κ. Παπαστεργίου είπε πως «η 

Περιφέρεια έχει αρμοδιότητες, έχει και ρόλο, πέρα από 
την πολιτική πίεση που μπορεί να ασκήσει προς την 
κυβέρνηση». Παράλληλα, έθεσε ζητήματα πως ανα-
στολή πληρωμών για όσους επλήγησαν, οι αποζημίωση 
των αγροτών που επλήγησαν, καθώς και η επίλυση 
του ζητήματος της αγροτικής οδοποιίας. 

Κλιμάκιο του ΠΑΣΟΚ – ΚΙΝΑΛ στις πληγείσες περιοχές 
της Πιερίας

Άμεση ήταν η παρέμβαση και η ενεργοποίηση του 
Βουλευτή Πιερίας κ. Σπύρου Κουλκουδίνα προκει-
μένου να υπάρξει κινητοποίηση του κρατικού μηχα-
νισμού και κυρίως η ενεργοποίηση του μηχανισμού 
πρώτης αρωγής για τους πληγέντες από τις πλημμύ-
ρες.
Ο κ. Κουλκουδίνας με παρέμβασή του με την ένδειξη 

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΕΠΕΙΓΟΝ στον αρμόδιο Υφυπουργό κ. 
Τριαντόπουλο και τέσσερις ακόμα Υπουργούς, ζήτησε:
1ον Να ενεργοποιηθεί το ειδικό σχήμα κάλυψης των 

απωλειών σε φυτικό κεφάλαιο για τις αγροτικές εκμε-

ταλλεύσεις που υπέστησαν ζημιές, με την άμεση κινη-
τοποίηση του ΕΛΓΑ.
2ον Να χορηγηθεί προκαταβολή πρώτης αρωγής 

έναντι επιχορήγησης για την αντιμετώπιση ζημιών σε 
επιχειρήσεις συμπεριλαμβανομένων και των κτηνοτρο-
φικών μονάδων στην περιοχή.
3ον Να ενεργοποιηθεί η κρατική αρωγή στις επιχειρή-

σεις που έχουν υποστεί ζημιές και στους φορείς. Το 
Υπουργείο Εσωτερικών οφείλει να εξετάσει την έκτα-
κτη οικονομική ενίσχυση των Δήμων Κατερίνης και 
Δίου-Ολύμπου, που τα δίκτυα και οι υποδομές τους 

έχουν υποστεί ζημιές.
4ον Να επιταχυνθεί η διαδικασία πρώτης αρωγής ένα-

ντι στεγαστικής συνδρομής για νοικοκυριά και κατοικί-
ες που υπέστησαν ζημιές αλλά και η παροχή στεγαστι-
κής συνδρομής σε φυσικά πρόσωπα και επιχειρήσεις 
που υπέστησαν ζημιές.
5ον Το Υπουργείο Οικονομικών να προβεί στη σχετική 

προεργασία για την λήψη μέτρων για τους πληγέντες 
όπως η αναστολή καταβολής φορολογικών και ασφα-
λιστικών υποχρεώσεων για τους πληγέντες, η απαλλα-
γή από τον ΕΝΦΙΑ και η αναστολή κατασχέσεων.

ΤΑ 5 ΜΕΤΡΑ ΚΡΑΤΙΚΗΣ ΑΡΩΓΗΣ ΠΟΥ ΖΗΤΑ ΝΑ ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΘΟΥΝ

Άμεση παρέμβαση Σπύρου Κουλκουδίνα 

Σε ανακοίνωση του Αγροτικού Συνεταιρισμού ΠΕ-
ΣΚΟ αναφέρονται τα εξής:

Η πρωτοφανής κακοκαιρία που έπληξε τους παρα-
γωγούς του Συνεταιρισμού μας, του Α.Σ ΠΕΣΚΟ, των 
τριών χωριών του Δήμου Δίου – Ολύμπου, Αγίου 
Σπυρίδωνος, Κονταριώτισσας, Βροντού, ήταν κατα-
στροφική. Περίπου 8.000 στρέμματα από ακτινίδια, 
βερίκοκα, κυδώνια, σιτηρά κ.α παραγωγές έχουν υπο-
στεί ζημία 100%, η οποία θα φανεί αργότερα, όπως 
μας λέει ο γεωπόνος μας. Ο Πρόεδρος και το Δ.Σ. του 
Συνεταιρισμού έχουν προβεί σε επικοινωνία με τους 
υπευθύνους του ΕΛΓΑ, τους Βουλευτές, την Αντιπε-
ριφερειάρχη, τον Δήμο και τους Αντιδημάρχους. Ενη-

μέρωσαν για την καταστροφή που επικρατεί και ζήτη-
σαν από όλους να δουν με ιδιαιτερότητα τη ζημιά, η 
οποία έχει προκληθεί και να αποζημιωθούν άμεσα οι 
παραγωγοί μας, οι οποίοι έχουν καταστραφεί.
1. Αναστολή πληρωμών ΕΦΚΑ, Εφορία, ΕΛΓΑ
2.  Αποκατάσταση των ζημιών, αποθήκες, χωράφια, 

κτήματα
3.  Άμεσες αποζημιώσεις των καταστροφών για όλες 

τις καλλιέργειες είτε μέσω ΕΛΓΑ είτε κρατικής 
αρωγής είτε από οποιοδήποτε άλλο χρηματοδοτι-
κό εργαλείο

Α.Σ. ΠΕΣΚΟ

«8.000 στρέμματα από ακτινίδια, βερίκοκα, κυδώνια, 
σιτηρά κ.α. παραγωγές έχουν υποστεί ζημία 100%»

Τεράστιες οι καταστροφές που προκλήθηκαν σε 
αγροτικές καλλιέργειες και κτηνοτροφικές μονάδες, 
σε πολλές περιοχές του Δήμου Δίου-Ολύμπου και του 
Δήμου Κατερίνης, από την πρόσφατη έντονη βρο-
χόπτωση και τη χαλαζόπτωση, που έπληξε τον Νομό 
Πιερίας.
Ο Βουλευτής Πιερίας Κομνηνός Δελβερούδης, επικοι-

νώνησε με την Αντιπεριφερειάρχη, Μαυρίδου Σοφία 
και τους Δημάρχους Ντούμο Ιωάννη και Γερολιόλιο 
Ευάγγελο, από τους οποίους ενημερώθηκε για τις 
ενέργειες: αντιμετώπισης των καταστροφών, αποτί-
μησης και καταγραφής των ζημιών σε καλλιέργειες 
(δέντρα σε ανθοφορία) και ζωικό κεφάλαιο, καθώς 
επίσης και για την αποκατάσταση των προβλημάτων 

σε οδικό δίκτυο και υποδομές (τοπικές οδοί σε πολλές 
Κοινότητες και φράγμα Τριλόφου).
Ο Βουλευτής επισήμανε την ανάγκη επίσπευσης 

και διεύρυνσης των αποζημιώσεων του ΕΛΓΑ και της 
ΔΑΟΚ, όπως επίσης και της υλοποίησης αποτελεσμα-
τικών αντιπλημμυρικών έργων, σε περιοχές που πλήτ-
τονται επανειλημμένα από τις έντονες βροχοπτώσεις.

Ο Βουλευτής Κομνηνός Δελβερούδης 
για την πρόσφατη θεομηνία που έπληξε την Πιερία
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Τη χρηματοδότηση με το ποσό 
των διακοσίων χιλιάδων ευρώ 
(200.000,00 €), για την αποκατά-
σταση ζημιών που προκλήθηκαν 
από τα έντονα καιρικά φαινόμενα 
της 4ης – 5ης  Μαρτίου εξασφά-
λισε ο Δήμος Κατερίνης, από το 
Υπουργείο Εσωτερικών.
Τη σχετική ανακοίνωση έκανε 

ο Δήμαρχος Κατερίνης, Ι. Ντού-
μος, στη διάρκεια της πρόσφατης 
(08/03) συνεδρίασης του Δημοτι-
κού Συμβουλίου.
«Με άμεσες, συντονισμένες 

ενέργειες και σε στενή συνεργα-

σία με το Υπουργείο Εσωτερικών 
εξασφαλίσαμε τη χρηματοδότηση 
του συγκεκριμένου ποσού, για 
την αποκατάσταση ζημιών που 
προκλήθηκαν σε περιοχές του Δή-
μου μας (αγροτικό, αστικό οδικό 
δίκτυο, δημοτικές υποδομές κ.ά.)», 
ανέφερε ο Δήμαρχος, ευχαρι-
στώντας τόσο τον Αναπληρωτή 
Υπουργό Εσωτερικών Θοδωρή 
Λιβάνιο, όσο και τον Υφυπουργό 
Κλιματικής Κρίσης κα Πολιτικής 
Προστασίας Χρήστο Τριαντόπουλο 
«για την κατανόηση και την άμεση 
ανταπόκριση στα αιτήματά μας».

Υπενθυμίζεται ότι σε εξέλιξη 
είναι η διαδικασία υποβολής αι-
τήσεων για αποζημίωση των ιδι-
οκτητών κατοικιών, που επλήγη-
σαν από τα ακραία καιρικά φαινό-
μενα. Περισσότερες πληροφορίες 
είναι αναρτημένες στην επίσημη 
ιστοσελίδα του Δήμου Κατερίνης: 
https://katerini.gr/?p=40971
Παράλληλα, έγκαιρα οι υπηρεσί-

ες του Δήμου επικοινώνησαν με 
τον ΕΛΓΑ, προκειμένου να εκκι-
νήσουν και οι διαδικασίες αποζη-
μίωσης για τις καταστροφές στο 
φυτικό και ζωικό κεφάλαιο.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Χρηματοδότηση 200.000 ευρώ από το ΥΠΕΣ 
για την αποκατάσταση ζημιών από την κακοκαιρία

Το Σάββατο 9 Μαρτίου, ο Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Πιερίας 
κ. Κομνηνός Δελβερούδης με συνεργάτες του μετέβη-
σαν στις πληγείσες από τη σφοδρή κακοκαιρία περι-
οχές του Δήμου Δίου-Ολύμπου (Κονταριώτισσα, Άγ. 
Σπυρίδωνα, Βροντού), προκειμένου να ενημερωθούν 
από κοντά για τις τεράστιες ζημιές και τα σοβαρά 
προβλήματα που προκλήθηκαν από την πρόσφατη 
έντονη βροχόπτωση και την πρωτοφανή χαλαζόπτω-
ση.
Η λεπτομερής ενημέρωση από τον Πρόεδρο κ. Ηλία 

Γκρίνια και μέλη του Αγροτικού Συνεταιρισμού ΠΕ-

ΣΚΟ Κονταριώτισσας-Αγ. Σπυρίδωνα, καθώς και από 
τους Προέδρους των Κοινοτήτων Κονταριώτισσας 
και Βροντούς κ. Θωμά Κουλιανόπουλο και κ. Νικόλαο 
Καλαϊτζή αντίστοιχα, καθώς και η επαφή με απλούς 
αγρότες, φανέρωσαν από τη μια το μέγεθος της 
καταστροφής των καλλιεργειών, που ανέρχεται σε 
συνολικά περίπου 8.000 στρέμματα και από την άλλη 
την αγανάκτηση και απογοήτευση των συμπολιτών 
μας, για την πολιτειακή εγκατάλειψη και δυσκινησία 

στο θέμα της έγκαιρης πρόληψης, των άμεσων απο-
ζημιώσεων και της πλήρους κάλυψης των πολλαπλών 
και τεραστίων διαστάσεων καταστροφών.
Ο Βουλευτής και οι συνεργάτες του, αφουγκραζό-

μενοι την αγωνία των πληγέντων, δεσμεύθηκαν να 
ασκήσουν πιέσεις στην Πολιτεία, όχι μόνο σε επίπεδο 
πρόληψης, με απαίτηση αυτονόητων αντιπλημμυρι-
κών έργων, αλλά και σε επίπεδο πρακτικής και άμε-
σης υλικής στήριξης του πολύπαθου πρωτογενούς 
τομέα. Προς τον σκοπό αυτό, κρίνεται απαραίτητη 
η διεύρυνση των προϋποθέσεων των αποζημιώσεων 
του ΕΛΓΑ, ώστε άμεσα και δίκαια να καλυφθούν οι 
ζημιές που προκλήθηκαν στις καλλιέργειες, καθώς ο 
υπάρχων παρωχημένος Κανονισμός του ΕΛΓΑ, δεν 
προβλέπει να προσδώσει τα αναμενόμενα στους πλη-
γέντες, ούτε κατά το ελάχιστο.
Φυσικά, η ανακούφιση από τακτικά και έκτακτα μέ-

τρα, κρίνεται αναγκαία για όλους τους πληγέντες του 
Δήμου Δίου-Ολύμπου, αλλά και των κατοίκων των 
υπόλοιπων Κοινοτήτων του Ν. Πιερίας, που χτυπήθη-
καν από την κακοκαιρία, όπως η Λαγόραχη και το Με-
λιάδι, ο Μοσχοπόταμος και το Μοσχοχώρι, ο Λόφος 
και η Ράχη, ο Σβορώνος και η Νεοκαισάρεια, κ.ά.

Επίσκεψη του Βουλευτή Κ. Δελβερούδη σε πληγείσες 
από την κακοκαιρία περιοχές της Πιερίας

Στην Κατερίνη βρέθηκε την Κυριακή 10 Μαρτίου 
2024 ο Πρόεδρος του Πανελλήνιου Ιατρικού Συλλό-
γου κ. Θανάσης Εξαδάκτυλος, με αφορμή την επικεί-
μενη υποψηφιότητά του στις Ευρωεκλογές του Ιουνί-
ου με το κόμμα της Νέας Δημοκρατίας. Επισκέφθηκε 
τα γραφεία του Ιατρικού Συλλόγου Πιερίας, όπου είχε 
συνάντηση με τον Πρόεδρο Ηρακλή Τσανικίδη και 
μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου.
Στη συνάντηση, παρευρέθηκαν επίσης η Αντιπεριφε-

ρειάρχης Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, ο Υποδιοικητής 
της 3ης Υ.Π.Ε. κ. Κώστας Χρίστογλου, ο Αντιδήμαρχος 
Κατερίνης κ. Ηλίας Τάπρας, ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Ε.Π. 

Πιερίας της Νέας Δημοκρατίας κ. Μπάμπης Μπρου-
σκέλης και ο Τομεάρχης κ. Λευτέρης Κλώνος, ο Περι-
φερειακός Σύμβουλος Θανάσης Λιακόπουλος, καθώς 
και ιατροί από την περιοχή μας.
Στην εισαγωγική ομιλία του, ο κ. Εξαδάκτυλος εξέ-

φρασε τη χαρά του για την ευκαιρία να συζητήσει τα 
ιατρικά θέματα που απασχολούν την περιοχή και να 
ακούσει τις ανησυχίες των τοπικών ιατρών. Μάλιστα, 
σε δηλώσεις του στην «Ενημέρωση & Αγγελίες» ανέ-
φερε πως αποφάσισε να ασχοληθεί με την πολιτική 
με σκοπό να προσφέρει στο χώρο της υγείας. Η συ-
νάντηση ολοκληρώθηκε με θετικές εντυπώσεις και τη 

δέσμευση για περαιτέρω συνεργασία.

ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΕΥΡΩΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΜΕ ΤΗ Ν.Δ.

Στην Κατερίνη ο Πρόεδρος του Πανελλήνιου Ιατρικού 
Συλλόγου Θανάσης Εξαδάκτυλος 

Στην Κατερίνη βρέθηκε το Σάββατο 9 Μαρτίου 2024 ο πρώην Αναπληρω-
τής Υπουργός Υγείας και 
σύμβουλος του Πρωθυ-
πουργού κ. Βασίλης Κο-
ντοζαμάνης, ο οποίος ανα-
μένεται να στελεχώσει το 
ψηφοδέλτιο της Ν.Δ. στις 
προσεχείς ευρωεκλογές. 
Συνοδευόμενος από τον 
Βουλευτή Φώντα Μπαρα-
λιάκο, ο κ. Κοντοζαμάνης 

περπάτησε στην πεζόδρομο της πόλης, 
όπου επισκέφθηκαν αρκετά καταστή-
ματα και καφετέριες.
Κάτοικοι της Κατερίνης υποδέχθηκαν 

θερμά τον υποψήφιο ευρωβουλευ-
τή, εκφράζοντας τις ανησυχίες και τις 
προσδοκίες τους για θέματα που απα-
σχολούν την τοπική κοινωνία.
Ο κ. Κοντοζαμάνης είχε την ευκαιρία 

να συναντηθεί με τον πρώην Βουλευτή 
Σάββα Χιονίδη, τον Διοικητή του Νοσο-

κομείου Κατερίνης Γιώργο Χατζηγεωρ-
γίου και άλλα τοπικά στελέχη.

Στην Κατερίνη ο Βασίλης Κοντοζαμάνης
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Στο θέμα του μισθώματος, που θα πρέπει να κα-
ταβάλλουν τα ναυταθλητικά σωματεία, μετά την 
ψήφιση του νομοσχεδίου για τη χρήση των αιγια-
λών, εστίασε η Υφυπουργός Ανάπτυξης κ. Άννα 
Μάνη – Παπαδημητρίου κατά τη συνάντησή της με 
τον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών κ. Κωστή 
Χατζηδάκη.
Η κ. Μάνη επισήμανε την ανάγκη θέσπισης όσο το 

δυνατόν χαμηλότερου ανταλλάγματος για τα ναυτα-
θλητικά σωματεία, ώστε να στηριχθεί ο σημαντικός 
κοινωνικός και αθλητικός ρόλος τους.
Ανέφερε, χαρακτηριστικά, το παράδειγμα του 

Ναυτικού Ομίλου Κατερίνης, ο οποίος έχει αναδείξει 

παγκόσμιους πρωταθλητές και έχει σημαντικό κοινω-
νικό αποτύπωμα, προάγοντας τον αθλητισμό στην 
ευρύτερη περιοχή.
Παράλληλα, συζήτησαν και για το νομοσχέδιο, που 

πρόκειται να κατατεθεί το επόμενο διάστημα από το 
αρμόδιο Υπουργείο, για τις συγχωνεύσεις επιχειρή-
σεων.
Όπως ενημέρωσε την κ. Μάνη ο Υπουργός Οικο-

νομικών, θα προβλέπεται η παροχή πολυεπίπεδων 
κινήτρων για τις επιχειρήσεις που θα προχωρήσουν 
σε συγχώνευση, ώστε να ενισχυθεί η εξωστρέφεια 
και η ανταγωνιστικότητά τους στο ευρωπαϊκό και το 
διεθνές περιβάλλον.

Χαμηλό μίσθωμα για τα ναυταθλητικά σωματεία 
ζήτησε η Άννα Μάνη από τον Κωστή Χατζηδάκη

Το πρώτο μεγάλο βήμα για ένα έργο ζωτικής ση-
μασίας για την Πιερία έγινε με την υπογραφή δέ-
σμευσης προϋπολογισμού ποσού 3.400.000 € για 
τη σύναψη δημόσιας σύμβασης εκπόνησης μελέτης 
του έργου: «ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ 
ΜΕΛΕΤΩΝ ΕΓΓΕΙΟΒΕΛΤΙΩΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΒΕΡΓΙΝΑΣ – 
ΑΙΓΙΝΙΟΥ»
Όπως επισημαίνει ο Βουλευτής Πιερίας κ. Φώντας 

Μπαραλιάκος, πρόκειται για ένα εγγειοβελτιωτικό 
έργο που θα δώσει νέα πνοή στον πρωτογενή τομέα 
της Βόρειας Πιερίας.
Την αναγκαιότητα προώθησης του έργου είχε τονί-

σει εμφατικά ο κ. Μπαραλιάκος μέσα από αλλεπάλ-
ληλες συναντήσεις του με τους καθ’ ύλην αρμόδιους, 
τόσο κατά την προηγούμενη τετραετία διακυβέρνη-

σης της Νέας Δημοκρατίας όσο και κατά την τρέχου-
σα, και ειδικότερα στις επαφές του με τον Υπουργό 
Υποδομών και Μεταφορών κ. Χρήστο Σταϊκούρα, που 
υπέγραψε τη δημοπράτηση της σχετικής μελέτης.
Ο Βουλευτής Πιερίας εξέφρασε τις θερμές ευχα-

ριστίες του προς τον Υπουργό και τους συνεργάτες 
του για αυτό το μεγαλόπνοο και μακροπρόθεσμο 
έργο για τον τόπο μας.
Για την ευχάριστη εξέλιξη ο κ. Μπαραλιάκος δήλωσε 

χαρακτηριστικά: «Η λύση του προβλήματος της άρ-
δευσης των καλλιεργήσιμων εκτάσεων είναι προτε-
ραιότητά μου και οι προσπάθειές μου θα συνεχιστούν 
μέχρι την ανεύρεση των βέλτιστων πρακτικών που 
θα λειτουργήσουν ως πολλαπλασιαστής ωφελειών 
για την αγροτική παραγωγή στον Νομό μας»

ΦΩΝΤΑΣ ΜΠΑΡΑΛΙΑΚΟΣ

Υπεγράφη από τον Υπουργό Χρ. Σταϊκούρα η δημοπράτηση 
της μελέτης του αρδευτικού «Βεργίνας – Αιγινίου»

«Σε αυτή τη φάση, ουσιαστικά, θα έρθουν και θα 
λειτουργήσουν στην Ελλάδα μη κρατικά πανεπιστή-
μια, τα οποία θα είναι παραρτήματα ξένων πανεπι-
στημίων και η λειτουργία τους θα διέπεται από το πιο 
αυστηρό πλαίσιο που υπάρχει», τόνισε ο Βουλευτής 
Πιερίας κ. Σπύρος Κουλκουδίνας μιλώντας στη Βουλή 
κατά τη διάρκεια της συζήτησης του νομοσχεδίου για 
τη λειτουργία στην Ελλάδα μη κρατικών πανεπιστη-
μίων.
Μάλιστα έθεσε ως στόχο μετά την ψήφιση του 

νομοσχεδίου, τη συνταγματική αναθεώρηση για να 
μπορούν να ιδρυθούν, για να μπορούν να δημιουργη-
θούν μη κρατικά πανεπιστήμια, τονίζοντας ότι αυτή η 
εκκρεμότητα που κρατά τη χώρα στο χθες, πρέπει να 
κλείσει.

«Ας δούμε τι συμβαίνει γύρω μας, τι γίνεται, τι ισχύ-
ει σε άλλες χώρες. Ας αντλήσουμε διδάγματα από τη 
διεθνή εμπειρία, εκεί όπου η λειτουργία μη κρατικών 
πανεπιστημίων βελτίωσε θεαματικά την εικόνα και τη 
λειτουργία του δημόσιου πανεπιστημίου», επισήμανε 
ο Βουλευτής Πιερίας.
Παράλληλα επισήμανε ότι το 70% των διατάξεων 

του νομοσχεδίου επικεντρώνεται στην ενίσχυση και 
αναβάθμιση του δημόσιου πανεπιστημίου με όρους 
μέλλοντος, με θεσμικές αλλαγές όπως:
-Ο περιορισμός της γραφειοκρατίας σε ότι έχει σχέ-

ση με τους Ειδικούς Λογαριασμούς Κονδυλίων Έρευ-
νας.
-Η εξωστρέφεια και η διεθνής προβολή των κρατι-

κών πανεπιστημίων.
-Η δημιουργία κοινών προγραμμάτων 

των ελληνικών κρατικών πανεπιστημί-
ων με μεγάλα πανεπιστήμια του εξωτε-
ρικού τα οποία θα παρέχονται εξ ολο-
κλήρου στη χώρα μας και για το σκοπό 
αυτό μάλιστα θα υπάρξει και χρηματο-
δότηση 70 εκατομμυρίων ευρώ από το 
Ταμείο Ανάκαμψης.
-Η απλούστευση των διαδικασιών 

χρηματοδότησης και των ζητημάτων 
που αφορούν στη μεταφορά τεχνο-
λογίας και καινοτομίας στα δημόσια 
πανεπιστήμια.
-Η ψηφιοποίηση του δημόσιου πανε-

πιστημίου και όλων των διαδικασιών 
που διέπουν τη λειτουργία του.

Κατέκρινε τη στάση της αντιπολίτευσης και του ΠΑ-
ΣΟΚ σε ότι αφορά στην κριτική τους για αντισυνταγ-
ματικότητα του νομοσχεδίου, τονίζοντας:
«Ο συνταγματολόγος κ. Νίκος Αλιβιζάτος που το 

ΠΑΣΟΚ τον πρότεινε και τον ψήφισε για Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας το 2015, επισήμανε ότι η νομοθετική 
ρύθμιση της κυβέρνησης για τη λειτουργία μη κρατι-
κών πανεπιστημίων, είναι εντός του συνταγματικού 
πλαισίου. Ανάλογη άποψη έχει εκφράσει και ο κ. Ευ-
άγγελος Βενιζέλος.
Προσπερνώ ότι το ΠΑΣΟΚ με την καταψήφιση του 

νομοσχεδίου παραβιάζει μία από τις προγραμματικές 
του θέσεις που ήταν η ίδρυση μη κρατικών πανεπι-
στημίων.
Καμία εντύπωση δεν προξενεί σε εμάς η αλλαγή 

στάσης του ΠΑΣΟΚ. Όχι τόσο γιατί εντάσσεται στο 
διαγκωνισμό του ντέρμπυ της παρηγοριάς των ηττη-
μένων για το ποιος θα βγει δεύτερος, όσο γιατί κάτι 
ανάλογο ζήσαμε και το 2007.
Και τότε το 2007, στο πλαίσιο της προωθούμενης 

συνταγματικής αναθεώρησης , ο κ. Παπανδρέου ως 
Πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ και αρχηγός της αξιωματικής 
αντιπολίτευσης είχε ταχθεί υπέρ της αναθεώρησης 
του άρθρου 16, αλλά τελικά υπαναχώρησε μπροστά 
στις αντιδράσεις από το εσωτερικό του κόμματος του, 
αλλά και κάτω από την πίεση των εσωκομματικών 
εκλογών που διεξάγονταν εκείνη την περίοδο».
Ο κ. Κουλκουδίνας ανέφερε ότι η στάση των κομμά-

των της αντιπολίτευσης θα κριθεί από τους πολίτες, 
στη μεγάλη τους πλειοψηφία στηρίζουν τη λειτουργία 
μη κρατικών πανεπιστημίων.

ΣΠΥΡΟΣ ΚΟΥΛΚΟΥΔΙΝΑΣ

«Ναι στη λειτουργία των μη κρατικών πανεπιστημίων, 
χωρίς ιδεοληψίες και φοβικά σύνδρομα»

«Η ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΜΗ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΩΝ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΥΠΟΚΕΙΤΑΙ 
ΣΕ ΦΟΒΙΚΑ ΣΥΝΔΡΟΜΑ ΚΑΙ ΙΔΕΟΛΗΨΙΕΣ ΤΟΥ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΟΣ»
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Υπογράφηκε την Παρασκευή 9 Μαρτίου 2024 
η δημοπράτηση της μελέτης του αρδευτικού 
έργου «Βεργίνα – Μελίκη – Κυψέλη – Αιγίνιο», με 
προϋπολογισμό 3.400.000 ευρώ, από τον Υπουργό 
Υποδομών κ. Χρήστο Σταϊκούρα.
Πρόκειται για ένα κομβικό έργο που θα στηρίξει 

σημαντικά την αγροτική παραγωγή της περιοχής του 
Αιγινίου, αλλά και της ευρύτερης περιοχής.
Επίσης, η κ. Μάνη επεσήμανε την ανάγκη συνέχισης της 
συνεργασίας προκειμένου να προχωρήσουν τα αναγκαία 
για την Πιερία έργα, συμφώνησαν, δε, ότι προς επίτευξη 
του σκοπού αυτού θα είναι σε διαρκή επικοινωνία.

Συνάντηση Α. Μάνη – Χρ. Σταϊκούρα 
για το αρδευτικό έργο 
«Βεργίνα – Αιγίνιο»

Στο νομοσχέδιο για την αναβάθμιση του Δημοσίου 
Πανεπιστημίου και την ίδρυση μη κρατικών Πανεπι-
στημίων τοποθετήθηκε με ομιλία του στην ολομέλεια ο 
Βουλευτής Πιερίας κ. Φώντας Μπαραλιάκος.
Στην αφετηρία του λόγου του ο κ. Μπαραλιάκος υπο-

γράμμισε πως το υπό συζήτηση Νομοσχέδιο έρχεται 
να συγχρονίσει το ακαδημαϊκό τοπίο με μια αδήριτη 
πραγματικότητα και αντί να τύχει ευρείας εθνικής 
συναίνεσης, μετατρέπεται από την αντιπολίτευση σε 
πεδίο μικροκομματικών διαξιφισμών.
«Η λειτουργία παραρτημάτων αλλοδαπών ανώτατων 

εκπαιδευτικών μη κρατικών και μη κερδοσκοπικών 
ιδρυμάτων απηχεί ένα ώριμο κοινωνικό αίτημα.
Η Ελλάδα δεν αντέχει άλλες χαμένες ευκαιρίες.
Χιλιάδες ελληνόπουλα εγκαταλείπουν τη χώρα κάθε 

χρόνο για να φοιτήσουν στο εξωτερικό.
Αντί, λοιπόν, να υπάρχει αυτή οικονομική αιμορραγία 

και η φυγή νέων ανθρώπων με λαμπρό επιστημονικό 
μέλλον εκτός συνόρων, θέλουμε να εισρέει κεφάλαιο 
που θα διαχέεται στην εθνική οικονομία, να εμπλουτί-
ζεται το παραγόμενο ακαδημαϊκό προϊόν και εν τέλει 
να εμπεδώνεται ισοτίμως η πρόσβαση στην τριτοβάθ-
μια εκπαίδευση» σημείωσε χαρακτηριστικά σε άλλο 

σημείο της ομιλίας του.
Συνεχίζοντας την τοποθέτησή του ο Βουλευτής Πιερί-

ας επεσήμανε πως το δημόσιο ελληνικό πανεπιστήμιο 
δεν έχει να φοβηθεί τίποτα στην προοπτική λειτουρ-
γίας μη κρατικών πανεπιστημίων και θα συνεχίσει να 
αποτελεί τη ναυαρχίδα της ακαδημαϊκής εκπαίδευσης.
Στόχος της κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας με το 

νέο Νομοσχέδιο είναι η αύξηση των εκπαιδευτικών ευ-
καιριών στην πατρίδα μας, η επιστροφή όλο και περισ-
σότερων Ελλήνων φοιτητών οι οποίοι βρίσκονται στο 
εξωτερικό και η μετατροπή της Ελλάδας σε Περιφερει-
ακό Κέντρο Εκπαίδευσης.
Μέσω του εμβληματικού σχεδίου νομού θα επέλθει 

η απελευθέρωση της Ανώτατης Εκπαίδευσης, η διε-
θνοποίηση του δημοσίου πανεπιστημίου και η άρση 
των εμποδίων στην τριτοβάθμια εκπαίδευση ώστε η 
Ελλάδα να διεκδικήσει το μερίδιό της σε έναν κόσμο 
νέων τεχνολογιών, καινοτομίας και εξωστρέφειας, με 
τα επιτεύγματα της 4ης βιομηχανικής επανάστασης και 
την τεχνητή νοημοσύνη να θέτουν επιτακτικά τα δι-
λήμματα και τις προκλήσεις της νέας εποχής.
Απευθυνόμενος στον Υπουργό Παιδείας στην κατα-

κλείδα της ομιλίας του ο κ. Μπαραλιάκος συνεχάρη την 

ηγεσία του Υπουργείου για την υλοποίησητης δράσης 
που αποσκοπεί στην ενίσχυση της άθλησης και αφορά 
την κινητροδότηση των εγγραφών των μαθητών σε 
αθλητικά σωματεία μέσω voucher.
Μια δράση που υπήρξε και δική του πρόταση προς 

το Υπουργείο για την καταπολέμηση της αυξανόμενης 
βίας μεταξύ των ανηλίκων, το εύρος της οποίας ανάλο-
γα και με το δημοσιονομικό χώρο θα μπορούσαμε να 
εξετάσουμε και σε ηλικίες μαθητών του δημοτικού.

Ο Φώντας Μπαραλιάκος στη Βουλή 
για τα μη κρατικά πανεπιστήμια

Σε ανακοίνωση του Βουλευτή ΝΙΚΗΣ Ν. Πιερίας κ. 
Κομνηνού Δελβερούδη αναφέρονται τα εξής:
Ο Βουλευτής ΝΙΚΗΣ Πιερίας Κομνηνός Δελβερούδης 
μίλησε στην ολομέλεια της Βουλής, ενάντια στο 
πρόσφατο νομοσχέδιο του Υπουργείου Παιδείας 
για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια, αναδεικνύοντας 
την απροκάλυπτη προσπάθεια αλλοίωσης του 
Συντάγματος, ως συνέχεια της προκλητικής 
κυβερνητικής απαξίωσής του μέσα σε λιγότερο 
από τρεις μήνες, κατά τη συζήτηση κρίσιμων 
νομοσχεδίων (τεκμήρια φορολόγησης, γάμος 
ομοφυλοφίλων, κλπ.).
Συγκεκριμένα, η παράγραφος 5 του άρθρου 16 
του Συντάγματος, η οποία ορίζει ξεκάθαρα ότι 
η Ανώτατη Παιδεία στη χώρα μας παρέχεται 
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ από νομικά πρόσωπα δημοσίου 
δικαίου, υπό την εποπτεία του Κράτους, καθώς 
και η παράγραφος 8 του ιδίου άρθρου, στην 
οποία αναφέρεται ότι ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η σύσταση 

ανώτατων σχολών από ιδιώτες, καθιστούν την 
απόφαση ίδρυσης ιδιωτικών πανεπιστημίων, 
επικίνδυνη απόπειρα παραβίασης του Συντάγματος, 
με τεράστιες συνέπειες για τη δημοκρατία μας.
Αν η συνταγματική λέξη «απαγορεύεται» δεν 
σημαίνει τίποτα και δεν αποτελεί τροχοπέδη για την 
Κυβέρνηση, τότε μελλοντικά ενδέχεται να επιτραπεί 
και η ιδιωτική δικαιοσύνη με ιδιώτες δικαστές, κάτι 
το οποίο σήμερα, ομοίως και ρητώς απαγορεύεται.
Επιγραμματικά, ο Βουλευτής ανέδειξε, επίσης, ότι 
η ίδρυση και η λειτουργία ιδιωτικών πανεπιστημίων 
στη χώρα μας δεν επιβάλλεται από το Ενωσιακό 
Δίκαιο, ότι η ουσιαστική εποπτεία των ιδιωτικών 
παραρτημάτων, από την κατακερματισμένη 
ανεξάρτητη Εθνική Αρχή Ανώτατης Εκπαίδευσης 
(ΕΘΑΑΕ) καθίσταται προβληματική και 
αμφισβητούμενη, ενώ τα πανεπιστήμια δεν θα 
πρέπει σε καμία περίπτωση να είναι επιχειρήσεις, οι 
οποίες θα θεωρούν πελάτες τους φοιτητές.

Επίσης, το Υπουργείο Παιδείας 
ισχυρίζεται – άκρως υποκριτικά – ότι 
θέλει να δώσει διέξοδο στα χιλιάδες 
ελληνόπουλα, που δεν πέτυχαν την 
εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση, ενώ την ίδια στιγμή, 
οι κυβερνώντες απέκλεισαν 20.000 
υποψηφίους από τα δημόσια 
πανεπιστήμια, με την ελάχιστη βάση 
εισαγωγής.
Επιπρόσθετα, με το νομοσχέδιο αυτό, 
καταργείται το ενιαίο και ισότιμο 
σύστημα εισαγωγής στην τριτοβάθμια 
εκπαίδευση, δημιουργώντας, 

νομοτελειακά, υποψηφίους δύο ταχυτήτων, ενώ τα 
πτυχία και το επίπεδο σπουδών των παραρτημάτων 
ξένων και φημισμένων πανεπιστημίων, που 
ενδέχεται να λειτουργήσουν στη χώρα μας, δεν θα 
έχουν καμία σχέση σε σχέση με το επίπεδο σπουδών 
του μητρικού πανεπιστημίου.
Η Κυβέρνηση ισχυρίζεται ότι η ίδρυση ιδιωτικών 
πανεπιστημίων θα έχει ευεργετικές συνέπειες και 
για το δημόσιο πανεπιστήμιο. Με τη λογική αυτή, 
η λειτουργία ιδιωτικών κλινικών, θα έπρεπε να 
είχε βελτιώσει αισθητά την εικόνα των δημόσιων 
νοσοκομείων, κάτι το οποίο, σε καμία περίπτωση, 
δεν συνέβη.
Αν υπήρχε η βούληση, να ενισχυθούν ουσιαστικά 
τα δημόσια πανεπιστήμια, θα είχε αντιμετωπιστεί 
η υποστελέχωση των μελών ΔΕΠ, θα είχε αυξηθεί 
σημαντικά η χρηματοδότηση των τριτοβάθμιων 
ιδρυμάτων, θα υπήρχε μέριμνα για τη δημιουργία 
σύγχρονων υποδομών και την ουσιαστική ενίσχυση 
της φοιτητικής στέγασης και εστίασης και θα 
προωθούσαν τα ερευνητικά προγράμματα των 
Ελληνικών πανεπιστημίων.
Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ο Βουλευτής 
τόνισε ότι η ΝΙΚΗ καταψηφίζει το εν λόγω 
νομοσχέδιο, αναδεικνύοντας την αντισυνταγματική 
του ακροβασία, αλλά και τον διαφαινόμενο 
ελλιπή τρόπο εποπτείας και ελέγχου του πλαισίου 
λειτουργίας της ιδιωτικής ανώτατης εκπαίδευσης 
στη χώρα μας, δηλώνοντας απερίφραστα, την 
εμπιστοσύνη και τη στήριξη στο δημόσιο και δωρεάν 
πανεπιστήμιο, καθώς επίσης και την εναντίωση 
σε οποιαδήποτε προσπάθεια υποβάθμισης και 
απαξίωσής του.

Ο Βουλευτής Πιερίας Κομνηνός Δελβερούδης ενάντια 
στο νομοσχέδιο για τα ιδιωτικά Πανεπιστήμια



ΤΡΙΤΗ 12 ΜΑΡΤΙΟΥ 2024

ΕνημέρωσηΕνημέρωση18 Τοπικά

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                   ΛΙΤΟΧΩΡΟ 7-3-2024
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                  ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. 3816
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ – ΟΛΥΜΠΟΥ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15 
60200 ΛΙΤΟΧΩΡΟ 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ

ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΓΕΩΡΓΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (Ε.Γ.Τ.Α.Α.)
Η Ευρώπη επενδύει στις αγροτικές περιοχές

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
«ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2014-2020»

                                                  
ΜΕΤΡΟ 4 «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού»

Υπομέτρο 4.3 «Στήριξη για επενδύσεις σε υποδομές που συνδέονται με την ανάπτυξη, τον 
εκσυγχρονισμό ή την προσαρμογή της γεωργίας και της δασοκομίας»

 ΔΡΑΣΗ 4.3.1: «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων»
Η πίστωση προέρχεται από το Πρόγραμμα «Αγροτική Ανάπτυξη της Ελλάδας 2014-2020» με 
συγχρηματοδότηση από το Ε.Γ.Τ.Α.Α.

ΠΡΑΞΗ

«ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ  ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ-ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ, ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ 
ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΔΙΟΝ - ΟΛΥΜΠΟΥ»

Περίληψη Διακήρυξη 
Προμήθειας

Ο ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ προκηρύσσει διεθνή ηλεκτρονικό ανοικτό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την 
ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης της προμήθειας με τίτλο «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ  ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ-
ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ, ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΔΙΟΝ - 
ΟΛΥΜΠΟΥ», 2.093.436,47 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% (προϋπολογισμός χωρίς ΦΠΑ: 1.688.255,22 €  - 
ΦΠΑ : 405.181,25 € ).
1. Αναθέτουσα Αρχή - Στοιχεία επικοινωνίας:
Επωνυμία ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ
Αριθμός Φορολογικού Μητρώου (Α.Φ.Μ.)
Κωδικός ηλεκτρονικής τιμολόγησης1

Ταχυδρομική διεύθυνση Αγίου Νικολάου 15
Πόλη  Λιτόχωρο-Πιερία
Ταχυδρομικός Κωδικός 60200
Χώρα2 ΕΛΛΑΔΑ
Κωδικός ΝUTS3 EL52
Τηλέφωνο  2352350100
Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο (e-mail) dimos@dion-olympos.gr
Αρμόδιος για πληροφορίες4

Γενική Διεύθυνση στο διαδίκτυο  (URL) www.dion-olympos.gr 
Διεύθυνση του προφίλ αγοραστή στο διαδίκτυο (URL)5

2. Πρόσβαση στα έγγραφα: Άμεση και δωρεάν πρόσβαση στα έγγραφα της σύμβασης υπάρχει στη διεύθυνση 
διαδικτύου www.promitheus.gov.gr. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να λάβουν γνώση των εγγράφων της σύμβασης από το γραφείο τεχνικών 
υπηρεσιών κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
Μπορούν επίσης να λάβουν αντίγραφα αυτών με δαπάνες και φροντίδα τους. 
3. 43324000 Εξοπλισμός αποστράγγισης
και συμπληρωματικό CPV
51500000 Υπηρεσίες εγκατάστασης μηχανημάτων και εξοπλισμού
4. Κωδικός NUTS κύριου τόπου παράδοσης της προμήθειας/εκτέλεσης της υπηρεσίας: EL512
5. Περιγραφή της δημόσιας σύμβασης: Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια με τίτλο «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ  
ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ-ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ, ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΔΙΟΝ - ΟΛΥΜΠΟΥ».
Σκοπός της παρούσας είναι η αναβάθμιση των υποδομών άρδευσης του ΔΗΜΟΥ ΔΙΟΥ ΟΛΥΜΠΟΥ, εξετάζοντας 
τρόπους αποτελεσματικής αξιοποίησης και εξοικονόμησης των υδατικών πόρων μέσω του αυτοματοποιημένου 
ελέγχου στα δίκτυα μεταφοράς/διανομής, με τέτοιο τρόπο ώστε να επέρχεται  μείωση του συνόλου των απωλειών 
νερού στα δίκτυα.
Η πράξη με τίτλο «ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ  ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ-ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ, 
ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΔΙΟΝ - ΟΛΥΜΠΟΥ» περιλαμβάνει την  προμήθεια 
και εγκατάσταση Η/Μ εξοπλισμού στα αντλιοστάσια, για την βελτιστοποίηση της λειτουργίας τους, τον τηλεέλεγχο, 
την μέτρηση του ύδατος και την εξοικονόμηση ενέργειας και νερού. Η πράξη συνιστά ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ που 
1  Άρθρο 53 παρ. 2 περ. α του ν. 4412/2016

2  Μόνο για συμβάσεις άνω των ορίων

3  Μόνο για συμβάσεις άνω των ορίων 

4  Συμπληρώνεται το όνομα, η διεύθυνση, ο αριθμός τηλεφώνου, η διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) της υπηρεσίας που διενεργεί τον διαγωνισμό, καθώς και ο αρμόδιος υπάλληλος 

της υπηρεσίας αυτής, άρθρο 53 παρ. 2 περ. γ του ν. 4412/2016  

5  Εφόσον υπάρχει και για συμβάσεις άνω των ορίων  

ενσωματώνει την εγκατάσταση και τη θέση σε λειτουργία του νέου εξοπλισμού, θα εκτελεστεί στα πλαίσια της 
ΔΡΑΣΗΣ 4.3.1: «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων», του ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014-
2020, σύμφωνα με τα οριζόμενα στο ν.4412/16.
Οι τεχνικές προδιαγραφές έχουν επιλεγεί με βάση:
• Την οριστική μελέτη του κατασκευασμένου έργου
• Την αρμονική ενσωμάτωση του εξοπλισμού στις εγκαταστάσεις
• Την πολύ σημαντική εμπειρία που έχει αποκτηθεί από την μέχρι τώρα λειτουργία των αντλιοστασίων και τα 
προβλήματα που κατά καιρούς έχουν ανακύψει
• Την διεθνή βιβλιογραφία καθώς και τις πρόσφατες εξελίξεις της τεχνολογίας
Οι σημαντικότερες παρεμβάσεις που θα γίνουν κατά την εκτέλεση της προμήθειας είναι η προμήθεια και εγκατάσταση:
•	 αντλητικών συγκροτημάτων και παρελκομένων, 
•	 μετασχηματιστή διανομής μέσης τάσης
•	 ηλεκτρικών πινάκων με αυτοματισμούς, 
•	 μετρητών παροχής ύδατος  
•	 μετεωρολογικού σταθμού
•	 συστήματος τηλεμετρίας, αυτοματισμού και τηλεελέγχου

6. Εναλλακτικές προσφορές: απαγόρευση εναλλακτικών προσφορών 
7. Χρόνος παράδοσης προμήθειας/εκτέλεσης υπηρεσίας: 18 μήνες 
8. Δικαιούμενοι συμμετοχής: Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά 
ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:
α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή 
πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 
9. Κριτήριο ανάθεσης: Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά 
βάσει τιμής.
10. Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού 
Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του 
συστήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016. Η ημέρα έναρξης παραλαβής προσφορών είναι 11-3-2024. 
Η ημέρα λήξης παραλαβής προσφορών είναι η 15-4-2024 και η ώρα λήξης 13:00:00.   
11. Χρόνος ισχύος προσφορών: ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) μηνών 
από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού
12. Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική 
13. Χρηματοδότηση: Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
& ΤΡΟΦΙΜΩΝ, ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΝΩΣΙΑΚΩΝ ΠΟΡΩΝ & ΥΠΟΔΟΜΩΝ, ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ «ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 2014-2020», ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
(ΠΑΑ) 2014-2020. Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει την με Κ.Α. : 25.7135.0012 σχετική πίστωση του 
προϋπολογισμού του οικονομικού έτους 2024 του Φορέα.
Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από πιστώσεις του προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων (Σ.Α.Ε. 082/1, με 
κωδικό ΣΑΕ: 2023ΣΕ08210009).
Η σύμβαση περιλαμβάνεται στο υποέργο Νο1 της ομότιτλης Πράξης: “ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ  ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 
ΤΗΛΕΜΕΤΡΙΑΣ-ΤΗΛΕΕΛΕΓΧΟΥ ΔΙΑΡΡΟΩΝ, ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΔΙΟΝ 
– ΟΛΥΜΠΟΥ”, η οποία έχει ενταχθεί στο ΕΠΙΧΕΙΡΙΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΠΑΑ) 2014-2020, 
ΜΕΤΡΟ 4: «Επενδύσεις σε υλικά στοιχεία του ενεργητικού», ΔΡΑΣΗ 4.3.1: «Υποδομές εγγείων βελτιώσεων», 
Περιφέρειας Ηπείρου με βάση την Απόφαση Ένταξης με αρ. Πρωτ.: 1144/07-04-2023 του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης και Τροφίμων, Γενική Γραμματεία Ενωσιακών Πόρων και Υποδομών, Ειδική Υπηρεσία Εφαρμογής Άμεσων 
Ενισχύσεων και Τομεακών Παρεμβάσεων, Μονάδα Δημοσίων Επενδύσεων ΕΓΤΑΑ και έχει λάβει κωσικό ΟΠΣΑΑ 
0036149476. Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΓΤΑΑ) και από εθνικούς πόρους 
μέσω του ΠΔΕ.
14. Ενστάσεις – προδικαστικές προσφυγές: Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η 
συγκεκριμένη σύμβαση και υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημιά από πράξη ή παράλειψη της αναθέτουσας αρχής, 
συμπεριλαμβανομένης και της διακήρυξης, δικαιούται να ασκήσει ενώπιον της αναθέτουσας αρχής προδικαστική 
προσφυγή, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά του, μέσα σε 
προθεσμία δέκα (10) ημερών αφότου έλαβε πλήρη γνώση της παράνομης πράξης ή παράλειψης, σύμφωνα με τα 
αναλυτικά οριζόμενα στο άρθρο 4 του ν. 3886/2010 (Α΄/147). Η προδικαστική προσφυγή υποβάλλεται ηλεκτρονικά 
με τη συμπλήρωση της ειδικής φόρμας του Συστήματος και την επισύναψη του σχετικού εγγράφου σε μορφή 
αρχείου τύπου pdf το οποίο φέρει ψηφιακή υπογραφή σκληρής αποθήκευσης.
Για το παραδεκτό της άσκησης της προδικαστικής προσφυγής κατατίθεται παράβολο από τον προσφεύγοντα υπέρ 
του Δημοσίου, το ύψος του οποίου ανέρχεται σε ποσοστό 0,50 τοις εκατό (0,50%) της προϋπολογισθείσας αξίας 
(χωρίς Φ.Π.Α.)
15. Δημοσιεύσεις: Προκήρυξη της παρούσας σύμβασης απεστάλη με ηλεκτρονικά μέσα για δημοσίευση στις 7-3-
2024 στην Υπηρεσία Εκδόσεων της Ευρωπαϊκής Ένωσης και έλαβε αριθμό δημοσίευσης 4282697b-de8e-48fd-
bd58-df304fca8eca - 01.
Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκε στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ). 
Το πλήρες κείμενο της παρούσας Διακήρυξης καταχωρήθηκε ακόμη και στη διαδικτυακή πύλη του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.:  
http://www.promitheus.gov.gr, όπου έλαβε Συστημικό Αριθμό : 346606
Προκήρυξη (περίληψη της παρούσας Διακήρυξης) δημοσιεύεται στο τεύχος Διακηρύξεων Δημοσίων Συμβάσεων της 
Εφημερίδας της Κυβέρνησης.
Προκήρυξη (περίληψη της παρούσας Διακήρυξης) δημοσιεύεται και στον Ελληνικό Τύπο, σύμφωνα με το άρθρο 66 
του Ν. 4412/2016
Η προκήρυξη (περίληψη της παρούσας Διακήρυξης) όπως προβλέπεται στην περίπτωση 16 της παραγράφου 4 του 
άρθρου 2 του Ν. 3861/2010, αναρτήθηκε στο διαδίκτυο, στον ιστότοπο http://et.diavgeia.gov.gr/ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΔΙΑΥΓΕΙΑ) 
Η Διακήρυξη  θα καταχωρηθεί  στο διαδίκτυο, στην ιστοσελίδα της αναθέτουσας αρχής, στη διεύθυνση (URL): 
http:// www.deyaxanthis.gr /, στην διαδρομή Διακηρύξεις , στις 11-3-2024.
16. Η εγγύηση συμμετοχής που θα υποβάλει στο διαγωνισμό ο κάθε ενδιαφερόμενος ανέρχεται στο ποσό των 
33.765,10€
17. Άλλες πληροφορίες από την τεχνική υπηρεσία του Δήμου Δίου Ολύμπου.

Λιτόχωρο, 7-3-2024
Ο Δήμαρχος Δήμου Δίου Ολύμπου

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Κ. ΓΕΡΟΛΙΟΛΙΟΣ

Σε ευνοϊκές ρυθμίσεις για όσους καταναλωτές έχουν 
ληξιπρόθεσμα χρέη προς την επιχείρηση προχωρά με 
απόφασή της η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης και 
Αποχέτευσης Κατερίνης.
Η απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΔΕΥ-

ΑΚ για τις νέες ρυθμίσεις που αφορούν στις ληξι-
πρόθεσμες οφειλές ήταν ομόφωνη, προκειμένου να 
πιεστούν οι οφειλέτες, επαγγελματίες ή ιδιώτες να 
προσέλθουν και να ρυθμίσουν τα χρέη τους. Μάλι-
στα, στις προθέσεις της επιχείρησης είναι αρχικά να 
γίνει μία εξατομικευμένη προσέγγιση των οφειλετών, 
ούτως ώστε να δοθεί μία τελευταία ευκαιρία σε όλους 
με έμφαση στους στρατηγικούς κακοπληρωτές να 
προχωρήσουν σε διακανονισμό των χρεών τους.
Σε περίπτωση που κάποιος οφειλέτης δεν ενδια-

φερθεί να διευθετήσει τα χρέη του, η ΔΕΥΑΚ είναι 
διατεθειμένη να προβεί σε όλες τις νόμιμες ενέργειες 
ώστε να εισπράξει τα χρήματα, ακόμη και σε διακοπές 
νερού για όσους επανειλημμένως και σκόπιμα δεν 
προχωρούν σε εξόφληση των χρεών τους.
Όσοι χρωστούν λοιπόν στη ΔΕΥΑΚ, πρέπει να προ-

σέλθουν άμεσα στην επιχείρηση για να προχωρήσουν 
σε εξόφληση ή ρύθμιση των οφειλών τους.
Τις επόμενες ημέρες θα υπάρξει ενημέρωση του κοι-

νού για τη δυνατότητα που δίνεται με τις νέες ρυθμί-
σεις, ενώ θα υπάρξει και εξατομικευμένη ενημέρωση 
προς όσους έχουν ληξιπρόθεσμες οφειλές προς τη 
ΔΕΥΑΚ για τον τρόπο που μπορούν να ρυθμίσουν τις 
οφειλές τους με δόσεις, αλλά και για τις επιπτώσεις 
που θα έχει η μη συνεργασία με την επιχείρηση.
Σάββας Οφείδης: «Δεν θα λογαριάσουμε το 

πολιτικό κόστος. Δεν θα κάνουμε μικροπολιτική 
με τη βιωσιμότητα της επιχείρησης»
Όπως τονίζει ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΚ Σάββας Οφεί-

δης «με τη νέα ρύθμιση έχουμε προβλέψει ένα πλέγ-
μα επιλογών, προκειμένου να δώσουμε τη δυνατό-
τητα σχεδόν στο σύνολο των οφειλετών να προσέλ-
θουν και να ρυθμίσουν τις οφειλές τους».
Επίσης, προσθέτει ότι «στις ρυθμίσεις που επελέ-

γησαν φαίνεται τόσο η ευαισθησία και το κοινωνικό 
πρόσωπο της επιχείρησης σε όσους αδυνατούν να 
πληρώσουν και συγχρόνως αυστηροποιείται το πλαί-

σιο προς τους στρατηγικούς κακοπληρωτές από τους 
οποίους η επιχείρηση διεκδικεί άμεσα τα χρήματα».
Επιπλέον ο κ. Οφείδης αναφέρεται στην προστασία 

των ευάλωτων νοικοκυριών σημειώνοντας μεταξύ 
άλλων ότι «σε καμία περίπτωση δεν θα εξαντλήσου-
με την αυστηρότητά μας σε όσους πραγματικά και 
αποδεδειγμένα δεν μπορούν να πληρώσουν το χρέ-
ος τους, καθώς μιλάμε για το πιο βασικό κοινωνικό 
αγαθό, το νερό. Αλλά θα είμαστε αυστηροί σε όσους 
επανειλημμένα δεν πληρώνουν.
Πρέπει να γίνουμε πιο αποφασιστικοί καθώς δεν 

μπορεί να συνεχίσει αυτή η χαλαρή πρακτική της μη 
πληρωμής των οφειλών προς τη ΔΕΥΑΚ».
Ακόμη υπογραμμίζει ότι «στο πλαίσιο του δικαίου 

και της πραγματικότητας θα είμαστε πιεστικοί απέ-
ναντι στους στρατηγικούς κακοπληρωτές. Δεν θα 
λογαριάσουμε το πολιτικό κόστος και δεν θα κάνουμε 
μικροπολιτική με τη βιωσιμότητα της επιχείρησης».
Αναλυτικά η ρύθμιση οφειλών στην ιστοσελί-

δα odelalis.gr και στην ιστοσελίδα του Δήμου 
Κατερίνης

Ευνοϊκή ρύθμιση ληξιπρόθεσμων χρεών για τους οφειλέτες 
της ΔΕΥΑΚ
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΑΣΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΔΗΜ. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι με την υπ΄αριθμ  103896/28-02-2024 πράξη μας, που στείλαμε για έκθεση στο Δημ. 
Κατάστημα του Δήμου Δίου - Ολύμπου, της Π.Ε Πιερίας χαρακτηρίστηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
14 του Ν. 998/79  «Περί προστασίας Δασών κλπ», μετά από αίτηση της Αγλαΐας Τρίγκα του Νικολάου, ως 
«ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ» η έκταση εμβαδού 4.984,00 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση ‘’ΒΑΡΚΟ’’ της Δημ. 
Κοινότητας Πλαταμώνα του Δήμου Δίου- Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας, με στοιχεία κορυφών Γ-Δ-1-2-Ε-Ζ-3-4-Γ, μη 
υπαγόμενη στην κατηγορία δασών ή δασικών εκτάσεων κατά την έννοια των παραγράφων 1 έως 5 του άρθρου 
3 του Ν. 998/79, όπως ισχύει σήμερα.

Κατερίνη, 28-02-2024  
Ο Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης  

Δρ. Πέτρος Παπαπέτρου

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 
ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΔΑΣΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΑΣΩΝ ΝΟΜΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΑΣΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ & ΔΗΜ. ΚΑΤΗΓΟΡΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι με την υπ΄αριθμ  116615/05-03-2024 πράξη μας, που στείλαμε για έκθεση στο Δημ. 
Κατάστημα του Δήμου Δίου - Ολύμπου, της Π.Ε Πιερίας χαρακτηρίστηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 
14 του Ν. 998/79  «Περί προστασίας Δασών κλπ», μετά από αίτηση της Άβολα Αικατερίνης του Διονυσίου , 
ως «ΜΗ ΔΑΣΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ» η έκταση εμβαδού 1.154,00 τ.μ. που βρίσκεται στη θέση ‘’ΚΑΛΑΜΙ’’ της 
Δημ. Κοινότητας Πλαταμώνα του Δήμου Δίου- Ολύμπου, Π.Ε. Πιερίας, με στοιχεία κορυφών Α-Β-Γ-Δ-Ε-Α, μη 
υπαγόμενη στην κατηγορία δασών ή δασικών εκτάσεων κατά την έννοια των παραγράφων 1 έως 5 του άρθρου 
3 του Ν. 998/79, όπως ισχύει σήμερα.

Κατερίνη, 05-03-2024  
Ο Αν. Προϊστάμενος της Δ/νσης  

Δρ. Πέτρος Παπαπέτρου

Οι μαθητές της Β’ και Γ’ του Γυμνασίου Κολινδρού 
τους μήνες Δεκέμβριο, Ιανουάριο και Φεβρουάριο 
διάβασαν όλοι μαζί μέσα στην τάξη, με την καθηγή-
τριά τους στα Κείμενα Νεοελληνικής Λογοτεχνίας κ. 
Μαγαλιού Λαμπρινή, το υπέροχο βιβλίο της κ. Δήμη-
τρας Μήττα «Το χοροστάσι της γης». Κατά τη μελέτη 
του αισθάνθηκαν τα συναισθήματα των ηρώων της, 
συζήτησαν, κάποιες φορές ταυτίστηκαν μαζί τους, 
συμφώνησαν, διαφώνησαν, δημιούργησαν, αλλά κυ-
ρίως γεύτηκαν καλή λογοτεχνία!
Ως επιστέγασμα αυτού του δημιουργικού διαβάσμα-

τος, με μεγάλη χαρά υποδέχτηκαν την Πέμπτη 29 Φε-
βρουαρίου στο Γυμνάσιο Κολινδρού την αγαπημένη 
(πρώην) συνάδελφο της Διευθύντριας του σχολείου 
στο Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Αμπελοκήπων κ. Δήμητρα 
Μήττα, συγγραφέα και δασκάλα σε σχολές θεάτρου, 
με το εν λόγω εφηβικό μυθιστόρημά της, που αγγίζει 
τις ψυχές μικρών και μεγάλων.

Οι μαθητές/τριες στη συζήτηση μαζί της ξάφνιασαν 
τους παρισταμένους με την ωριμότητά τους, με τις 
παρουσιάσεις τους και με τις ερωτήσεις που έκαναν 
στη συγγραφέα. Ένιωσαν όλες και όλοι ότι το βι-
βλίο της το οικειοποιήθηκαν τα παιδιά με πολλούς 
τρόπους! Όπως λέει σε ένα πρόσφατο γραπτό της 
κείμενο η κ. Μαρία Ζωγραφάκη, Σύμβουλος Εκπαίδευ-
σης Φιλολόγων Καβάλας, «η μαγεία της λογοτεχνίας 
μπορεί να αγγίξει τον καθένα μας. Δεν χρειάζεται ιδι-
αίτερη προ-παιδεία, δεν είναι αποτέλεσμα εξάσκησης, 
ούτε αφορά τους λίγους. Αρκεί ένα καλό βιβλίο και 
ένας δάσκαλος που θα μπορέσει να προκαλέσει το εν-
διαφέρον των μαθητών του».
Οι εκπαιδευτικοί, οι μαθητές και οι γονείς τους (το 

Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων, όλες κυρί-
ες, παραβρέθηκαν σε μεγάλο μέρος της συνέντευξης 
και κέρασαν συγγραφέα, μαθητές και καθηγητές) ευ-
χαρίστησαν -και ευχαριστούν- την κυρία Μήττα που 

αφιέρωσε τον πολύτιμο χρόνο της και πολύ κόπο για 
την παιδεία των μαθητών του Γυμνασίου Κολινδρού 
και που με την αμεσότητα και το θεατρικό της παρά-
στημα άγγιξε μαθητές και εκπαιδευτικούς!
Μάλιστα την Τετάρτη 13 Μαρτίου 2024 οι ενήλικες 

ανυπομονούν να 
παρακολουθήσουν 
στην Κατερίνη, στο 
κινηματοθέατρο 
«Ευκαρπίδης», κι 
ένα θεατρικό έργο 
της κ. Μήττα, το 
«Φαίδρα άτοπος» 
με την Ηρώ Μου-
κίου κι εύχονται 
στους συντελεστές 
της παράστασης 
καλή επιτυχία.

Η συγγραφέας Δήμητρα Μήττα στο Γυμνάσιο Κολινδρού

Πλήθος κόσμου ανταποκρίθηκε στο κάλεσμα της 
θεατρικής ομάδας ΑπARTία και παρακολούθησε τη 
θεατρική παράσταση, το απόγευμα της Κυριακής 10 
Μαρτίου 2023, στην Εκάβη. Σκοπός της ερασιτεχνικής 
θεατρικής ομάδας, η οποία δημιουργήθηκε από γονείς 

και φίλους του θεάτρου, ήταν η αλληλεγγύη στην πε-
ριπέτεια υγείας του μικρού Ραφαήλ. Όπως ανέφεραν 
οι διοργανωτές, «με την θεατρική μας παράσταση θα 
γίνουμε ένας κρίκος της αλυσίδας που στηρίζει την 
προσπάθεια ενός παιδιού να γιατρευτεί».
Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία στέφθηκε με επιτυχία, 

καθώς το κοινό ανταποκρίθηκε με θέρμη, ενώ παράλ-
ληλα οι θεατές είχαν την ευκαιρία να απολαύσουν μια 
απολαυστική παράσταση. 

Πλήθος κόσμου στη θεατρική παράσταση της ομάδας 
ΑπARTία για τον μικρό Ραφαήλ 

Με μουσική, χορό και καρναβαλιστές κάθε ηλικίας θα πλημμυρίσει η κεντρική πλατεία της Βροντούς την Κυ-
ριακή 17 Μαρτίου 2024. Μετά από απουσία δώδεκα ετών ο Πολιτιστικός Σύλλογος Βροντούς, με πλούσια συν-
δρομή στα πολιτιστικά δρώμενα της κοινότητας, αναβιώνει φέτος το «Βροντινό Καρναβάλι» την Κυριακή της 
«Τυροφάγου» στις 3 το μεσημέρι. Τα βλέμματα όλων θα είναι στραμμένα στην μεγάλη παρέλαση των πεζών 
καρναβαλιστών και των καρναβαλικών αρμάτων με τις ευφάνταστες κατασκευές, που θα σημάνουν μετά από 
την πολυετή απουσία, την κορύφωση των αποκριάτικων εκδηλώσεων στη Βροντού και αναμένεται να κερδίσει 
τις εντυπώσεις.
Ένα εικοσιτετράωρο αργότερα, την Καθαρά Δευτέρα 18 Μαρτίου, στις 4 το απόγευμα, θα δοθεί το σήμα εκ-

κίνησης της καθιερωμένης καρναβαλικής παρέλασης στη Λεπτοκαρυά. Ο Λαογραφικός Πολιτιστικός Σύλλογος 
«Ορφέας» Λεπτοκαρυάς διοργανώνει την μεγάλη παρέλαση των καρναβαλιστών στον πεζόδρομο της παραλι-
ακής κοινότητα του Δήμου, η οποία αναμένεται να υποδεχθεί και φέτος εκατοντάδες επισκέπτες, καθώς χρόνο 
με το χρόνο αποκτά και μεγαλύτερη δυναμική.
Οι παραπάνω εκδηλώσεις θα πραγματοποιηθούν υπό την αιγίδα του Δήμου Δίου-Ολύμπου.
Σας περιμένουμε να γιορτάσουμε μαζί!
Η Αντιδημαρχία Πολιτισμού Δίου-Ολύμπου

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ

Το «Βροντινό Kαρναβάλι» επιστρέφει μετά από 12 χρόνια
ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΕΛΑΣΗ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙΣΤΩΝ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ ΣΤΗ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ
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ΜΕΓΑΛΕΣ ΠΛΗΓΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΡΩΤΟΦΑΝΗ ΘΕΟΜΗΝΙΑ 
ΤΗΣ 4-5 ΜΑΡΤΙΟΥ ΣΕ ΔΙΑΦΟΡΑ ΣΗΜΕΙΑ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

Η Πιερία επλήγη το διήμερο 4-5 Μαρτίου 2024 με έναν τρόπο πρωτοφα-
νή και οι πληγές της σφοδρότατης βροχόπτωσης είναι κάτι περισσότερο 
από καταστροφικές για αρκετές περιοχές, αλλά κυρίως τον πρώην Δήμο Δίου 
(Βροντού, Άγιος Σπυρίδωνας, Κονταριώτισσα), Ν. Έφεσσο, Σβορώνο, 
Νεοκαισάρεια και Άγιο Δημήτριο, αλλά και αρκετές άλλες περιοχές του 
Νομού, που θα πρέπει να γίνουν άμεσα αποκατάσταση ζημιών και να 
πληρωθούν τα νοικοκυριά που επλήγησαν από το ακραίο αυτό καιρικό 
φαινόμενο που το ύψος και ο όγκος της βροχής ήταν ασύλληπτο…
Από τη ζημιά όμως δεν υπάρχει κανένα κέρδος, όπως λέγεται και καλού-

νται τώρα οι αρμόδιοι φορείς να «τρέξουν» την όλη υπόθεση αποζημιώ-
νοντας ή και συμπαραστεκόμενοι ενεργά στους πληγέντες αγρότες και κτηνο-
τρόφους, αλλά και στους νοικοκυραίους που δέχτηκαν το ξαφνικό αυτό χτύπημα 
της κλιματικής αλλαγής…

Είτε λέγεται αυτό 
ΕΛΓΑ, είτε ΠΣΕΑ, είτε 
οτιδήποτε άλλο, θα 
πρέπει να γίνει τάχιστα, 
άμεσα, σωστά, αντικει-
μενικά και με γαλαντο-
μία και μεγαλοκαρδία.
Και σαφέστατα οι 

εμπλεκόμενοι θεσμι-
κοί φορείς έσπευ-
σαν να δώσουν την 
παρουσία τους, αλλά 
επειδή σε αυτόν τον 

τόπο ζούμε και εμείς, εκφράζουμε τη δυσπιστία του κοσμάκη που ανησυχεί 
όταν πέσουν οι προβολής της δημοσιότητας για το τι θα γίνει…

«ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ» ΣΤΗΝ ΔΙΟΝ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ 
ΚΑΘΕ ΣΑΒΒΑΤΟ (20.30), ΔΕΥΤΕΡΑ (23.00) ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ (20.30)

Η εκπομπή «ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ» στην Δίον Τηλεόραση ήρθε για να 
μείνει και να καλύψει ένα τεράστιο κενό στον χώρο του κορυφαίου μέ-
σου, που ασφαλώς και είναι η Τηλεόραση. Επιστροφή λοιπόν στα παλιά μας 

λημέρια, εφαρμόζοντας την 
εμπειρία, τη γνώση και 
υπηρετώντας τις ανάγκες 
του αγροτικού ρεπορτάζ. 
Φυτική και ζωική παραγωγή, 

αλιεία, υδατοκαλλιέργειες, 
με τη συμμετοχή στελεχών 
του χώρου, γεωτεχνικών, 
κτηνιάτρων, γεωλόγων, βιο-
λόγων, ερευνητών, διατρο-
φολόγων-διαιτολόγων κλπ. 
και λοιπών θεσμικών παραγό-

ντων, θα έχουμε την ευκαιρία να τους παρουσιάζουμε για το καλό των 
τηλεθεατών της Δίον Τηλεόρασης. Στην κατεύθυνση αυτή ο υπογράφων 
είναι «ανοιχτός» να συζητήσει και τις προτάσεις ή θέματα που έχουν ενδι-
αφέρον ή και τηλεθέαση, αλλά ενδεχομένως δεν περνάνε απ το μυαλό μου.
ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΓΡΟΤΕΣ λοιπόν και θέλω να φανώ χρήσιμος και ωφέ-

λιμος προς τον πρωτογενή τομέα της περιοχής μας, βάζοντας ένα απλό και 
χρήσιμο λιθαράκι ενημέρωσης. 
Ελπίζω και πιστεύω πως τα καλύτερα έρχονται στην κατεύθυνση αυτή…

ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΚΙ ΕΝΑΝ ΚΑΙΡΟ ΥΠΗΡΧΕ ΣΤΗΝ ΠΙΕΡΙΑ ΜΑΣ Ο ΚΑΠΝΟΣ…
Εγκατάλειψη, αποστροφή από την καλλιέργεια και απογοήτευση. Τα τρία αυτά 

στοιχεία χαρακτηρίζουν δίχως άλλο 
την καπνοκαλλιέργεια στην πάλαι 
ποτέ καπνομάνα και πρωταγωνίστρια 
στον χρυσοφόρο καπνό, Πιερία.
Πρόπερσι (2022) ήταν 1.357 οι 

καπνοκαλλιεργητές στον Νομό 
μας για να πέσουν πέρσι (2023) 
κάτω των 1.000, σύμφωνα με 
πληροφορίες μου. Ενδεικτικά να 
αναφέρω, πως μόνον στην Τοπική 
Κοινότητα της Κάτω Μηλιάς 
Κατερίνης, οι δηλώσεις καπνού 
ανέρχονται μετά βίας τις 20 (14-
15 Κάτω Μηλιά, 2 Μεσαία Μηλιά και 2 στον οικισμό Καρυές, που εξίσου 
ανήκει στην Κάτω Μηλιά), όπως πληροφορήθηκα από τον και εναπομείναντα 
καπνοπαραγωγό Πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας της Κάτω Μηλιάς Γιώργο 
Παπατόλιο.
Οι τσιμπημένες τιμές που εσχάτως προσφέρει το καπνεμπόριο δυστυχώς δεν 

«κρατάνε» τον κόσμο στην καλλιέργεια, που τείνει να γίνει αμιγώς οικο-
γενειακή, κατεβάζοντας κόστη και κατ’ αυτόν τον τρόπο, και υπάρχει ένα εισό-
δημα. Οι εταιρίες προφανώς περί άλλων τυρβάζουν και η ζημιά έχει γίνει. Η 
και καπνοπαραγωγική Πιερία των 18.760 τόνων σήμερα φυλλοροεί και εξαφα-
νίζεται από τον χάρτη, η πολλά υποσχόμενη ποικιλία «Σαμψούς» ή «Κατερίνης» 
ή «Σ-53» σε κάτι λιγότερο από 1000 τόνους…
Κατά τα λοιπά υποδεχτήκαμε την άνοιξη αλλά έχουμε καλλιεργητική… 

βαρυχειμωνιά, φίλες και φίλοι…

ΕΡΧΕΤΑΙ ΤΟ ΝΕΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΓΙΑ ΕΠΩΝΥΜΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ ΠΟΠ-ΠΓΕ-ΕΠΙΠ 
ΚΑΙ ΕΛΕΓΧΟΥΣ ΣΕ ΑΥΤΑ

Εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο νομοσχέδιο του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης που ισχυροποιεί τους ελέγχους. Τίτλος του: «Θεσμικό πλαίσιο για 
την υποβολή αιτήσεων καταχώρησης, τροποποίησης, και ακύρωσης, τις διαδικα-
σίες ελέγχου, τα διοικητικά μέτρα και τις κυρώσεις στην εφαρμογή της ενωσια-
κής και εθνικής νομοθεσίας 
στον τομέα των γεωργικών 
προϊόντων και τροφίμων 
με Προστατευόμενες 
Ονομασίες Προέλευσης 
(ΠΟΠ), Προστατευόμενες 
Γεωγραφικές Ενδείξεις 
(ΠΓΕ) και στα Εγγυημένα 
Παραδοσιακά Ιδιότυπα 
Προϊόντα (ΕΠΙΠ) – 
Διατάξεις για τα ελεγκτικά 
όργανα και τους ελέγχους 
του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης και των εποπτευομένων από αυτό Οργανισμών». Ο Υπουργός 
Αγροτικής Ανάπτυξης Λ. Αυγενάκης, στην παρουσίασή του στο Υπουργικό 
Συμβούλιο, αναφέρθηκε τόσο στις προτάσεις της ελληνικής κυβέρνησης 
για την αναθεώρηση της ΚΑΠ όσο, στα μέτρα για τον έλεγχο των «ελ-
ληνοποιήσεων» αγροτικών προϊόντων όσο και το νομοσχέδιο για: α) το 
θεσμικό πλαίσιο για τα γεωργικά προϊόντα και τρόφιμα με Προστατευόμενες 
Ονομασίες Προέλευσης, Προστατευόμενες Γεωγραφικές Ενδείξεις, και τα 
Εγγυημένα Παραδοσιακά Ιδιότυπα Προϊόντα, και β) ελεγκτικά όργανα και ελέγ-
χους του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης. Εύχομαι κι ελπίζω να το δούμε 
αυτό και στην καθημερινότητά μας και σύντομα…

ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΛΛΑΓΕΣ ΣΤΙΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΤΩΝ ΦΡΟΥΤΩΝ 
ΚΑΙ ΤΩΝ ΛΑΧΑΝΙΚΩΝ ΣΤΗΝ ΕΕ

Διαφανείς μεμβράνες που διασπώνται σε λίγες εβδομάδες, μικρά καφάσια 
από χαρτόνι, υφασμάτινα μανίκια με ετικέτες από φυσικής προέλευσης μελά-
νι, διχτάκι από ανακυκλώσιμα βιοπλαστικά είναι μερικές από τις νέες καινο-
τομίες στην συσκευασία φρούτων και λαχανικών, που είτε έφτασαν φέτος 
στα ράφια μας ή οσονούπω έρχονται. Μέχρι πρότινος απαραίτητη ήταν μόνον 
μία πλαστική μεμβράνη με ένα χάρτινο κεσεδάκι για να θεωρείται ένα 
νωπό προϊόν premium στο ράφι της μαναβικής.

Τα πλαστικά διχτάκια δε, αφορούσαν μεγαλύτερες ποσότητες και λιγότερο 
ακριβά προϊόντα, όπως τα πορτοκάλια και οι πατάτες. Οι βιομηχανίες συσκευ-
ασίας παγκοσμίως επένδυσαν σε νέα υλικά, πιο φιλικά στο περιβάλλον, 
πιο ανακυκλώσιμα και με λιγότερη κατανάλωση πρώτης ύλης. Επένδυσαν στον 
σχεδιασμό, δηλ. στο design και στις ετικέτες.
Η νέα εξέλιξη όμως που θα αλλάξει όλες τις συσκευασίες φρούτων κα λαχανι-

κών είναι η νομοθεσία που επεξεργάζεται η Ε.Ε., στο πλαίσιο της πράσινης 
συμφωνίας… 

ΟΙ ΑΠΟΔΟΣΕΙΣ ΤΗΣ ΡΙΓΑΝΗΣ ΚΑΙ ΟΣΑ ΔΙΑΒΑΖΕΤΕ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Επειδή ρωτήθηκα από φίλους αγρότες για τις αποδόσεις της ρίγανης, θα 

πρέπει να αναφέρω πως οι στρεμματικές αποδόσεις και οι τιμές των παραγωγών 
είναι αρκετά ικανοποιητικές, σύμφωνα με πληροφορίες μας. Πιο συγκεκρι-
μένα, 1 στρέμμα ρίγανης αποδίδει από 100 μέχρι 150 κιλά και η τιμή της 
κυμαίνεται από 2 έως 8 ευρώ το κιλό, ανάλογα με την ποιότητα και βέβαια με 
το αν είναι συμβατικής ή βιολογικής καλλιέργειας ρίγανη.
Η μέση τιμή του 

αγρότη-παραγωγού 
είναι στα 3 με 3,5 
ευρώ το κιλό και για 
να έχετε μια σύγκρι-
ση με την λεβάντα, 
για παράδειγμα, αυτή 
έχει απόδοση 3-7 
κιλά ανά στρέμμα και 
η τιμή της κυμαίνεται 
στα 40-45 ευρώ το 
κιλό.
Τέλος, καλόν είναι ανεξάρτητα του τι μαθαίνετε ή πληροφορείστε στο δι-

αδίκτυο, να κάνετε και μια δική σας έρευνα αγοράς, όντας αρκετά επιφυ-
λακτικοί και καχύποπτοι σε κάποια νούμερα που βλέπετε, ή σας μεταφέρουν, 
χωρίς αυτό να είναι μορφή για κάποιον…
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Προσφορά
Εργασίας

Η εταιρεία «ΑΛΦΑ ΓΕΥ-
ΣΗ», εργοστάσιο παρα-
γωγής σαλατών, ζητά-
ει Βοηθό Παραγωγής.
Απαραίτητες προϋποθέ-
σεις: Να έχει εκπληρώσει 
τις υποχρεώσεις του/της 
στη σχολή.
Οποιαδήποτε προϋπη-
ρεσία σε εργοστάσιο 
τροφίμων είναι θετική.
ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ στο 
email: giorgos@
alphagefsi.gr
ΤΗΛ.: 23510 38511

Η εταιρία ARLA GROUP 
αναζητά γυναίκες από 
20-50 χρονών

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

Με δίπλωμα οδήγησης ή 
χωρίς δίπλωμα
Τμήμα συνεργείο καθα-
ρισμού
 Και άντρες απο 20-50 
χρονών
Τμήμα πλυντήριο χαλιών
• Πλύσιμο, καθαρισμό 

χαλιών, ταπήτων, 
μοκετών

• Διανομή, παραλαβή 
χαλιών

• Εργασίες συσκευασί-
ας και αποθήκευσης

Προϋποθέσεις:
• Κάτοχος διπλώματος 

αυτοκινήτου
• Ανεπτυγμένες επικοι-

νωνιακές και οργα-
νωτικές δεξιότητες, 
προσοχή στη

λεπτομέρεια και εχεμύ-
θεια
•  Θέληση για εξέλιξη 

και ανάπτυξη των 
γνώσεων

Η εταιρεία μας προσφέ-
ρει διαρκή εκπαίδευση 
στον τομέα καθαρισμού, 
άριστο εργασιακό
περιβάλλον και αποδοχές 
βάσει προσόντων.
Αποστολή βιογραφικών 
απαραίτητα μέσω email 
στο ccs.arla@gmail.com
Και στο τηλέφωνο 
2351039686

Ζητούνται δυο πωλήτριες 
έως 50 ετών για εμπορικό 
κατάστημα στο κέντρο 
της Κατερίνης.
Περισσότερες πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο: 
6955166923

Η εταιρία Εφέσσου, 
βιοτεχνία παραγωγής 
αρτοσκευασμάτων – γλυ-
κών – παγωτού, με
έδρα το 3 ο χλμ Κατερί-
νης – Ν. Εφέσου, αναζη-
τά να προσλάβει υπάλλη-
λο για το τμήμα
τεχνικής υποστήριξης και 
συντήρησης εξοπλισμού, 
που θα αναφέρεται στη
Διεύθυνση.
Γενική περιγραφή θέσης: 
Ο κάτοχος της θέσης θα 
είναι υπεύθυνος για τη 
φροντίδα της
ομαλής λειτουργίας των 
εγκαταστάσεων & του 
μηχανολογικού εξοπλι-
σμού στο δίκτυο
της εταιρείας.

Κύριες Αρμοδιότητες:

1. Προληπτική συντήρη-
ση του Η/Μ εξοπλισμού 
και των κτιρίων της 
εταιρείας.
2. Συμμετοχή σε έκτα-
κτες συντηρήσεις και 
επιδιορθώσεις του εξο-
πλισμού της
εταιρείας.
3. Συντήρηση υδραυλι-
κών συστημάτων.
4. Συμμετοχή στη διενέρ-
γεια Τεχνικών Ελέγχων.
Τυπικά Προσόντα:
• Απόφοιτος Τεχνικού 

Λυκείου/ ΙΕΚ/ ΤΕΙ.
• Βασικές ηλεκτρολογι-

κές γνώσεις.
• Εμπειρία τουλάχιστον 

2 ετών.
• Δίπλωμα Β’ κατηγο-

ρίας.
Συμπεριφορές – Ικανό-
τητες
• Ικανότητα επικοινω-

νίας και συνεργασίας 
σε ομάδα.

• Επαγγελματισμός, 
υπευθυνότητα, 
προσοχή στη λεπτο-
μέρεια και

αποτελεσματικός χειρι-
σμός εκτάκτων καταστά-
σεων.
Παροχές:
• Ανταγωνιστικό πακέ-

το αμοιβής.
•  Σύγχρονο και ευ-

χάριστο περιβάλλον 
εργασίας.

•  Μηνιαία παροχή 
ποσού μέσω ηλε-
κτρονικής κάρτας 
για αγορές σούπερ 
μάρκετ,

καταστήματα εστίασης 
κλπ.
Αν πιστεύετε ότι είστε ο 
κατάλληλος υποψήφιος 
για τη θέση, στείλτε μας 
το
βιογραφικό σας στη διεύ-
θυνση: info@efessou.gr
Όλα τα βιογραφικά θεω-
ρούνται άκρως εμπιστευ-
τικά.
Είδος Εργασίας: Πλήρης 
απασχόληση

Από το κατάστημα εστί-
ασης Snack Time στην 
Παραλία Κατερίνης,
ζητούνται για σεζόν, 
άτομα για την παραγωγή 
και σέρβις.
Για περισσότερες πλη-
ροφορίες στα τηλέ-
φωνα: 6987351390, 
6945059541

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

Από το ξενοδοχείο ΑΥΡΑ 
στην Παραλία Κατερίνης, 
ζητείται προσωπικό για 
την καλοκαιρινή
περίοδο, – Β. Υπάλληλος 
υποδοχής (βραδινή βάρ-
δια). Β. Σερβιτόρος/α για 
το beach bar του
ξενοδοχείου. Barman/
barwomen για το beach 
bar του ξενοδοχείου. 
Υψηλές αποδοχές.
Γνώση αγγλικών. Άριστο 
εργασιακό περιβάλλον. 

Δεν παρέχεται διαμονή. 
Τα βιογραφικά να
σταλούν στο email: h_
avra@otenet.gr

Ζητείται προσωπικό για 
θέση Barista / Μπουφέ 
από τα Olympus Plaza. Τα 
Καταστήματα
Εστίασης που βρίσκονται 
στα ΣΕΑ ΚΟΡΙΝΟΥ αναζη-
τούν προσωπικό σε θέση 
Barista
/Μπουφέ. Απαραίτητα 

προσόντα:
→ Επιθυμητή προϋπηρε-
σία σε αντίστοιχη θέση.
→ Δυνατότητα απα-
σχόλησης σε κυλιόμενο 
ωράριο.
→ Οι υποψήφιοι θα 
πρέπει να διαθέτουν ευ-
χάριστη προσωπικότητα, 
θετική ενέργεια, καλή
επικοινωνία, ομαδικότητα 
και συνέπεια.
Η εταιρία προσφέρει:
→ Ικανοποιητικό πακέτο 
αποδοχών, πλήρη ασφά-
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ΕνημέρωσηΕνημέρωση22 Τοπικά
λιση και ρεπό σύμφωνα 
με την εργατική
νομοθεσία
→ Ευχάριστο περιβάλλον 
εργασίας
→ Συνεχή εκπαίδευση
→ Προοπτικές εξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοι παρα-
καλούνται όπως στείλουν 
το βιογραφικό τους στη 
διεύθυνση
mniotis@olympusplaza.
gr ή επικοινωνήσουν στο 
6936935940 (Δευτέρα – 
Παρασκευή,
10:00-17:00).

Ζητείται γυναίκα για 
εργασία στην κουζίνα για 
ολόκληρο το χρόνο από 
κατάστημα εστίασης
στο Λιτόχωρο. Τηλέ-
φωνα επικοινωνίας: 
6977946060,6948217907

Ζητείται ψήστης που να 
έχει εμπειρία στις σούβλες 
από κατάστημα εστίασης 
στο Λιτόχωρο.
Τηλέφωνα επικοινωνίας: 
6977946060,6948217907

Ζητείται προσωπικό από 
ξενοδοχείο Κύματα για 
την θέση υποδοχής. Ημε-
ρομηνία έναρξης
σεζόν – Απρίλιος 2024. 
Ζητείται προσωπικό για 
την θέση υποδοχής – 
Απαραίτητη γνώση
Αγγλικών. – Πολύ καλή 
γνώση υπολογιστών. – 
Άριστο εργασιακό περι-
βάλλον. –
Ικανοποιητικό πακέτο 
αποδοχών. Τηλέφωνα 
επικοινωνίας:6987 879 
555 – 23510 61105.
Στείλτε μας το βιογραφι-
κό σας στο email:info@
hotel-kimata.gr

Ζητείται προσωπικό για 
τις παρακάτω θέσεις 
από το Akrotiri Olympus 
Luxury Suites και το
Ακρωτήρι beach bar: 
Μάγειρας, Service, Bar, 
Καμαριέρες. Απαραίτητη 
εμπειρία 2 τουλάχιστον 
ετών σε παρόμοια θέση. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6937134413. Στείλτε μας 
το βιογραφικό σας στο 

email:info@akrotirisuites.
com

Μεταφορική εταιρεία 
στην Κατερίνη ζητά να 
προσλάβει έμπειρους 
οδηγούςοι οποίοι να
είναι κάτοχοι επαγγελμα-
τικού διπλώματος Γ’ και 
Ε’ κατηγορίας, χειριστές 
κλάρκ με δίπλωμα, έναν 
αποθηκάριο, δύο ανει-
δίκευτους εργάτες, για 
σταθερή, μόνιμη απασχό-
ληση. Ώρες επικοινωνίας 
,αυστηρώς 13:00 – 16:00 
μ.μ. Πληροφορίες Κα 
Γιώτα
Τηλ.6980137616
Παρακαλώ να σεβαστείτε 
το ωράριο επικοινωνίας, 
λόγο υψηλού φόρτου 
εργασίας.

Ζήτηση 
Εργασίας

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ                                                             Αιγίνιο  07-03-2024
 Αιγίνιο Τ.Κ. 60300,                                                                               Αριθ. Πρωτ.: -2523-  
Τηλ. 2353350100, Φαξ. 2353022990 
e-mail: aiginio@otenet.gr 
WWW.pydnaskolindrou.gr

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Δήμαρχος Πύδνας – Κολινδρού

Διακηρύττει ότι :
  Εκτίθεται σε φανερή πλειοδοτική δημοπρασία , κατόπιν της αριθ. 43/2024 απόφαση της Δημοτικής Επιτροπής 
, η εκμίσθωση του δημοτικού καταστήματος « Παυσίλυπος » στη Δ.Κ. Κολινδρού    .
    Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δημοπρασία πρέπει να προσκομίσει στην επιτροπή δημοπρασίας :
1. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας αν είναι φυσικό πρόσωπο. Αν πρόκειται για εταιρεία ή κοινοπραξία, 

οφείλει να προσκομίσει σχετικό παραστατικό εκπροσώπησης.
2. Αποδεικτικό φορολογικής ενημερότητας για χρέη προς το ελληνικό δημόσιο.
3. Ως εγγύηση, εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας ή Βεβαίωση του Ταμείου Παρακαταθηκών 

& Δανείων ή ισόποση εγγύηση σε ευρώ κατά την ημέρα της δημοπρασίας καταθέτοντας μετρητά στην 
αρμόδια Επιτροπή, σε ποσοστό Δέκα (10) τοις εκατό της τιμής εκκίνησης του ετήσιου μισθώματος 
. Η εγγύηση αντικαθίσταται μετά την υπογραφή της σύμβασης με άλλη, ποσού ίσου με το Δέκα (10) τοις 
εκατό του επιτευχθέντος μισθώματος, για την εξασφάλιση της έγκαιρης και εντός των υπό της διακήρυξης 
οριζόμενων προθεσμιών καταβολής του μισθώματος και γενικά για την τήρηση των όρων της δημοπρασίας

4. Βεβαίωση μη οφειλής οποιουδήποτε ποσού στο Δήμο Πύδνας - Κολινδρού.
5. Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία να δηλώνει ότι έλαβε γνώση των όρων της δημοπρασίας και τους αποδέχεται 

ανεπιφύλακτα και έχει πλήρη γνώση για την πραγματική κατάσταση του μισθίου, την οποία αποδέχεται. 
Σημειώνεται ότι η εκ των υστέρων επίκληση άγνοιας της πραγματικής κατάστασης του μισθίου, δεν είναι 
δυνατόν να γίνει αποδεκτή .

  Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου, οφείλει να δηλώσει αυτό στην επιτροπή της δημοπρασίας πριν 
της έναρξης του διαγωνισμού , στην οποία πρέπει να παρουσιάσει για το σκοπό αυτό σχετική εξουσιοδότηση ή 
νόμιμο πληρεξούσιο. Σε άλλη περίπτωση θα θεωρηθεί ότι πλειοδοτεί για δικό του λογαριασμό.
Ο εγγυητής θα πρέπει επίσης να προσκομίσει φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας φορολογική 
ενημερότητα και βεβαίωση μη οφειλής προς το Δήμο Πύδνας Κολινδρού .
   Για τους λεπτομερείς όρους και για κάθε άλλη σχετική πληροφορία , οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στο Δημαρχιακό Κατάστημα , ισόγειο ή 1ο όροφο , γραφείο εσόδων Οικονομικής Υπηρεσίας , και 
ώρα 8.30 – 14.30  ή στο τηλέφωνο 2353350121 ή 103 .
  Η δημοπρασία θα γίνει στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού , στον Αιγίνιο , στην αίθουσα 
συνεδριάσεων στις  22-03-2024 ημέρα Παρασκευή  και  ώρα 10.00 π.μ.  .  
    Σε περίπτωση που ματαιωθεί για οποιοδήποτε λόγο ο διαγωνισμός , θα επαναληφθεί στις  29-03-2024   ημέρα 
Παρασκευή  και ώρα 10.00 π.μ. στον ίδιο χώρο.

Αιγίνιο ,07-03-2024
Ο Δήμαρχος 

Χρήστος Ι. Κομπατσιάρης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ                                                             Αιγίνιο  08-03-2024
 Αιγίνιο Τ.Κ. 60300,                                                                               Αριθ. Πρωτ.: -2584-  
Τηλ. 2353350100, Φαξ. 2353022990 
e-mail: aiginio@otenet.gr 
WWW.pydnaskolindrou.gr

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Δήμαρχος Πύδνας – Κολινδρού

Διακηρύττει ότι :
  Εκτίθεται σε φανερή πλειοδοτική δημοπρασία , κατόπιν της αριθ. 41/2024 απόφαση της Δημοτικής  Επιτροπής 
, η εκμίσθωση ενός   ( 1 ) ισόγειου δημοτικού καταστήματος  στην παραλία της κοινότητας  Μακρυγιάλου ( Ο.Τ. 
135 ) και συγκεκριμένα  το με αριθμό 2 ισόγειο δημοτικό κατάστημα , εμβαδού 48,67 τ.μ.
    Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δημοπρασία πρέπει να προσκομίσει στην επιτροπή δημοπρασίας :
1. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας αν είναι φυσικό πρόσωπο. Αν πρόκειται για εταιρεία ή κοινοπραξία, 

οφείλει να προσκομίσει σχετικό παραστατικό εκπροσώπησης.
2. Αποδεικτικό φορολογικής ενημερότητας για χρέη προς το ελληνικό δημόσιο.
3. Ως εγγύηση, εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας ή Βεβαίωση του Ταμείου Παρακαταθηκών & 

Δανείων ή ισόποση εγγύηση σε ευρώ κατά την ημέρα της δημοπρασίας καταθέτοντας μετρητά στην αρμόδια 
Επιτροπή, σε ποσοστό Δέκα (10) τοις εκατό του ορίου πρώτης προσφοράς. Η εγγύηση αντικαθίσταται 
μετά την υπογραφή της σύμβασης με άλλη, ποσού ίσου με το Δέκα (10) τοις εκατό του επιτευχθέντος 
μισθώματος, για την εξασφάλιση της έγκαιρης και εντός των υπό της διακήρυξης οριζόμενων προθεσμιών 
καταβολής του μισθώματος και γενικά για την τήρηση των όρων της δημοπρασίας

4. Βεβαίωση μη οφειλής οποιοδήποτε ποσού στο Δήμο Πύδνας Κολινδρού .
5. Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία να δηλώνει ότι έλαβε γνώση των όρων της δημοπρασίας και τους αποδέχεται 

ανεπιφύλακτα και έχει πλήρη γνώση για την πραγματική κατάσταση του μισθίου, την οποία αποδέχεται. 
Σημειώνεται ότι η εκ των υστέρων επίκληση άγνοιας της πραγματικής κατάστασης του μισθίου, δεν είναι 
δυνατόν να γίνει αποδεκτή

   Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμό άλλου, οφείλει να δηλώσει αυτό στην επιτροπή της δημοπρασίας πριν της 
έναρξης του διαγωνισμού , στην οποία πρέπει να παρουσιάσει για το σκοπό αυτό σχετική στην οποία πρέπει να 
παρουσιάσει για το σκοπό αυτό σχετική εξουσιοδότηση με επικυρωμένο το γνήσιο της υπογραφής από δημόσια 
αρχή ή νόμιμο πληρεξούσιο. Σε άλλη περίπτωση θα θεωρηθεί ότι πλειοδοτεί για δικό του λογαριασμό.
Ο εγγυητής θα πρέπει επίσης να προσκομίσει φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας φορολογική 
ενημερότητα και βεβαίωση μη οφειλής προς το Δήμο Πύδνας Κολινδρού .
   Για τους λεπτομερείς όρους και για κάθε άλλη σχετική πληροφορία , οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται 
στο Δημαρχιακό Κατάστημα , ισόγειο ή 1ο όροφο , γραφείο εσόδων Οικονομικής Υπηρεσίας , και ώρα 8.30 – 14.30  
ή στο τηλέφωνο 2353350121 ή 103 .
  Η δημοπρασία θα γίνει στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού , στον Αιγίνιο , στην αίθουσα 
συνεδριάσεων στις   27-03-2024 ημέρα Τετάρτη   και  ώρα   10.00 π.μ.  .  
    Σε περίπτωση που ματαιωθεί για οποιοδήποτε λόγο ο διαγωνισμός , θα επαναληφθεί στις  03-04-2024   ημέρα 
Τετάρτη  και ώρα 10.00 π.μ. στον ίδιο χώρο.

Αιγίνιο ,08-03-2024
Ο Δήμαρχος 

Χρήστος Ι. Κομπατσιάρης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΠΥΔΝΑΣ-ΚΟΛΙΝΔΡΟΥ                                                             Αιγίνιο  08-03-2024
 Αιγίνιο Τ.Κ. 60300,                                                                               Αριθ. Πρωτ.:-2559-
Τηλ. 2353350100, Φαξ. 2353022990 
e-mail: aiginio@otenet.gr 
WWW.pydnaskolindrou.gr                                 

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο Δήμαρχος Πύδνας – Κολινδρού

Διακηρύττει ότι :
    Εκτίθενται σε φανερή πλειοδοτική δημοπρασία , κατόπιν της αριθ. 40/2024 απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής 
, η εκμίσθωση αγροτεμαχίων Δήμου Πύδνας – Κολινδρού   και αναλυτικά : 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΝΟΤΗΤΑ ΑΙΓΙΝΙΟΥ   ( Δ.Κ. ΑΙΓΙΝΙΟΥ ):

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΓΡ/ΧΙΟΥ ΕΚΤΑΣΗ ΑΓΡ/ΧΙΟΥ ΣΕ ΣΤΡ/ΤΑ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΜΗΜΑ ΤΟΥ 696 24,609 ΑΙΓΙΝΙΟ    

1584 & όμορο τμήμα του 696 21,1155 ΑΙΓΙΝΙΟ    
      

 ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΝΟΤΗΤΑ ΜΕΘΩΝΗΣ  ( Δ.Κ.  ΜΑΚΡΥΓΙΑΛΟΥ ):

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΓΡ/ΧΙΟΥ ΕΚΤΑΣΗ ΑΓΡ/ΧΙΟΥ ΣΕ ΣΤΡ/ΤΑ ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

Γ/78 ,74,80,76,78 19,200 ΕΛΑΙΟΚΤΗΜΑ ΣΤΗ Δ.Κ. ΜΑΚΡΥΓΙΑΛΟΥ   
 
  Η εκμίσθωση των αγροτεμαχίων που περιγράφονται  παραπάνω , θα είναι διάρκειας πέντε  (5 ) ετών από την 
υπογραφή της σύμβασης με έναρξη το έτος 2024 .
     Για να γίνει κάποιος δεκτός στη δημοπρασία πρέπει να προσκομίσει στην επιτροπή δημοπρασίας :
1. Φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας αν είναι φυσικό πρόσωπο. Αν πρόκειται για εταιρεία ή κοινοπραξία, 

οφείλει να προσκομίσει σχετικό παραστατικό εκπροσώπησης.
2. Αποδεικτικό φορολογικής ενημερότητας για χρέη προς το ελληνικό δημόσιο.
3. Ως εγγύηση, εγγυητική επιστολή αναγνωρισμένης Τράπεζας ή Βεβαίωση του Ταμείου Παρακαταθηκών 

& Δανείων ή ισόποση εγγύηση σε ευρώ κατά την ημέρα της δημοπρασίας καταθέτοντας μετρητά στην 
αρμόδια Επιτροπή, σε ποσοστό Δέκα (10) τοις εκατό του ορίου πρώτης προσφοράς. Η εγγύηση 
αντικαθίσταται μετά την υπογραφή της σύμβασης με άλλη, ποσού ίσου με το Δέκα (10) τοις εκατό του 
επιτευχθέντος μισθώματος, για την εξασφάλιση της έγκαιρης και εντός των υπό της διακήρυξης οριζόμενων 
προθεσμιών καταβολής του μισθώματος και γενικά για την τήρηση των όρων της δημοπρασίας

4. Βεβαίωση μη οφειλής οποιοδήποτε ποσού στο Δήμο Πύδνας Κολινδρού .
5. Πιστοποιητικό γέννησης που προκύπτει ότι είναι δημότης του Δήμου Πύδνας – Κολινδρού ή βεβαίωση 

μόνιμης κατοικίας . 
6. Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία να δηλώνει ότι έλαβε γνώση των όρων της δημοπρασίας και τους αποδέχεται 

ανεπιφύλακτα και έχει πλήρη γνώση για την πραγματική κατάσταση του μισθίου, την οποία αποδέχεται. 
Σημειώνεται ότι η εκ των υστέρων επίκληση άγνοιας της πραγματικής κατάστασης του μισθίου, δεν είναι 
δυνατόν να γίνει αποδεκτή

7. Βεβαίωση του Αγροτικού Συλλόγου ή υπεύθυνη δήλωση για τις εκτάσεις που καλλιεργεί .
  Αν κάποιος πλειοδοτεί για λογαριασμού άλλου , οφείλει να το δηλώσει στην επιτροπή της δημοπρασίας , πριν 
την έναρξη του διαγωνισμού , στην οποία να παρουσιάσει για το σκοπό αυτό νόμιμη εξουσιοδότηση .
   Ο  τελευταίος   πλειοδότης   υποχρεούται   να παρουσιάσει αξιόχρεο εγγυητή ο οποίος θα υπογράψει τα 
πρακτικά δημοπρασίας καθιστάμενος αλληλέγγυος και σε ολόκληρο υπεύθυνος μετ’ αυτού για την εκπλήρωση 
των όρων της σύμβασης και ο οποίος θα πρέπει να προσκομίσει φωτοτυπία αστυνομικής ταυτότητας 
, φορολογική ενημερότητα και βεβαίωση ότι  δεν οφείλει   οποιοδήποτε ποσό  στο Δήμο Πύδνας 
Κολινδρού  .
    Για τους λεπτομερείς όρους και για κάθε άλλη σχετική πληροφορία , οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στο Δημαρχιακό Κατάστημα , 1ος  όροφος , γραφείο Οικονομικής Υπηρεσίας , και ώρα 8.30 – 14.30  
ή στα τηλέφωνα 2353350121 -2353350103  .
  Η δημοπρασία θα είναι πλειοδοτική και θα διεξαχθεί, ύστερα από διακήρυξη του Δημάρχου, στο Δημοτικό 
Κατάστημα Αιγινίου , στις 26-03-2024  ημέρα Τρίτη  και ώρα 10.00 π.μ., ενώπιον της αρμόδιας  επιτροπής 
και σε περίπτωση αναβολής για οποιονδήποτε λόγο ή άγονης δημοπρασίας θα γίνει επαναληπτική με τους ίδιους 
όρους και στο ίδιο μέρος  στις 02-04-2024 ημέρα Τρίτη  και ώρα 10.00 π.μ. 

Αιγίνιο , 08-03-2024
Ο Δήμαρχος

Χρήστος Ι. Κομπατσιάρης

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

Ενοικιάσεις 

Επ. Χώρων

Ιδιαίτερα 
Μαθήματα

Πωλήσεις 
Αγροτεμαχίων

Διάφορα
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Στη μεγαλύτερη έκθεση υπηρεσιών για την ταξιδιω-
τική βιομηχανία και το κεντρικό φόρουμ επικοινωνίας 
και μάρκετινγκ για τον παγκόσμιο τουρισμό, «ITB» 
που έλαβε χώρα στο Βερολίνο από τις 5 έως 7 Mαρ-
τίου, συμμετείχε ο Πιερικός Οργανισμός Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής (ΠΟΤΑΠ), με σκοπό την 
προβολή της τουριστικής εικόνας της Πιερίας.
Ο ΠΟΤΑΠ πρόβαλε και ανέδειξε το τουριστικό προ-

ϊόν της Πιερίας μέσα σε δικό του χώρο σε ενιαίο πε-
ρίπτερο με την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας και 
τους Τουριστικούς Οργανισμούς της Θεσσαλονίκης 
και της Χαλκιδικής.
Μέσω του πλούσιου έντυπου και ψηφιακού υλικού, 

αναδείχθηκαν οι φυσικές ομορφιές της Πιερίας και 

η πλούσια ιστορία, που θέτουν την Πιερία ως ένα 
πραγματικά μοναδικό προορισμό, που συνδυάζει την 
ιστορία, τον πολιτισμό, τη γαστρονομία, τις τουριστι-
κές υποδομές και τα εναλλακτικά είδη τουρισμού, στη 
σκιά ενός παγκόσμιου μνημείου φύσης, του Ολύμπου.
Τον Πιερικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και 

Προβολής (ΠΟΤΑΠ) εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος του 
ΠΟΤΑΠ κ. Γιώργος Καραλής και τα μέλη του Δ.Σ. κ. 
Ελίνα Διαμαντοπούλου, Αντιδήμαρχος Δήμου Κατε-
ρίνης και κ. Στέλιος Ούζας. Συμμετείχε επίσης και η 
Αντιδήμαρχος Τουρισμού του Δήμου Δίου-Ολύμπου 
κ. Σοφία Ζουρζούρα.
Το περίπτερο του ΠΟΤΑΠ κατέγραψε μεγάλη επι-

σκεψιμότητα και από την πρώτη στιγμή που η έκθεση 
άνοιξε τις πύλες της πραγματοποιήθηκαν πολλά ρα-
ντεβού και συναντήσεις με tour operators και στελέχη 
της τουριστικής βιομηχανίας.
Κατά τη διάρκεια της έκθεσης οι κ.κ. Καραλής και 

Ούζας είχαν εποικοδομητικές επαφές με τουριστικούς 
φορείς, tour οperators, αλλά και με ξένα Μέσα Μαζι-
κής Ενημέρωσης, όπου πρόβαλλαν τα συγκριτικά πλε-
ονεκτήματα της Πιερίας, στο πλαίσιο της ανάπτυξης 
του θεματικού τουρισμού, που αποτελεί στρατηγικό 
άξονα στην υλοποιούμενη τουριστική πολιτική του 
ΠΟΤΑΠ.
Πραγματοποιήθηκαν παραγωγικές συναντήσεις με 

στελέχη του κορυφαίου tour operator της Γερμανίας 
«Alltours», με εκπροσώπους του ταξιδιωτικού ομίλου 

«Jet2», της εταιρίας «Schauinsland-Reisen», της εται-
ρίας «Anex», με το Προεδρείο της Ομογένειας, με την 
Υπεύθυνη του Γραφείου ΕΟΤ στη Γερμανία κ. Νικολέ-
τα Λεκανίδη, κ.ά.
Η συμμετοχή του ΠΟΤΑΠ στην μεγαλύτερη τουρι-

στική έκθεση τον κόσμο, στην «ITB Berlin» εντάσ-
σεται στην στρατηγική του Οργανισμού για την προ-
ώθηση της Πιερίας ως τουριστικού προορισμού και 
είναι συνέχεια της συστηματικής δουλειάς που γίνεται 
από τον ΠΟΤΑΠ με τη συνέργεια της Περιφερειακής 
Ενότητας Πιερίας, των τριών Δήμων του Νομού, της 
Ιεράς Μητροπόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώ-
νος και των τοπικών φορέων και με την καθοριστική 
συμβολή της Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας Σοφίας Μαυ-
ρίδου.
Ο ΠΟΤΑΠ στο 

πλαίσιο της εξω-
στρέφειας και της 
δυναμικής προβο-
λής του προορι-
σμού συνεχίζει τις 
στοχευμένες δρά-
σεις του και ενέρ-
γειες που ενισχύουν 
την παρουσία της 
Πιερίας στον πα-
γκόσμιο τουριστικό 
χάρτη.

Ο ΠΟΤΑΠ στην κορυφαία διεθνή έκθεση τουρισμού 
στο Βερολίνο

Δυναμικό «παρών» σε μία από τις μεγαλύτερες δι-
εθνείς εκθέσεις τουρισμού, την ITB Berlin, έδωσε ο 
Δήμος Κατερίνης, το διάστημα 5 έως 7 Μαρτίου.
Συγκεκριμένα, η Αντιδημαρχία Τουρισμού και Πολι-

τισμού του δήμου Κατερίνης, πλαισιώνοντας τον Πιε-
ρικό Οργανισμό Τουριστικής Ανάπτυξης και Προβολής 
(ΠΟΤΑΠ), σε ενιαίο περίπτερο με τους Τουριστικούς 
Οργανισμούς της Θεσσαλονίκης και της Χαλκιδικής, 
διέθεσε στους επισκέπτες έντυπο υλικό τουριστικής 
προβολής του Δήμου Κατερίνης, ενώ έγιναν συναντή-
σεις με στελέχη κορυφαίων tour operator της Γερμα-
νίας, με εκπροσώπους των ταξιδιωτικών ομίλων και 
επιχειρηματίες του εξωτερικού, καθώς και θεσμικούς 
φορείς.
Η προβολή του Δήμου στηρίχθηκε στο πρόγραμμα 

τουριστικής προβολής που έχει κατατεθεί στον ΕΟΤ 
και το οποίο έχει ως στόχο την ανάδειξη των συγκρι-
τικών πλεονεκτημάτων της περιοχής μας.
Kατά τη διάρκεια της έκθεσης, η αρμόδια Αντιδή-

μαρχος Ελίνα Διαμαντοπούλου συναντήθηκε με τον 
Πρόεδρο της Ελληνικής Κοινότητας στο Βερολίνο 
Παναγιώτη Ματλή, με τον οποίο επεξεργάστηκαν μια 
σειρά από δράσεις, οι οποίες θα φιλοξενηθούν τόσο 

στην Κατερίνη, όσο και στο Βερολίνο. Απόρροια της 
συνάντησης, η συμφωνία για διοργάνωση το προσε-
χές καλοκαίρι, στην Κατερίνη, Ημερίδας Απόδημου 
Ελληνισμού με τιμώμενη την Ελληνική Κοινότητα του 
Βερολίνου. Η Κοινότητα άλλωστε είναι εξαιρετικά 
δραστήρια, εξωστρεφής και με πλήθος μελών, που 
έλκουν την καταγωγή τους από την Κατερίνη.
Επιπλέον, συζητήθηκε η στρατηγική περαιτέρω προ-

ώθησης της ΠΚΜ και η ανάγκη ύπαρξης συνεργειών: 
με την Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού της Περιφέρει-
ας Κεντρικής Μακεδονίας, Βίκυ Χατζηβασιλείου, την 
Αντιπεριφερειάρχη Θεσσαλονίκης και Πρόεδρο του 
Οργανισμού Τουρισμού Θεσσαλονίκης (ΟΤΘ) Βούλα 
Πατουλίδου, τον Πρόεδρο του Τουριστικού Οργανι-
σμού Χαλκιδικής και της Ένωσης Ξενοδόχων Χαλκιδι-
κής Γρηγόρη Τάσιο, τον Διευθυντή του Τουριστικού 
Οργανισμού Χαλκιδικής Γιώργο Μπρουτζά, τον Αντι-
πρόεδρο της Πανελλήνιας Ομοσπονδίας Ξενοδόχων 
Ηρακλή Τσιτλακίδη και άλλους εκπροσώπους φορέων.
Ιδιαίτερης σημασίας ήταν επίσης, η συνάντηση της 

κ. Διαμαντοπούλου και του στελέχους της Αντιδη-
μαρχίας Τουρισμού Ευάγγελου Νικολαΐδη, με τον 
υπεύθυνο δημοσιονομικής πολιτικής της Βουλής των 

Αντιπροσώπων 
του Βερολίνου 
Christian Goiny, 
με τον Senior 
Manager of 
Culture του Visit 
Berlin Notker 
Schweikhardt και 
τον προσωπικό 
βοηθό του Δημάρ-
χου της Γερουσίας 
του Βερολίνου 
Stefan Förster, 
στην οποία συζη-

τήθηκαν: προοπτικές ανάπτυξης εναλλακτικών δράσε-
ων στην περιοχή μας, καθώς και η ανάπτυξη πολιτι-
στικών διαδρομών μεταξύ Κατερίνης και Βερολίνου.
«Αξιοποιούμε κάθε ευκαιρία προβολής της περιοχής 

μας στο εξωτερικό. Επαναπροσδιορίζουμε τους γεω-
γραφικούς συσχετισμούς, μέσα από μία ενιαία τουρι-
στική ταυτότητα που αναδεικνύει το δήμο σε σχέση 
με την Πιερία και ευρύτερα την Κεντρική Μακεδονία» 
σημείωσε στο περιθώριο της παρουσίας της στην έκ-
θεση η κ. Διαμαντοπούλου.
Τέλος, αξίζει να σημειωθεί ότι, η συγκεκριμένη έκθε-

ση στάθηκε μία καλή αφορμή για τον Πιερικό Οργα-
νισμό Τουριστικής Ανάπτυξης & Προβολής (ΠΟΤΑΠ), 
που εκπροσώπησαν ο Πρόεδρος, Γιώργος Καραλής 
και τα μέλη του Δ.Σ. Ελίνα Διαμαντοπούλου, Αντιδή-
μαρχος Κατερίνης Σοφία Ζουρζούρα, Αντιδήμαρχος 
Τουρισμού, Δήμου Δίου-Ολύμπου και Στέλιος Ούζας, 
για μία γόνιμη και εποικοδομητική ανταλλαγή απόψε-
ων, με επίκεντρο τη στρατηγική προώθηση στο εξω-
τερικό του τουριστικού προϊόντος της Πιερίας.

Στη Διεθνή Έκθεση Τουρισμού ITB Berlin ο Δήμος Κατερίνης
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ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ
ΣΕ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΙΝ. 697 404 6767

Μια πολύ όμορφη κίνηση, γεμάτη νόημα, χρώμα και άρωμα του Κωνσταντίνου 
Πίτσια και της ΠΙΤΣΙΑΣ Α.Ε., πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 8 Μαρτίου στο 
κέντρο της Κατερίνης.
Γυναίκες εργαζόμενες, πε-

λάτισσες αλλά και περαστι-
κές δέχθηκαν ευχές και από 
ένα λουλούδι, σε κεντρικό 
κατάστημα της εταιρείας, 
ως ένα συμβολικό δώρο για 
τη γιορτή της Γυναίκας.
Η Παγκόσμια Ημέρα της 

Γυναίκας δεν θα μπορούσε 
να αφήσει ασυγκίνητο τον 
Κωνσταντίνο Πίτσια και την 
ΠΙΤΣΙΑΣ Α.Ε. αφού το 75 % 
των εργατικού δυναμικού 
της εταιρείας αποτελείται 
από γυναίκες.

Σαφάρι της τροχαίας Κατερίνης και της Δημοτικής Αστυνομίας, την Τετάρτη 6 
Μαρτίου 2024, στον πεζόδρομο της Κατερίνης, με στόχο την αποτροπή παραβά-
σεων από δίκυκλα. Οι αστυνομικοί εντόπισαν μηχανάκια, δίκυκλα και ηλεκτρικά 
πατίνια που κυκλοφορούσαν στον πεζόδρομο εν ώρα αιχμής, παραβιάζοντας τους 
κανονισμούς κυκλοφορίας.
Από τους ελέγχους εντοπίστηκαν άτομα να παραβιάζουν τους κανόνες και τους 

επιβλήθηκε το ανάλογο πρόστιμο.

Σε μια προσπάθεια να επισημανθεί ένα πρόβλημα που επηρεάζει κατοίκους της 
περιοχής, κάτοικοι της οδού Μπιζανίου στην Κατερίνη εκφράζουν, μέσω του «Τυ-
πολάτρη», τη δυσαρέσκειά τους για την απουσία ασφάλτου στα τελευταία 50 
μέτρα του δρόμου τους, στην περιοχή Θρακιώτικα. 
Η κατάσταση αφήνει τους κατοίκους να ζουν κυριολεκτικά μέσα στη σκόνη και 

τη λάσπη, ενώ το πρόβλημα επηρεάζει επίσης τα παιδιά που περνούν από την πε-
ριοχή για να πάνε στο 16ο Δημοτικό Σχολείο Κατερίνης και το 25ο Νηπιαγωγείο.
Οι κάτοικοι εκφράζουν τη δυσαρέσκεια τους για την καθημερινή τους πραγματι-

κότητα, όπου η έλλειψη ασφάλτου δημιουργεί ανεπιθύμητες συνθήκες διαβίωσης.

Η παραδοσιακή Τσικνοπέμπτη αποτελεί μια ξεχωριστή μέρα για τον Ορθόδοξο 
Ελληνισμό, καθώς δίνει την ευκαιρία να καταναλώσουμε με εορταστικό και χα-
ρούμενο τρόπο το κόκκινο κρέας πριν από τη νηστεία της Σαρακοστής. Όλοι ως 
μια παρέα σε κοινόχρηστους χώρους ή οικογενειακά.
Ακόμα και οι άνθρωποι της πολιτικής… χαλαρώνουν και απολαμβάνουν τα ωραία 

του εθίμου. Τσικνίζονται.. εισπνέοντας και απολαμβάνοντας. Ο Δημοτικός Σύμ-
βουλος και πρώην Αντιδήμαρχος 
Κατερίνης Γιώργος Κυριακίδης σε 
ένα νέο και διαφορετικό ρόλο, αυ-
τόν του ψήστη. Σε μια μέρα όπου 
δεν χρειάζονται οι τύποι, αλλά τα 
ωραία της ζωής.
Ο ίδιος και οι συνεργάτες του επί 

της θράκας ευχήθηκαν σε όλους 
καλή Σαρακοστή.

Έκτακτος συναγερμός σήμανε στις αρχές της Πιερίας το βράδυ της Τετάρτης 6 
Μαρτίου 2024, για έναν νεαρό ορειβάτη που φαίνεται να έχασε τον προσανατολι-
σμό του κοντά στο καταφύγιο «Σπήλιος Αγαπητός» στον Όλυμπο.
Η Πυροσβεστική Υπηρεσία ενημερώθηκε λίγο μετά τις 22:00 και άμεσα ενεργο-

ποιήθηκε οι δυνάμεις. Στο σημείο έσπευσαν 14 πυροσβέστες με μία ορειβατική 
ομάδα, ενώ η 2η ΕΜΑΚ σήκωσε drone για τον άμεσο εντοπισμό του αγνοούμε-
νου. Επιπλέον, στη διαδικασία συμμετείχαν και η Πυροσβεστική Υπηρεσία Λιτοχώ-
ρου και η Πυροσβεστική Υπηρεσία Κατερίνης.
Η ορειβατική ομάδα και η τεχνολογία που ενεργοποιήθηκε με τη χρήση drone 

βοήθησαν στον άμεσο εντοπισμό του νεαρού ορειβάτη.
Μετά από προσπάθειες διάσωσης, ο νεαρός άνδρας εντοπίστηκε και μεταφέρ-

θηκε σε ασφαλές σημείο. Εκεί, παρελήφθη από ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ και μετα-
φέρθηκε στο Κέντρο Υγείας Λιτοχώρου για περαιτέρω ιατρική παρακολούθηση και 
εκτίμηση της κατάστασής του.

Τσικνοπέμπτη στις 7 Μαρτίου  και στην εταιρεία με τα 
αρδευτικά συστήματα Αραβίδης η ψησταριά πήρε… φωτιά. 
Τα κρέατα μπήκαν στη σχάρα και η ατμόσφαιρα γέμισε με τον… αρωματικό καπνό 
του ψησίματος.
Η διοίκηση της εταιρείας, οι εργαζόμενοι και οι πελάτες συγκεντρώθηκαν γύρω από 

την ψησταριά, τηρώντας έτσι το έθιμο 
της Τσικνοπέμπτης. Οι προσκεκλημέ-
νοι απόλαυσαν νόστιμα κρεατικά, ενώ 
η ατμόσφαιρα θερμαινόταν από την 
ενέργεια και τον ενθουσιασμό των πα-
ρευρισκομένων.
Στο γιορτινό τραπέζι παραβρέθηκε και 

ο αναπληρωτής Δήμαρχος Δίου - Ολύ-
μπου Θανάσης Καλαϊτζής, καθώς και ο 
ειδικός συνεργάτης του Δήμου Δίου - 
Ολύμπου Ηρακλής Δασιόπουλος.


